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DÉKÁNI KÖSZÖNTŐ



Kedves Végzős Hallgatók!

Különleges évfolyamtól búcsúzunk ebben az évben. Önök a Kar 10 éves születés­
napján mennek el tőlünk, és Önök azok, akik még a mediterrán hangulatú Honvéd téren 
kezdték meg tanulmányaikat egy fiatal, kicsi karon, és már a Kálvária sugárúti szép épüle­
tünkben fejezték be azokat egy olyan intézményben, ami mára nem mondható se kicsinek, 
se fiatalnak.

Különleges ez az évkönyv azért is, mert lassan nem lesz már olyan évfolyam, amelyik­
ről elmondhatnánk, hogy 5 évet, vagy többet töltöttek velünk. Remélem ez az évfolyam 
csupa szép emlékkel megy el a karról, és abban is bízom, hogy a velünk eltöltött évek alatt 
kaptak olyan ismereteket, hogy képesek lesznek megfelelni a szakmai kihívásoknak, képe­
sek lesznek az állandó megújulásra.

Remélem azt is, hogy az itt eltöltött évekre jó szívvel emlékeznek majd vissza. Tudom, 
hogy így a vége felé nagyon várják már, hogy kilépjenek az oktatásból, és megméressék ma­
gukat a munkaerőpiacon, tudom, hogy sokan érzik úgy, hogy felkészültek az elválásra, de én 
mindig azt gondolom, csak akkor tudják meg milyen is ezeken a falakon kívül lenni, amikor 
bizonyossá válik, hogy a hallgatói éveknek vége. Biztosan voltak nagyon kellemetlen élmé­
nyeik is, de ezek majd elhalványulnak, és meglátják csak a jó marad majd meg Önökben., 
mert ezzel az elválással életüknek egy olyan szakasza zárul le, amely megismételhetetlen, és 
soha ilyen szabadok nem lesznek, mint hallgatói éveik alatt.

Térjenek vissza hozzánk gyakran, meséljenek majd nekünk sikereikről, vagy éppen 
kudarcaikról, mi őszinte szeretettel és nyitottsággal várjuk minden végzett hallgatónkat!

Karunk valamennyi oktatója, dolgozója és a magam nevében kívánok Önöknek sok 
sikert a munkájukban, és nagyon boldog, kiegyensúlyozott családi életet!

Hetesi Erzsébet 
dékán

Útravaló:

„Ha van egy kitűzött célod (...), mindig van előtted többféle út is, amelyen elérheted. És könnyen 
meglehet, hogy az egyértelmű, egyenes, kényelmes út helyett a nehéz, nyaktörő ösvényt kell felvál­

lalnod, vagy éppen óriási kerülőt kell tenned, hogy a célodat elérjed.”

(Ara Rauch)
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Az egyetemi szintű közgazdasági képzés alapjait Szegeden már a két világháború 
közötti időszakban megteremtették, amikor 1939-ben megalapították a Közgazdasági 
és Statisztikai Intézetet. Az intézet legkiemelkedőbb professzorai és kutatói között 
megemlíthetjük Surányi-Unger Tivadar, Laky Dezső és Kováts Ferenc nevét. Az intézet 
és jogutódja, a Közgazdasági Tanszékcsoport célul tűzte ki, hogy a más szakterületen 
tanulmányokat folytató hallgatók számára magas szintű közgazdasági képzést tegyen 
lehetővé.

Az 1990-es években egyre inkább felerősödött az igény egy önálló közgazdasági képzési 
program létrehozására Szegeden. 1993 februárjában esti és levelező kurzusokat indítottak 
azzal a céllal, hogy speciális képzést nyújtsanak azon hallgatóknak, akik első diplomájukat 
jogból, műszaki tudományokból vagy természettudományokból szerezték. Nappali 
tagozaton 1994 óta működik önálló, egyetemi diplomát nyújtó közgazdasági képzés, majd 
1999-ben -  sikeres akkreditációs eljárás után -  megalakult a Szegedi Tudományegyetem 
Gazdaságtudományi Kara.

A Szegedi Tudományegyetem
Gazdaságtudományi Kara a 2006/2007-es tanév 
végén, júliusban költözött az elmúlt évben rendkívül 
igényesen felújított, a Karnak immár véglegesen 
helyet adó, a Kálvária sgt. 1 sz. alatt található 
épületbe. A négyszintes épületben tantermek és 
számítástechnikai termek mellett a tanulmányi és 
adminisztrációs ügyfélszolgálat, az oktatói szobák, 
valamint fénymásoló és büfé fogadja az érkezőket.

Az oktatást szolgálja ezen kívül a Kar -  szintén 
a közelmúltban felújított -  Feketesas utcai épülete, 
ahol négy, egyenként 80 fős, illetve egy negyven fő 
befogadására alkalmas tantermünk van.Technikával 
ezek a helyiségek is tökéletesen ellátottak.

Az évfolyamszintű előadásokat a József Attila 
Tanulmányi és Információs Központban (TIK) 
tarjuk. Az itt található termekben a 21. századi technika mellett professzionális személyzet 
áll oktatóink rendelkezésére.

Szervezeti felépítés

A Kar vezetői, a dékán, az általános és oktatási dékánhelyettes, valamint az általános és 
stratégiai dékánhelyettes. A Kar irányításával kapcsolatos adminisztrációs, tanulmányokat 
érintő és egyéb feladatokat a Dékáni Hivatal, és annak három irodája (Tanulmányi Iroda, 
Oktatásszervező Iroda, és a Tudományos és Gazdasági Szolgáltató Iroda) látják el.

A Kar vezetésével állandó bizottságok működnek együtt, melyek elnökeit és tagjait a 
Kari Tanács nevezi ki a dékán javaslatára.

Jelenleg három független intézet működik a Karon: az Üzleti Tudományok Intézete,



a Közgazdaságtani és Gazdaságfejlesztési Intézet, valamint a Pénzügyek és Nemzetközi 
Gazdasági Kapcsolatok Intézete. A Gazdaságtudományi Kar és az Állam- és Jogtudományi 
Kar közös tanszéke, a Statisztikai és Demográfiai Tanszék, melynek oktatói mindkét karon 
részt vesznek az oktatási feladatok ellátásában.

Képzések a karon

A képzés az 1994-ben bevezetett közgazdász-gazdálkodási szakkal indult meg.
Az első végzősök 1999-ben vehették kézhez egyetemi szintű (MA), „közgazdász” 

diplomájukat.

2006 szeptemberében három alapszakon indult meg a Bologna-rendszerű képzés: 

Alapdiplomát nyújtó közgazdász képzések:

•  Gazdálkodási és menedzsment szak, nappali tagozaton

•  Kereskedelem és marketing szak, nappali tagozaton

• Pénzügy és számvitel szak, nappali tagozaton

• Gazdálkodási és menedzsment szak, távoktatás tagozaton

• Egyetemi szintű közgazdász képzés nappali tagozaton

• Kiegészítő egyetemi közgazdász képzés levelező tagozaton

• Főiskolai szintű közgazdász képzés távoktatás tagozaton 

Mesterképzési szakok:

•  Közgazdálkodás és közpolitika mesterképzési szak levelező tagozaton

• Marketing mesterképzési szak levelező tagozaton

• Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás mesterképzési szak levelező tagozaton

• Regionális és környezeti gazdaságtan mesterképzési szak levelező tagozaton

Emellett továbbra is népszerűek a Gazdaságtudományi Kar távoktatásos és levelező 
tagozatos képzései, MBA programja valamint a Közgazdaságtani Doktori Iskola képzési 
programja.



Okleveles, szakirányú továbbképzések:

• Egészségügyi menedzsment szak, levelező tagozaton

• Európa tanulmányok projektmenedzsment szakirányon, távoktatás 
tagozaton

• Gazdálkodástudományi szakértő szak, levelező tagozaton

• Gyógyszerész-közgazdász szak, levelező tagozaton

• Jogász-közgazdász szak, levelező tagozaton

• Mérnök-közgazdász szak, levelező tagozaton

• Orvos-közgazdász szak, levelező tagozaton

• MBA program levelező tagozaton

Közgazdaságtani Doktori Iskola kutatóműhelyei:

• Világgazdasági és Nemzetközi Pénzügyek kutató műhely

• Gazdaságpszichológia kutató műhely

• Gazdaságmatematika kutató műhely

• Regionális gazdaságfejlesztési kutató műhely

Nemzetközi kapcsolatok

A Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kara számtalan külföldi intéz­
ménnyel ápol szoros kapcsolatot. A Kar nemzetközi kapcsolatai túlnyomórészt az EU 
ERASM US programjának keretében kötött mobilitási szerződéseken alapulnak, melyek 
lehetővé teszik hallgatóink számára, hogy maximum két szemesztert külföldön töltsenek, 
vagy háromtól hat hónapig terjedő szakmai gyakorlaton vegyenek részt. Emellett oktatóink 
tapasztalatcserét folytathatnak külföldi kollégáikkal oktatási, kutatási- és adminisztrációs 
területeken.

Több évre szóló szerződést írtunk alá 26 európai egyetemmel. Partnereink között 
található a brit Coventry Egyetem, a finnországi oului Műszaki Egyetem, a franciaországi 
Université dAngers, az Université de Marne la Vallée, Université de Bretagne Occidentale, 
Université d’Evry-Val-d’Essonne, Université Catholique de Lille és az Université



Jean-Moulin, IAE Lyons III, a belgiumi Liége-ben az Hemes (Haute Ecole Mosane 
d’Enseignement Superior) Sainte-Marie, az olaszországi Universitá degli Studi di Perugia, 
Universita degli Studi di Teramo és az Universitá degli Studi di Udine, a németországi 
Georg-August-Universität Göttingen valamint az augsburgi és a dortmundi főiskolák. A 
spanyolországi Universidad Politécnica de Valencia főiskola mellett az Universidad de Jaen 
és az Universidad de Sevilla is partnereink sorát bővítik. Közép-Európában a legyelországi 
Wyzsza Szkola Biznesu w Dabrowie Górniczej és a wroclawi Műszaki Egyetemmel kötöt­
tünk szerződést. Mester és PhD szinten az Universität Wien és a dán Aalborg University-vel 
ápoljuk kapcsolatainkat. Az Európai Unión kívüli ERASM US partnereink sorát erősítik 
a Norvégiában működő Hedmark Főiskola, a törökországi Yasar Universites és az Abant 
Izzet Baysal Universites.

Az ERASM US kapcsolataink eredményeképpen az utóbbi időben tanévenként évről 
évre több, 2009-re már 35 hallgatónk folytatott külföldi tanulmányokat, valamint 15 hallga­
tó élt a külföldi szakmai gyakorlat lehetőségével, így tökéletesítve szakmai és nyelvismeretét 
egyaránt. Egyre több (13-15 közötti) az évente általunk fogadott külföldi hallgatók száma, 
akik a magyar hallgatók számára is meghirdetett angol és német nyelvű kurzusokat vehet­
nek fel. A Gazdaságtudományi Kar nagy hangsúlyt fektet arra, hogy oktatói számára bizto­
sítsa a nemzetközi tapasztalatszerzését is. Ennek keretében oktató kollégáink is rendszeres 
látogatói a partnerintézményeknek, s Szegedre is évről-évre érkeznek vendégoktatók. 2009 
tavaszán szervezte meg a Kar az első Nemzetközi Napok nevezetű rendezvényt, melynek 
keretében 5 külföldi Erasmus vendégoktató tartott előadásokat hallgatóink számára.

SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM 
GAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

A Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar Hallgatói Önkormányzata 
a Kar tíz éves önálló fennállása óta képviseli a hallgatókat a kari vezetés, az oktatók, más 
karok és diákszervezetek felé. A Hallgatói Önkormányzat 9 képviselőjével azon dolgozik, 
hogy a hallgatók jogai és érdekei széles körben képviselve legyenek, illetve megteremtse a 
hangulatot ahhoz, hogy a diákok és az oktatók ismerkedhessenek egymással.

A Hallgatói Önkormányzat az érdekképviseleten túl ösztöndíj-elbírálással, illetve 
szociális pályázatok kiírásával és értékelésével foglalkozik. A hallgatók ezen körű problé­
máit is ez a szervezet intézi. Munkalehetőségek, albérletek közvetítésével, tanulmányi utak 
szervezésében segít, előadók koordinálásában vesz részt, közvetít a szakmai tréningek hall­
gatók felé történő kommunikálásában.

A Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar egy országos felmérés kere­
tében elnyerte a legjobb hangulatú kar kategóriájának első helyezését. Ehhez az eredmény­
hez a Hallgatói Önkormányzat nagy mértékben járulhatott hozzá azzal, hogy tanéveken 
keresztül színvonalas programokat szervez a hallgatók, illetve az oktatók szórakoztatására.

Állandó programjaink között szerepel többek közt a Közgazdász Bál, az Á SZ  NAP, 
a gólyatábor és kirándulások megszervezése.



A 2009 februárjában megszervezett VIII. Közgazdász Bál idén is hatalmas népsze­
rűségre tett szert, idén több mint 600 fő vett részt a rendezvényen, ahol a pénzügyi és a 
közgazdász élet jeles képviselői kulturált környezetben egy kellemes estét tölthettek el a 
hallgatók társaságában. A nagyérdeműt egy zenekar és két sztárvendég is szórakoztatta a 
hajnalig tartó rendezvényen.

Az idei sportnap, azaz Á SZ  Nap -  amit már negyedik éve a Szegedi Tudományegyetem 
Állam- és Jogtudományi Kar Hallgatói Önkormányzatával együtt szervezünk -  ismételten 
nagy sikert aratott a kar hallgatói között. A hallgatók és oktatók ezen a fesztivál jellegű 
ünnepségen óriásjátékokat és számos sportágat kipróbálva lazíthattak egy napot, valamint 
sörrel vagy a 300 literes óriás fföccsel frissíthették magukat a forró bográcsos ételek után.

Idén első ízben rendeztük meg a G TK -K TK  Napokat, melyen a Pécsi 
Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karának hallgatói három felejthetetlen 
napot tölthettek el Szegeden. A két kar hallgatói különböző programokon vehettek részt, 
a Magyaros Esttől kezdve a sportvetélkedőkön és a bográcsozáson át a palacsintasütő 
versenyig.

A gólyatábor megszervezésével segítünk az új hallgatóknak egymást megismer­
ni, a változatos vetélkedők lebonyolításával kötetlen légkört teremtünk a kapcsolatok 
kialakítására.

A G T K  H Ő K a tanév folyamán számos más rendezvényt is szervez, úgy mint Jeges 
est, Anna-fürdős est, felezőbuli, Moziünnep a GTK-n, kari szakestek és karok közötti 
vetélkedők.

MAGYAR KÖZGAZDASÁGI TÁRSASÁG 
CSONGRÁD MEGYEI SZERVEZETE 

IFJÚSÁGI BIZOTTSÁG

Az M KT Magyarország egyik legnagyobb hagyományú, legjelentősebb szakmai­
tudományos egyesülete.

A társaság 1894-es megalakulásától a nemzetgazdaság felemelkedési lehetőségeinek 
kutatását, a közgazdasági ismeretek terjesztését, a szakmai közélet fejlesztését és a 
közgazdászok általános érdekeinek képviseletét vállalta feladatául. Mindezt sokféle fórum, 
előadások, tanfolyamok, szakmai viták, találkozók és vándorgyűlések megszervezésével 
kívánja elérni.

A szervezet felnőtt megyei szakosztályokra oszlik, melyeken belül Ifjúsági Bizottságok 
működnek azzal a céllal, hogy a társulat életébe egyre nagyobb számmal bekapcsolódó fiatal 
közgazdász palántákat már egyetemista éveikben bevonják a pezsgő szakmai közéletbe, és 
segítsék őket abban, hogy diplomájuk megszerzése után se szakadjanak ki a közgazdász 
társadalomból, hanem annak tevékeny részesei maradjanak.

A szegedi egyetemen is egyre többen vagyunk, akik aktív tagjai az MKT-nak, és 
olyan előadásokat igyekszünk szervezni, ami a hallgatók érdeklődését felkelti. Ifjúsági 
Bizottságunk alapvető célja szakmai szerveződésbe integrálni azon fiatalokat, leendő és 
már végzett közgazdászokat, akik érdeklődnek a pálya iránt, akik szeretnének folyamatosan
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fejlődni, első kézből értesülni a világ, az ország, a régió gazdasági ügyeiről, gazdaságpolitikai 
kérdéseiről.

Helyi szervezetünk egy fiatalos, lendületes, jó  hangulatú, vidám társaságot takar, ahol 
mindenki kipróbálhatja, mennyire mozog otthonosan a szervezés világában, mennyire kreatív 
a marketing területén és milyen jók a kommunikációs készségei. Értékes tapasztalatszerzést 
jelent ez mindannyiunk számára, ami a jövőben hasznunkra fog válni.

AIESEC

Az AIESEC egy közel 60 éves múlttal rendelkező globális szervezet, az E N SZ  és 
a Vöröskereszt után a világ 3. legnagyobb non-profit szervezete. A világ 5 kontinensén, 
91 országban nyújt a fiataloknak személyes és szakmai fejlődési lehetőséget. Fő célja 
olyan emberek képzése, akik a jövőben felelősségteljes vezetők lesznek, és pozitív hatást 
gyakorolnak a társadalomra. Az AIESEC tagjai már egyetemi éveik alatt megtapasztalják, 
hogy milyen csapatban dolgozni, csapatot vezetni, lehetőségük van kipróbálni magukat 
speciális területeken, mint pénzügy, emberi erőforrások, marketing. Mindezt az AIESEC- 
en belüli munkát a Nemzetközi Szakmai Gyakorlatcsere Programban való részvétel 
egészíti ki, amelynek keretén belül lehetőség nyílik külföldi munkavégzésre is. A program a 
személyes és szakmai fejlődésen túl a nemzetek közötti kulturális megértést is szolgálja. Az 
AIESEC-es karrier végén a szervezetből kilépő fiatalok olyan tudással és kapcsolati hálóval 
rendelkeznek, melynek segítségével könnyebben boldogulnak nemcsak a munkakeresés 
során, hanem az élet számos területén is.

SZEGEDI TÁRSADALOMTUDOMÁNYI SZAKKOLLÉGIUM

A Szegedi Társadalomtudományi Szakkollégium magas színvonalú szakmai képzést 
folytató hallgatói szervezet, mely társadalmi problémákra érzékeny, szakmailag igényes 
értelmiség kinevelésére hivatott. Közösségünket a Szegedi Tudományegyetem ÁJTK-s, 
BTK-s és GTK-s hallgatói alkotják. Célunk, hogy tagjaink a szakkollégiumi kurzusok 
által gyarapíthassák tudásukat, melyet diákköri dolgozataikban felhasználhatnak, a 
későbbiekben pedig PhD hallgatóként tudományos munkáikban vagy a munkaerőpiacon 
kamatoztathatnak. Ennek érdekében kurzusaink előadóit az ország vezető szaktekintélyei 
közül választjuk ki. Ugyanakkor nemcsak tagjaink, hanem a nagyközönség számára 
is nyitott tudományos és kulturális előadásokat és évente megrendezett tudományos 
konferenciákat is szervezünk. A szakmai képzés mellett nagy hangsúlyt fektetünk a 
közösségi programokra, sőt tagjaink számára az együttlakás lehetősége is adott a Herman 
Ottó Kollégium B épületében.



TANÁROK ÉS
NEM OKTATÓ DOLDOZÓK



A KAR VEZETŐI

Dr. Deák István
oktatási dékánhelyettes

Dr. Hetesi Erzsébet
dékán

Dr. Villmányi Márton
általános és oktatási 

dékánhelyettes

Ü ZLETI TUDOM ÁNYOK INTÉZETE 

M a r k e t i n g -M e n e d z s m e n t  S z a k c s o p o r t

Dr. Hetesi Erzsébet Dr. Majó Zoltán
mb. intézetvezető intézetvezető helyettes
egyetemi docens egyetemi docens

r

Dr. Rekettye Gábor
egyetemi tanár



Dr. Sallai Miklós
egyetemi docens

Dr. Veres Zoltán Dr. Imreh Szabolcs
intézetvezető egyetemi docens

egyetemi docens

Kürtösi Zsófia
adjunktus

Dr. Villmányi Márton
egyetemi docens

Révész Balázs
adjunktus

Dr. Kovács Péter
adjunktus

Prónay Szabolcs
PhD hallgató

Dr. Barakonyi 
Károly

egyetemi tanár
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Dr. Imreh Szabolcs
egyetemi docens

Dr. Kürtösi Zsófia
adjunktus

Dr. Vilmányi Márton
egyetemi docens

Dr. Sallai Miklós
egyetemi docens

Révész Balázs
adjunktus

Dr. Kovács Péter
adjunktus

Prónay Szabolcs
tanársegéd

Rittgasszer Imola
PhD hallgató



K ö z g a z d a s á g t a n i  é s  G a z d a s á g f e j l e s z t é s i  I n t é z e t  
R e g io n á l is  G a z d a s á g f e j l e s z t é s i  S z a k c s o p o r t

Prof. Dr. 
Lengyel Imre
intézetvezető 

egyetemi tanár

Dr. Bajmócy Zoltán
egyetemi adjunktus

Tóth Mónika
PhD hallgató

Dr. Pukli Péter
egyetemi docens

Dr. Lukovics Miklós
egyetemi adjunktus

Vas Zsófia
PhD hallgató

Dr. Kiss Károly
egyetemi docens

Málovics György
egyetemi tanársegéd



E l m é l e t i  K ö z g a z d a s á g t a n i  S z a k c s o p o r t

Dr. Mozsár Ferenc
szakcsoportvezető 

egyetemi doens

Nagy Benedek
tanársegéd

Dr. Czagány László
egyetemi docens

Szakálné Kanó Izabella
egyetemi tanársegéd

Fenyővári Zsolt
egyetemi adjunktus

Hofman Dolores
intézeti titkárnő



P é n z ü g y e k  é s  N e m z e t k ö z i  G a z d a s á g i  
K a p c s o l a t o k  I n t é z e t e  

V il á g g a z d a s á g i  é s  E u r ó p a i  G a z d a s á g i  I n t e g r á c ió s  s z a k c s o p o r t

Dr. Farkas Beáta
intézetvezető 

egyetemi docens

Megyeri Eszter
egyetemi tanársegéd

Prof. Dr. Benet Iván
egyetemi tanár

Pelle Anita
egyetemi adjunktus

Sotnosi Sarolta Udvari Beáta
egyetemi tanásegéd PhD hallgató



P é n z ü g y t a n i S z a k c s o p o r t

Kovács György
szakcsoportvezető 

egyetemi adjunktus

prof. Dr. Botos 
Katalin

egyetemi tanár

Dr. Csillik Péter
egyetemi docens

Dr. Szegő Szilvia
egyetemi docens

Dr. Kosztopulosz 
Andreász

egyetemi docens

Dr. Schneider Klára Dr. Halmosi Péter
ny. egyetemi adjunktus egyetemi adjunktus

Kiss Gábor Dávid
PhD hallgató
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S z á m v i t e l i  s z a k c s o p o r t

Dr. Deák István
szakcsoportvezető 
egyetemi docens

Dr. Ótott Lajos
ny. egyetemi adjunktus

Ván Hajnalka
egyetemi tanársegéd

Kovács Zsuzsanna Gondáné Prajda Irén
egyetemi tanársegéd intézeti titkárnő



S t a t i s z t i k a i  é s  D e m o g r á f i a i  T a n s z é k

Prof. Dr. Katona Tamás
tanszékvezető, 
egyetemi tanár

Dr. Petres Tibor
egyetemi docens

Dr. Szondi ildikó
egyetemi adjunktus



A  KAR KÖZPONTI EGYSÉGEI

D é k á n i  H iv a t a l

Szakái Péter
hivatalvezető

T i t k á r s á g

Klapcsik Péter
rendszergazda

Kedvessy Péter
rendszergazda

Sávai Tiborné
hivatalsegéd

Nacsa Imréné
hivatalsegéd



T u d o m á n y o s  é s  G a z d a s á g i  S z o l g á l t a t ó  I r o d a

Szakái Péter
irodavezető

Bánki Ágnes
gazdasági előadó

Kozma Nóra
gazdasági előadó

O k t a t á s s z e r v e z ő  I r o d a

Matijevics Rita Farkas Zsóka Hertelendy Lilla
irodavezető oktatásszervező oktatásszervező



T a n u l m á n y i  I r o d a

Boros Judit
Nappali tagozat 

BA képzés

Szilágyiné Sóra 
Zsuzsa

irodavezető

Császár Ilona
Nappali tagozat 
III-V évfolyam

Ferenczi Ildikó
Kiegészítő, 

levelező képzés



Lehotai Krisztina Pásztor Mihályné
Posztgraduális képzés, ETR referens

EU távoktatás,
MBA képzés

Bödő Kinga
Távoktatás 

(közgazdász képzés), 
Doktori képzés

P o r t a

Bárány Attila Dudás János
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H a l l g a t ó i  Ö n k o r m á n y z a t

Nagy Izabella
HŐK Általános 

Alelnök

Szabó Angéla
Tanulmányi 

Bizottság Elnök

Batiz Dávid
HŐK Elnök

Sándor Szabolcs
HŐK Gazdasági 

Alelnök

Gera Gábor
HŐK képviselő

Józsa Bence
Kari Hallgatói Jóléti 

Bizottság Elnök

Balla Anett
HŐK képviselő



Juhász Péter
HŐK képviselő

Varga Péter
HŐK képviselő

Nádasi Gabriella
Irodavezető



O k t a t ó i  n é v s o r  a  nem G T K -n á l l á s b a n

LÉV Ő  O K T A T Ó K R Ó L  A 2 0 0 8 /2 0 0 9 . TA N É V B E N

Belec Borbála 
Besze Tamás 
Dobay Pál
Dr. Abonyiné Palotás Jolán
Dr. Adorjányi Anikó
Dr. Andrássy Adél
Dr. Balogh Sándor
Dr. Baneth Péter
Dr. Baráth Lajos
Dr. Bekker Zsuzsa
Dr. Belyó Pál
Dr. Blutman László
Dr. Botos József
Dr. Búzás Norbert
Dr. Czédli Gábor
Dr. Czene Klára
Dr. Csató Sándor
Dr. Ember Alex
Dr. Farkas Csaba
Dr. Farkas Ferenc
Dr. Farkas Kornélia
Dr. Farkas Tibor
Dr. Fedor István
Dr. Fehér János
Dr. Feleky Gábor
Dr. Fülöp Márta
Dr. Füvesi István
Dr. Garab Edit Anna
Dr. Garamhegyi Ábel
Dr. Garancsy László
Dr. Hajdú József
Dr. Hámori Balázs
Dr. Hampel György
Dr. Hargitai Sándor
Dr. Hatvani László
Dr. Hegedűs Jenő
Dr. Henkey István
Dr. Horváth Ferenc Gábor
Dr. Horváth Gyula

Dr. Huber Bertalan
Dr. J. Nagy László
Dr. Kállay László
Dr. Karikó Sándorné
Dr. Kasza Péter Ferenc
Dr. Katona Ildikó
Dr. Katona Péter
Dr. Katona Tamás
Dr. Kert Attila
Dr. Kiss Attila
Dr. Kiss József
Dr. Klonkai László
Dr. Kovács Katalin
Dr. Kovács László
Dr. Kovács Tibor
Dr. Körösi Mária
Dr. Krajcsi Attila
Dr. Krámli András
Dr. Krokovay András
Dr. Löffler Tibor
Dr. Lőrincsikné Dr. Lajkó Dóra
Dr. Magyar Anna
Dr. Makay Géza
Dr. Makra Zsolt
Dr. Málovics János
Dr. Martinás Katalin
Dr. Megyesi László
Dr. Mendebaba Radmila
Dr. Mezei Péter
Dr. Mogyorósi Péter
Dr. Molnár Mihály
Dr. Nagymajtényi László
Dr. Oláh János
Dr. Papp István
Dr. Patik Réka
Dr. Petres Tibor
Dr. Pluhár András
Dr. Prohászka Ottó
Dr. Pukli Péter



Dr. Ravasz László Reznák-Iskander Leila
Dr. Rúzs Molnár Krisztina Jójárt Miklós
Dr. Serfőző Zoltán Karácson Zsolt

Dr. Sipos Márta Kecse Nagy Sándor
Dr. Soós Edit Kónya Lászlóné
Dr. Soós Gyöngyvér Kövesi-Nagy Dániel
Dr. Soós Miklós Lavner Ferencné
Dr. Szabó Ágnes Lestárné Szikszai Julianna
Dr. Szabó László Imre Mayer László
Dr. Szépkuti István Michnay Balázs
Dr. Szerb László Nagy Lajos
Dr. Szirmai Péter Németh Zoltán
Dr. Tóth János Osztényiné Krauczi Éva
Dr. Tóth László Papp László
Dr. Vavró István Sebőkné Dr. Paragi Ilona
Dr. Vecsenyi János Seres István
Dr. Viharos László Soósné Dr. Csikós Szilvia
Dr. Wessják Judit Susányi Tamás
Dudásné Nagy Marianna Szekeres Ildikó
F. Szabó János Szeles Béláné
Fábián Zoltán Szűts László
Gila Gyöngyi Tarjányi Margit Anita
Guganovich Éva Tóthné dr. Szita Klára
Hartman Miklós Tráserné Oláh Zsuzsanna
Horváth Imre Vilmányi Rita
Hovorkáné Dr. Horváth Zsuzsanna Dr. Tráser Ferenc
Huszár Ildikó Dr. Pogány Magdolna
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A KAR HALLGATÓI



2008/2009. TANÉV NÉVSORA

K ö z g a z d á s z - G a z d á l k o d á s i  S z a k  F ő i s k o l a i  S z i n t

Bagi Zsolt Kléner Kinga Tímea
Báthory László Kovalcsik Adrienn
Bodó Kitti Diána Szendrei Tímea
Gál Gergely Tarjányi Péter

K e r e s k e d e l e m  é s  M a r k e t i n g  S z a k  I .  É v f o l y a m

Ábrahám Petra 
Ambrus Judit Julianna 
Árva Ákos 
Bakos Barbara 
Balaton Lilla 
Bene Áron László 
Czár Viktória 
Császár Orsolya 
Cseh Eszter 
Csontos Helga Borbála 
Csővári Barbara 
Daróczy Barnabás Dániel 
Deák Csaba 
Domonkos Bianka 
Döme Márk Jenő 
Dudás Brigitta Ildikó 
Elekes Flóra 
Ferencz Brigitta 
Ficzere Anett 
Forrai Lujza 
Fuszenecker Noémi 
Guljas Zoltán 
Gyuricza Kitti 
Hertelendi Zsolt 
Jenei Marcell 
Juhász Nóra Veronika 
Kálmán Csilla 
Karai Tímea Zsuzsanna 
Keczán Gábor 
Kerekes Tamás 
Kiss Tamás
Komjáti Zsuzsanna Beáta

Kónya Barbara Judit
Korom Krisztina
Kószó Kata Erzsébet
Lajos Péter
László Zsuzsanna
Lédeczi Péter
Lele Zsófia
Mészáros Annabella
Mészáros Péter
Miletin Liliana
Nagy Dániel Dávid
Narancsik Fanni
Nemes Barnabás
Németh Alexandra Zsuzsanna
Nguyen Thi Hai Yen
Ördög Boglárka Ágota
Pál Alexandra
Pászti-Tóth László
Pető Dalma
Pintér Magdolna Emese 
Pónusz Krisztián 
Püski Petra 
Rabi István 
Rovó Fanni 
Simon Tamás 
Sódar Aliz Katalin 
Sütő Anita 
Svendner Lea 
Szabó Zsuzsa 
Szalai Zsolt 
Székely András 
Szekeres Szandra



Szélpál Petra Ulicska Ferenc
Szikora Dominika Varga Áron
Sziráki Szabolcs Varga Máté István
Talmácsi György Varga Tímea
Tamasits Dóra Varsandán Milán
Tánczos Zita Margit Vass Péter
Tóth Adrienn Vereczkey Ákos
Tóth Julianna Vezsenyi Tamás
Tóth Katalin Virág Árpád
Tran Hue Ha Zana Bence
Tülkös Anett

G a z d á l k o d á s  é s  M e n e d z s m e n t  S z a k  L  É v f o l y a m

Ágai Noémi Gál Anikó
Balázs Dániel Gálik Tamás
Balla Anett Géczi Gergő
Balogh Bence Zsolt Grajczár Krisztina
Balogh Szilvia Györgyi Andrea
Balogh Vilmos Gyurkovics János
Bánffi Ádám Hajdú Karina
Bánfi Erika Halla Dániel
Bánfi Krisztián Hnyilicza Balázs
Barna Mária Illés Ágnes
Bata Rebeka Jánvári Csaba
Benkó Noémi Jávor Anna
Bera András Juhász Sándor
Bereczki Máté Kálmán Ágnes
Búzás Péter Kastal Gabriella
Cseresznyés Dániel Koppány Ottó
Deák András Kovács Eszter
Deák Tamás Pál Kozma Szilárd
Diallo Raymond Köteles Kitti Mária
Domokos Balázs Lantos Klára
Dongó Albert Ferenc Lele Diána Cintia
Dudás János Lele Máté
Farkas Mátyás Zoltán Losonc Judit
Fehér Anna Lung Dusán Péter
Fehér Hajnalka Madácsi József
Figura Edina Magony Alexandra
Fokti Krisztina Máhler Edit
Frányó Szilvia Majoros Judit
Fricska-Nagy Zsolt Mester Ákos



Mészáros Ágnes Szakái Dániel András
Nagy Fruzsina Székely Tamás
Nemes Attila Szerencsi Tímea Anna
Németh Ákos Szögi Rita
Orosz Ádám Szúnyog Máté
Öroszi Attila Szűcs Gábor
Pabar Ignác Roland Tary Eszter
Palusek Imre Tokai Katalin
Papp-Takács Réka Tóth Ákos
Prónay Bence Tóth András János
Rácz Dániel Tóth Attila
Rusz Judit Tóth Csaba
Schmidt Beáta Tóth János
Schmidt Katalin Tóth-Szeles Judit
Sikala Ákos Török Gyula
Sörös Diána Vadász Zsombor Levente
Szabó Dóra Vincze Nikolett Noémi
Szabó Levente Gábor Zsámboki Árpád
Szabó Tamás Zsidó Éva

P é n z ü g y  é s S z á m v i t e l  S z a k  I .  É v f o l y a m

Abonyi Bianka Csipák Katalin
Ágyas Roland Csongor Dávid György
Albrecht Balázs Csörnök Mónika
Antal Szabolcs Csősz Géza László
Asztalos Barbara Derecskey Zsolt Attila
Baja Nóra Dobóvári Gergő István
Bakó Lilla Erdélyi Éva
Bakos Ágnes Erdélyi Mátyás
Bakos Titanilla Farkas Anikó
Balla Renáta Farkas Áron
Balogh Axel Ferenczi Gábor
Bánfi Bianka Hermina Fodor Edina
Barna Pál Zoltán Gordos Emese
Barna Réka Görbe Edit
Bencze Nóra Gősi Dorottya
Bíró Attila Gyura Szabina
Blaskovics Barbara Hajdú Csaba
Bodonyi-Kovács Judit Herl Bernadett
Boros Ákos Hődör Attila
Csatai Gergő Kálmán Lénárd
Csíkos Anita Kanfi Horváth Szandra



Király Adrienn Paulik Éva
Kis Róbert Tibor Podolszki Ákos
Kobrehel Rita Prágai Dániel Zsolt
Kómár Fanni Rácz László
Kóródi Sándor Rácz Tímea
Kovács László Csaba Régért Attila
Kozák Boglárka Sihelnik Emese
Kökény Lilla Soós Dávid
Krausz Anett Szabó Anikó
Kurucz Roland Szalai Ildikó
Lajos Roland Szilvási Norbert
Laudisz Renáta Szurovecz Réka Ágnes
Mekis András Takács Márta
Meszes Mónika Tóth Dávid
Moldvai Sándor Tóth Enikő
Molnár Orsolya Tölgyes Andor
Molnár Zsolt Bence Török Vanda
Móra Dániel Urbán József
Móra Zoltán Valkovics Bernadett
Nacsa Zsolt Vári Ádám
Nagy Éva Varsányi Ágnes
Nagy Gábor Vékony Eszter
Nagy Magdolna Viktória Veres Barbara
Ördögh Dániel Dezső Walter Tímea
Palya Dániel Zsigó László
Papdi Róbert

K e r e s k e d e l e m  é s  M a r k e t i n g  S z a k  I I .  É v f o l y a m

Albert Evelin Zsuzsanna Csató Zsolt Sándor
Asztalos Ferenc Erhardt Róbert
Babella Dávid Fekete Gábor István
Bagi Noémi Fekete Krisztina
Baji Gedeon Frank Ádám Antal
Barna Zsolt Gál Martin
Bartók Piroska Ildikó Görbe Tamás
Berkecz Dóra Gyuris Anna Sissy
Berki Viktor Gyuris Tamás
Bogár Mariann H. Nagy Máté
Bogos Csilla Hegyeshalmi Zsuzsanna
Borbola Balázs Antal Hízó Adrienn
Budai Viktor Hódi Sára
Búzás Bence Hodur Sára Veronika
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Horváth Anita Nidica 
Huszár Sándor 
Kaldenekker Kitti 
Kékes-Szabó Barbara 
Kiss Orsolya 
Kopasz Dávid 
Kós Dániel 
Kovács József 
Kovács Péter 
Kruzslicz Judit 
Kuthy Ádám 
Laszli Zita 
Laurinyecz Judit 
Lengyel Dalma 
Mészáros Judit 
Nagy Melitta Nikolett 
Nagy Nikolett Erzsébet 
Nagy Tímea 
Németh Kitti 
Ozsváth Renáta Valéria 
Páder Zsófia 
Pál-Molnár Bence 
Pap Katalin

Pap Krisztina 
Papp Márta 
Paragi Zoltán Csaba 
Patai Edina 
Pataki Csilla Etelka 
Pesztránszki Zsanett 
Pólyák Orsolya 
Ragály Nikoletta 
Samu Tamás 
Sinkó Attila Ferenc 
Spekla Edvárd 
Székelyhídi Katalin 
Szél Krisztina 
Szőke László 
Szrnka Anett 
Szűcs Bernadett Vivien 
Takó Eszter 
Tóth Anna 
Tulkán Tímea 
Varga Krisztina Judit 
Veres Andrea 
Völgyi Sándor László

G a z d á l k o d á s  é s  M e n e d z s m e n t  S z a k  I I .  É v f o l y a m

Bagdi Ferenc 
Balázs Ákos 
Balázs Ákos 
Balog Máté 
Barna Károly Balázs 
Bartal Márta 
Bera Dávid Zoltán 
Beretka Szilvia 
Bézi Balázs 
Bolodár István Balázs 
Burkus Fruzsina Nelli 
Czakó Kata 
Czokán Dóra 
Császár József Endre 
Csilics Katalin 
Csurgó Tünde Katinka 
Domány Zsófia

Domokos Zsuzsa 
Felföldi Tibor-Attila 
Földesi Éva 
Füredi Zita 
Gál Levente 
Görbe Szabina 
Gyarmati László 
Havas Balázs 
Hegedűs Zoltán 
Holecska Krisztián Milán 
Holló Tímea 
Horváth Tibor 
Ignácz Kitti 
Juhász Dávid 
Juhász Péter János 
Kassai Renáta 
Kerekes Nikolett



Kiss Réka Sovány Bianka Éva
Kocsis Anett Stégermajer Anett
Koós Gergő Szabó Erika
Kószó Edit Szabó László
Kószó Izabella Szabó Péter
Kószó Vivien Bianka Szarka Vanessza
Kozma Bernadett Szécsi Marcell Márton
Kuller Lilla Tünde Szikszai Csaba
Lehoczki Aida Szórát Roland
Lócskai Ádám Szrnka Ágnes
Mészáros Edina Kinga Takátsy Balázs
Mónus Éva Tímár Hajnalka Éva
Mucsi István Tóth Judit
Nyakas Szabolcs Tóth Vivien
Olasz Liza Dóra Umenhoffer Dávid
Pászti Szilvia Vadászi Ildikó
Patkós Lajos Zsolt Vágány Mónika
Pribelszki Norbert Varga Péter
Romsics Dániel Varga Szabina Veronika
Schmidt Anna Vas Gábor Attila
Schönfeld Ferenc Vida Csaba
Sinkó Mária 
Sipos Tibor

Zádori Éva

P É N Z Ü G Y  ÉS S z á m v i t e l  S z a k  I I .  É v f o l y a m

Ábrahám Mónika Filus Adrienn
Bagi Gabriella Fodor Renáta Kitti
Bakó Anikó Fórizs Tímea
Balázs Ádám Frank Patrik
Báló Petra Gyukics Anett
Balogh László Haller Renáta Matilda
Bánsági Judit Hangyás Krisztina
Boros Edit Havranek Péter
Borsi Adrienn Mária Hidjapusztay Ákos István
Cina Zoltán Horog Tímea Mária
Csesztvény Csaba Juhász Hajnalka
Dancsik Bálint Károly Tímea
Dancsó Etelka Kelemen Bernadett
Dékány Eszter Kerekes Mónika
Eperjesi Erika Kis Attila
Farkas Mariann Kis Norbert László
Farkas Nikolett Kiss Balázs
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Kohári Petra
Korcsog Martina Kitti
Kovács Gábor
Krajnák Tamás
Kun Szilvia Zsuzsanna
Kurdik Bernadett
Laczkóczki Tímea
Lovász Szabolcs
Makai Dorina Mária
Maksa Elza
Mándity Mária
Márki Nóra
Márton Brigitta
Mojzer Ármin Péter
Mucsi Erika
Nagy Adrienn
Nagy Lívia
Nagy Márk Miklós
Németh Alexandra Zsuzsanna
Nyerges Gábor
Oláh Attila Norbert
Pandur Ádám
Papp Viktória
Pásztor Csilla
Patyi Tímea
Pécsváradi Georgina

Pintér Barbara 
Pusztai Gabriella Eszter 
Sávai Marianna 
Sebestyén Lívia 
Sebők Máté
Somoskői Gabriella Zsuzsanna
Szabó Angéla Nicolette
Szabó Anita
Szabó Brigitta
Szabó Erika
Szalaijenő Norbert
Szalai Szilvia
Székelyhídi Zsófia
Szeleczki Katalin
Szkalák Andrea
Taics Edina Brigita
Takács Andrea
Tari Dóra
Tóth Edit
Tóth Tímea
Varga Éva
Varga Iván
Varga Márta
Wichnalek Attila
Winter Adrienn
Zakor Gyula

K e r e s k e d e l e m  é s  M a r k e t i n g  S z a k  I I I .  É v f o l y a m

Ábrahám Máté 
Ádám Zsuzsa Ilona 
Addoun Amar 
Almási Bálint 
Ambrus Bettina 
Ambrus Nikolett 
Barna Diána Magdolna 
Benkő Krisztina 
Bíró Lídia
Bodó Patrícia Ágnes 
Boldizsár Kármen 
Bondár Attila 
Botka Ildikó 
Csekei Réka

Csovcsics Andrea 
Farkas Emánuel 
Fekete Csanád Ádám 
Gallai Szandra Nóra 
Gera Gábor 
Herczeg Flóra 
Horti Orsolya 
Horváth Helga 
Ilyés Nóra 
Jobbágy Petra 
Kalocsai Luca 
Kasza Irén Éva 
Katona Szilvia 
Kazár Klára



Kecse-Nagy Fanni 
Kertmegi Norbert Mihály 
Kócsó Nikolett 
Kóródi Katalin 
Kószó István 
Kószó Kinga 
Kovács Dóra Leona 
Kovács Éva 
Kozsda Richárd 
Krajkó Attila 
Kugelmann Dóra 
Kun Sándor 
Litauszky Péter 
Markó Brigitta Zsanett 
Maróti Györk Attila 
Márta Kinga 
Menyhárt Dóra 
Mintái Mónika 
Mozsár Mátyás Ferenc 
Nádasdi Nikolett 
Nádasi Gabriella

Orbán Gergő 
Ötvös Beatrix Anita 
Palásti Luca 
Papp Gábor 
Prekop Győző 
Radeczki Gergő 
Réti Zsófia 
Rigó Kitti 
Simon Szabolcs 
Spiegel Kornélia 
Szabó Péter 
Szabó Tekla 
Szauter Erika 
Szűcs Edina 
Tekulics Anna 
Tombácz Péter Róbert 
Tóth Adrienn 
Varga Anett 
Vass József 
Zsolnai Gábor

G a z d á l k o d á s  é s  M e n e d z s m e n t  S z a k  I I I .  É v f o l y a m

Ács Dorottya Zsuzsa 
Alföldi Bence Gábor 
Arany-Tóth Júlia Sára 
Ardai Dávid 
Bába Zsófia 
Bagi Ágnes 
Balog Dávid 
Balog Viktor Ákos 
Balogh Tamás 
Berkó Judit 
Bodó Angéla 
Borbély Bogáta 
Bottá Angéla 
Braxmair András 
Csákvári Emma 
Csankovszki Kata 
Csányi Edvárd 
Csernik Nikolett 
Csömör Csenge

Csóti Karolina 
Csővári Lilla 
Dobi János 
Dönczi Richárd 
Elekes Zoltán 
Gáspár Noémi 
Gilinger Nándor 
Gyenizse Gábor 
Hegedűs Katalin Mária 
Horváth Tamás László 
Hricsovinyi Dávid 
Kancsár Anikó 
Kárpáti Krisztián 
Kerekes Anasztázia 
Korom Rita Helga 
Lengyel Lilla 
Leskó Máté 
Lezsák Rita Zsuzsanna 
Luczó Gábor

ter



Mandák Attila Dávid Szabó Katalin
Martus Bettina Szandra Szabó Rudolf
Mészáros Tamás Szabó Zsuzsanna
Motika Ágnes Márta Szűcs Júlia
Németh Fruzsina Takács Anita
Papp Szabolcs Torma Nikolett Éva
Rékasi Zsuzsanna Gizella Tóth Máté
Sárközi Péter Vári Adrienn
Stafira Kinga Kornélia Viczián Tamás
Szabó Ágnes Judit 
Szabó Edit

Zanócz Petra

P é n z ü g y  é s  S z á m v i t e l  S z a k  H L  É v f o l y a m

Angyal Borbála Maróti Zoltán
Ardeleán Zoltán Márton Ágnes
Bakos Zsófia Mező Júlia Veronika
Bene Krisztina Molnár Márta
Benedek András Nagy Izabella
Berta Péter Nagy Magdolna
Boros Eszter Nagy Valéria
Brezovai Dorottya Nagy Vanda Katalin
Csabai Csilla Pigniczki Katalin
Dargó Balázs Princz Ákos
Dobó Dániel János Rácz Mariann
Erdélyi Márta Sós Dorina
Farkas Szilvia Stuller Zsuzsanna Janka
Fáskerti Zsuzsa Surin Tamás
Földi Róbert Szabó Ivett
Földvári-Nagy Diána Szabó László
Kató Olga Szakái Laura
Kató Tamás Szalinka Judit
Kis Viktória Sztántity Szuzanna
Kiss Mariann Takács Klára Piroska
Kokavecz Andrea Tóth Réka Evelin
Kovács István Tóth Siha Olivér
Lencse Ferenc Tóth Zsolt
Lesi Csaba Vas Éva
Losonczi Zsófia Végh Marcell Zoltán
Magony Gabriella 
Maróti Marianna

Zsótér Ákos János



K Ö Z G A Z D Á S Z -G A Z D Á L K O D Á S I S Z A K  I I I .  ÉV FO LY A M

Csécsei Tamara Kiss Zsolt
Cserép Beatrix Kovács Dóra
Csiszár Balázs Kovács Szandra
Deli Mónika Láng Péter Zoltán
Fekete Lívia Lévai Roland
Ferdinandy Ákos Marosi Katalin
Galántai Zsófia Marsi Dániel
Geisz Tamás Nagy Dávid László
Gila Dezső Oláh András Gábor
Horváth Zsuzsanna Savanya Péter
Illés Imre Schleining Rudolf
Incze Miklós Szabó Péter László
Józsa Bence Szalai Dávid
Keszthelyi Viktória Szentgyörgyi Balázs
Király István Zsuzsa László

E u r ó p a i  I n t e g r á c i ó  S z a k i r á n y  I V .  É v f o l y a m

Demján Zsuzsa Laczi Gábor Demeter
Gergely Barnabás Szűcs Barbara
Horpácsy Nóra Temesvári Gabriella
Kecse-Nagy Helga Terhes Nóra
Koncz Zsuzsanna Tóth Krisztina

P é n z ü g y  S z a k i r á n y  I V .  É v f o l y a m

Ambrus Dóra 
Aranyosi Zoltán Csanád 
Bacsa Ágnes 
Batta Viktória 
Bazsik Dávid 
Bérces Réka 
Bessenyei Nóra 
Csajbók Dóra 
Csatlós Máté 
Csepregi Judit 
Cseri Cserne 
Csőke Péter 
Darazsacz Péter 
Domokos Márta 
Fabula Zsuzsanna

Farkas Emese 
Farkas Kitti 
Fekete Andrea 
Földházi József 
Gyimesi Mónika 
Hajdú Zita Ágnes 
Horváth Krisztián 
Hrutka Anita Kitti 
Huszta Dóra Renáta 
Jankó László 
Kanász Krisztina 
Kiss Csaba 
Kocsis Dávid József 
Kószó Anita 
Kovács Adrienn
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Kovács Angéla Petrovics Nikolett
Kozserán Krisztina Rádi Réka
Köbli Dávid Sárközi Tamás
Krajnák Balázs Szabó-Strell Dávid
Laluska Zsuzsa Szabina Szalay Gergely Áron
Laurinyecz Szimonetta Szalay Nóra
Leskovics Éva Szász Irma
Lippai Levente Szlatárovics László Antal
Lőrincz Leilla Takátsy Fanni Zsuzsanna
Mázán Erika Márta Tandari Éva Zsanett
Megyesi Dénes István Tandi Laura
Miskolczi Nóra Tari Szabolcs Levente
Mucsi József Csaba Tímár Ferenc Attila
Nádasi Gabriella Tirla Szabina
Nagy Lajos Zoltán Varga András
Német Anett Varga Ivett
Nyolczas Attila 
Olasz Orsolya Júlia

Vass Károly

V á l l a l k o z á s f e j l e s z t é s  S z a k i r á n y  I V  É v f o l y a m

Arany Tamás 
Balog Mária Nikolett 
Batiz Dávid Tamás 
Bekk Éva 
Berta János 
Bukovszky Éva 
Czikk Nóra Katalin 
Csanádi Kata 
Csányi Lilla 
Csömör Péter 
Darányi Mónika 
Dómján Katalin 
Dovalovszki Zsanett 
Éles Imre 
Fábri Ágnes 
Gaál Péter 
Gaál Zsófia 
Geiger Anna 
Gódor Petra Kitti 
Gurzó Veronika 
Hajdú István 
Hajnal Zalán

Harmos Ádám Krisztián 
Hermann Hanga 
Hoczopán Orsolya 
Horváth Bettina 
Horváth Sarolta Noémi 
Jakabházi Beáta 
Jávorkai Péter János 
Józsa Lívia 
Kazi Tímea 
Koródi Leila 
Korsós Ákos 
Ködöböcz Judit 
Köles Tamás 
Lukács Kata 
Makra Éva Szilvia 
Mandrilla Andrea 
Markos Karolina 
Miklós Milán 
Nádas Orsolya 
Puskás Nóra Györgyi 
Sándor Szabolcs 
Schulz Gábor Henrik



Simkó Ferenc 
Szél Ágnes 
Todorovity Dániel 
Tóth Endre Mihály

Tökölyi Petra 
Varga Diána Viktória 
Vigh Gábor

E u r ó p a i  I n t e g r á c i ó  S z a k i r á n y  V. É v f o l y a m

Bábi Tímea 
Bódi Otília Anita 
Császár Brigitta 
Farkas Zoltán 
Fekete Gábor Gergely 
Juhász Nóra 
Károly Éva 
Kocsis Róbert 
Kovács Kornél Zoltán

Kozmács István Dániel 
Lamper Orsolya Júlia 
Maczák Andrea Kitti 
Pólya Krisztina 
Somogyi Ákos 
Szikora Zsuzsa 
Tutrai Ilona Lívia 
Varga-Dudás Csilla 
Vass Violetta

P é n z ü g y  S z a k i r á n y  V. É v f o l y a m

Almási Mónika 
Balogh Ádám 
Baranyai Attila 
Barna Sándor 
Bartók Renáta 
Benyhe Ildikó 
Bertók Ádám 
Bodó Réka 
Bokán Katalin 
Borbás Bulcsú 
Csányi Nikoletta 
Cseri Ildikó 
Deák Angéla 
Demcsák Péter 
Diós Tünde 
Dóczi Ágnes 
Dopsa Zsolt 
Dömötör Judit 
Dukai Helga 
Farkas Tamás 
Felek Zsuzsa 
Fenyővári Nóra 
Gémes Gergő 
Gyömrei Beáta Judit

Irhás Veronika 
Juhos Petra Georgina 
Kispéter Dóra 
Kiss András Péter 
Koncz Andrea 
Kotvics Hajnalka 
Kovács Endre Zsolt 
Lechner Ádám Milán 
Merza Péter 
Mészáros Balázs 
Mészáros Bernadett 
Móra Melinda 
Munkácsi Róbert 
Nádasdi László 
Nagy Szabolcs 
Nagyiván János 
Oláh Imre 
Ott Zsuzsanna 
Pál Andrea 
Pap Szilvia Éva 
Polivka Iván 
Pribék Gyöngyi 
Rabi Mariann 
Rack András



Salánki Georgina 
Sára Enikő 
Sebó Andrea 
Sinku Gergő 
Surinya Péter 
Szabó Áron 
Szentkirályi Szilárd 
Szombati Tamás 
Tapodi László

Tóth András Zoltán 
Totobé Tímea 
Tüske László Kálmán 
Varga Bence István 
Varga Szilvia 
Varjas Árpád 
Véha Miklós 
Vízin Renáta Janka

V á l l a l k o z á s f e j l e s z t é s  S z a k i r á n y  V .  É v f o l y a m

Árvái Helga 
Bajzáth Zsolt József 
Bakacsy Henriett 
Bimbó Róbert 
Búrány Anikó 
Czérna Bianka 
Csák Adrienn 
Dajka Petra Mária 
Dombi Judit Mária 
Domonkos Ervin 
Endrődi Péter 
Gál Anita 
Galla Tímea 
Gébért Judit 
Gudmon Gábor 
Hajdú Zoltán 
Halász Andrea 
Harmath Márta Nikoletta 
Heidt Nóra 
Horváth Eszter 
Iglói Dénes 
Janáky Csaba 
Kádas Andrea 
Karakás Márta 
Kardos Sándor

Kasza Éva 
Kracsmárik Milán 
Lázár Zsuzsanna 
Lippai-Makra Edit 
Losoncz Annamária 
Moldvay Balázs 
Molnár Mihály 
Mőnich Csilla 
Nagy-Benkő Dóra 
Pásztor Gábor 
Pázmány Péter 
Prikidánovics Ilona 
Rácz Mónika 
Regdon Tímea 
Rittgasszer Imola 
Sebők Nóra 
Szilágyi Emese 
Szurovecz Tibor 
Tóth Anikó 
Tóth Annamária 
Törőcsik Júlia Sára 
Török Ildikó 
Vas Adrián Árpád 
Wéber Viktória



NEM NAPPALI TAGOZATOS HALLGATÓK 

L É v f o l y a m

K ö z g a z d a s á g t a n i  D o k t o r i  I s k o l a  I .  É v f o l y a m

Bálint Csaba 
Bucsai Kálmán 
Hlédik Erika 
Jakab Árpád

Tessényi Judit 
Tóth Mónika 
Tyetyák Zsuzsanna 
Udvari Beáta

Kárpáti József Dr. Vas Zsófia Boglárka

K ö z g a z d a s á g t a n i  D o k t o r i  I s k o l a  IL É v f o l y a m

Dezső Linda 
Kerényi Ádám 
Kiss Gábor Dávid 
Kovács Zsuzsanna Ilona

Nagy Sándor 
Spengler József 
Szepesi László 
Vajda Beáta

Megyeri Eszter Judit

K ö z g a z d a s á g t a n i  D o k t o r i  I s k o l a  III. É v f o l y a m

Bajnóczi Erzsébet 
Balassa Zsuzsanna 
Bálint Attila 
Bálint Mária 
Barna Hilda 
Béczi János 
Bélteki Zsolt 
Berkecz Anita 
Bihary Márton 
Bodó Róbert 
Bojtos Adrienn 
Boros Adrienn 
Bödő Helga 
Breznanik Éva 
Bugyi Zita 
Buknicz Klaudia 
Busi Lajos 
Butty László 
Czibrik Zsolt Ferenc 
Czinege Ákos 
Csányi Aranka

Csányi Ibolya 
Csúcs Tibor 
Dékány Emese 
Dujmó Krisztián 
Földházi Zsolt dr.
Földi András 
Gangl Ágnes 
Gubik Krisztián 
Gyarmat Imre Zsolt 
Habuda Zoltán 
Hajdú Nikolett Éva 
Halmainé Kiss Ilona 
Havasi Tímea 
Ignácz Nóra 
Joó Ferenc 
Juhász Judit 
Kasza Judit Mária 
Kiss Tünde
Koncsekné Reményi Polett Csilla 
Korom Szilvia 
Kovács Tamás
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Letoha Tamás dr.
Lovainé Varga Edit Gyöngyi 
Lövei Eszter 
Lukács Ernő
Lukácsné Bárkányi Szilvia 
Mácsárné Dani Edit 
Mádi-Kajári Magdolna 
Makai Katalin 
Marton Adrienn 
Mende Szilvia Judit 
Nagy Erika 
Nagy Péter 
Okos Erika 
Oláh Csilla 
Orosz János Dr.
Papp Diána 
Papp Nikolett

Rehák István 
Ruczné Benizs Edina 
Sinkovicz Attila 
Szabó Krisztina 
Szél Ágnes
Szerencsés Fekete Éva 
Szilágyi László 
Szókéné Czinege Éva 
Tolnai Andrea 
Urbán Róbert 
Vasné Török Erika 
Veres Andrea 
Vincze Csilla Ibolya 
Virág Roland 
Vőneki Mónika Jolán 
Vörösné Bagi Éva Mónika 
Zsigmond Rita Viktoria

E u r ó p a i  T a n u l m á n y o k  I .  É v f o l y a m

Bodó Róbert 
Bozsik Ádám 
Demeter Gáborné 
Dobi-Kecskés Krisztina 
Horváth Emese 
Huszár Szilvia 
Kertes Ildikó

Laczkóné Tombácz Magdolna Dr.
Németh Eszter
Szabados Gábor
Szőnyi-Jeremiás Zita
Varga László
Kocsis Zsófia
Tóth Erzsébet Ágnes Dr.

E u r ó p a i  T a n u l m á n y o k  I L  É v f o l y a m

Bodó Róbert 
Bozsik Ádám 
Demeter Gáborné 
Dobi-Kecskés Krisztina 
Horváth Emese 
Huszár Szilvia 
Kertes Ildikó

Laczkóné Tombácz Magdolna Dr.
Németh Eszter
Szabados Gábor
Szőnyi-Jeremiás Zita
Varga László
Kocsis Zsófia
Tóth Erzsébet Ágnes Dr.



E g é s z s é g ü g y i  M e n e d z s m e n t  L  É v f o l y a m

Győri Ilona Ildikó 
Józsa Marianna 
Kendrella Istvánné 
Kiss Péter
Kovácsné Szabó Edit 
Kuncz Adám Dr. 
Lemák György Dr. 
Major Attila

Nádudvari Ilona Dr.
Orosz Katalin Eszter 
Pópity Tímea 
Szabados Ferencné 
Széchenyiné Forczek Anita 
Vidáné Hegedűs Erzsébet Dr. 
Viski Rita

E g é s z s é g ü g y i  M e n e d z s m e n t  I L  É v f o l y a m

Alföldi Andrea 
Ferenczi Attila Mihály Dr.
Gyányi Zsigmond 
Hábermann Ferenc László 
Kalmár Mihály Dr.
Lőrinczné Vecsernyés Erzsébet Erika 
Lukácsné Hlavács Márta Dr.

Nagy Andrea 
Németh Anna
Pap-Szekeres József Zsolt Dr. 
Párkány Erika Georgina 
Svébis Mihály Dr.
Szabadosné Nédó Erika Dr.

E g é s z s é g ü g y i  M e n e d z s m e n t  III. É v f o l y a m

Boros Edina 
Izracska Mirtill Tímea 
Juhász Krisztina Barbara 
Kálmán-Gál Vera 
Kiss Ákos
Kiss Ákos Csaba Dr.

Kovács Andrea Dr. 
Litvai Ágnes Dr. 
Ludézer Sándor Dr. 
Pap-Szekeres Anita 
Szekeres Zsuzsanna Dr.

G a z d á l k o d á s  é s  M e n e d z s m e n t  I. É v f o l y a m

Bagi Éva 
Bakacsi Zsolt 
Balázs Endre János 
Bálint Gabriella Erzsébet 
Balog Dezdemóna Gréta 
Bánki Vilmos 
Bartha Anita 
Batkay Zsolt László 
Becsey Károly 
Bedő Mariann 
Békésiné Kollárik Médea

Bénák Zoltán 
Berényi Anita 
Biri Zsanett 
Bíró Ildikó 
Biró Lajosné 
Bogár Gabriella 
Borbás Zsófia 
Borkáné Szabó Bettina 
Bottyán Angéla 
Bősi Zsuzsanna 
Buczkó István
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Ciceri Klára 
Czakó Edit 
Csajbók Csilla 
Csapó Gergely Gábor 
Császár Nikolett Beatrix 
Csíkszentimrei Sára 
Csúcs Noémi 
Danis Éva 
Daróczi József 
Deák Anikó
Détáriné Görbe Anikó Zsuzsanna
Dóczi Reá
Dudás Edit
Egyházi Dóra
Fábián László
Faragó Zoltán
Fehérné Kassai Tímea
Fodor Renáta
Foki Bianka
Forgács András
Forrai Dóra
Forrás Zsuzsanna
Fülei Gábor
Gera Gábor
Gombos Kitti Kata
Góré Dániel
Guba Tímea
Gulyás Anikó
Gyuris Nikolett
Hajvert Eszter
Hampel Claudia Erika
Herédi Máté
Herman Szilvia
Hódi Szabolcs
Hornyák Henriett
Horváth András
Horváth Edit
Horváth Sándor
Jenei Tibor
Joó Péter
Kardulecz Rita Angelika 
Károlyiné Borka Ágnes 
Kasza Renáta Éva

Katona Krisztina
Kecskés István
Kecsmár Attila
Kerekes Ágnes
Kerekes Klaudia Patrícia
Kéri József Attila
Kisné Szénásy Rita
Kissné Ambrus Mónika
Kissné Kecsmárik Anita Judit dr.
Kómár Anita
Kosztyo Károlyné
Kovács Gábor
Kovács Katalin Gizella
Kovács Máté
Kuncz Ábel Mátyás
Kúsz Gábor Attila
Lele János
Lengyel Tünde Anikó 
Litauszki Edit dr.
Lovászi Brigitta 
Madarászná Gesztesi Erika 
Magony Rozália 
Málik Szilvia 
Mangáné Kovács Mária 
Maszlag László 
Meleg Gabriella 
Meleg Zoltán 
Mészáros Tamás 
Míg Katalin 
Móczó Izabella 
Molnár Etelka 
Molnárné Kószó Ágnes dr. 
Morvái Gergely Zoltán 
Náfrádi Edit Ilona 
Nagy Edit 
Nagy Judit
Nász Zsanett Zsuzsanna 
Németh Christian Attila 
Németh Gábor 
Oberschall Attila Dr.
Oláh Judit 
Ondrovics Renáta 
Oneth Károly



Opavszki Lilla Szilvia Seiber Márta
Pálfiné Bényei Anett Selemoncsák Erika
Páll Miklós Sipos Tamás
Pamuk Dávid Snejder Róbert
Pap Piroska Surányi Eszter
Pásztor Dávid Süli Ágnes
Patyik Tímea Szabó Csaba Ernőné
PepóJános Szabó Julianna
Péter Zsuzsánna Szénásiné Bari Gyöngyi
Piros Tiborné Széplaki Judit
Pitrik Katalin Sziegl Márta
Popovics Gábor Szögi Bernadett
Pozsár Adrienn Takács Zoltán
Prémné Bánáti Bettina Tátrai Csilla Mária
Puskás Sándor Tószegi Dániel
RafFai Csongor Tóth Zoltán
Rehors Viktor Török Renáta Mária
Reznák-Iskander Szabolcs Varga Petra
Romák Judit Vastag Valéria
Romek Zita Verebély Mariann Judit
Rozonics Milán Vértes Gábor
Sándor Attila Villás Árpád
Sándor Szilvia Vitovszki Mihály
Sánta Gábor Vízhányó Ferenc
Schneider Adrienn Viziné Kruzslicz Nikoletta
Schreiber Éva Fanni Zadravecz Donát
Schwertföger Zita Zsigó Sándor Zoltánné

G a z d á l k o d á s  é s  M e n e d z s m e n t  I I .  É v f o l y a m

Bácsi Sándor Zoltán Barna Gábor Krisztián
Bakainé Szkalonai Éva Mariann Bartha Csilla Noémi
Bakos Piroska Ilona Bitó Tamás Gábor
Balda Gábor Boros Gergely
Bálint Andrea Mária Boros Pál
Bálint László Bozóki Klára
Bálint Melinda Bönde Ádám
Bálint Tünde Böröcz Zsuzsanna
Balla Krisztina Csáki Andrea
Balogné Szalamia Gabriella Csáki Imréné
Bárkányi Gergely Csík Anikó Jolán
Barkóczy Barbara Csiszár Katalin
Barna Gábor Csömör Erika



Dantesz Erzsébet 
Dénes Szilvia Klára 
Döbrönte Katalin 
Eifert Tímea 
Fekete András 
Gazsó János 
Gulyás Norbert 
Gyémánt Boglárka Edina 
Gyöngyösi Dóra 
Hajdú Zsoltné 
Halász Tímea 
Hartai Szilvia 
Havasi Rita 
Herendi Orsolya 
Himerné Tóth Erika 
Horváth Ágnes 
Horváthné Dorogi Judit 
Horváth-Zsikó Judit 
Husi Gabriella 
Inokai István 
Iváncsó Mária 
Kadnár Erzsébet Judit 
Kanász Dóra 
Katona Csilla 
Katona Judit 
Katona Zoltán 
Kis Csaba 
Kis Lívia 
Kiss Karolina 
Kovács Anikó 
Kovács Ilona 
Kovács Krisztina 
Kőmíves Zsuzsanna 
Kun Róbert 
Kunos Bálint
Langóné Gyenge Zsuzsanna 
Lantos Géza Emil 
Laukó Mihályné 
Lengyel Ildikó dr.
Lévai Gábor György 
Löfl Györgyi Mária 
Márton János 
Marton Rajmund

Matkó Irén Eszter
Modokné Fehér Szilvia Andrea
Molnár Norbert
Molnárné Zubor Ildikó Lídia
Nagy Anna
Nagy Krisztina
Nagy Tamás
Nagyné Csőri-Gyapjas Mária
Nagypál Rita
Németh Balázs
Németh Zsolt
Németné Donka Edit
Nenádov Miklós Milán
Novák László
Nyerges Gábor
Ocskó Rita
Oltványi Dominika
Orosz Csaba
Pálföldi Patrícia
Paragi Pál
Pataki Gergő
Péter Ferenc
Puskás Csilla
Ráczné Ábrahám Erika
Rapcsák Roland
Ravasz Márta Éva
Répássyné Huszár Judit
Réti Dávid
Soós Attila
Soós Diána
Szabó Brigitta
Szabó Gábor János
Szabó Ildikó
Szalay Dániel Levente
Szebényi Szabina Mónika
Szekeres Klára
Szirbucz Valéria
Szőke Beatrix
Sztanojev Milán
Szűcsné Szabó Tünde Brigitta
Tanács Mónika
Tóth Márta
Török István



Udvari Zita Végső Szilvia
Urbán Dóra Vincze Erika
Varga János Virág Zsuzsanna
Varga Norbert Zsák Péter

G a z d á l k o d á s  é s  M e n e d z s m e n t  I I I ,  É v f o l y a m

Ábrahám Éva Gregus Anita Edit
Aczél Péter Gulyás Ágnes
Ádám Dénes Hermanné Nagy Etelka Ilona
András Lőrinc Hódi Enikő
Baka Erika Hódi Péter József
Balogh Éva Hoffmann György
Balogh László Horváth Anita
Bara Gábor Horváth Lászlóné
Berkes Andrea Joó Pál László
Beznóczky Antal János Juhász László
Bibercz Judit Juhászné Fekete Angéla
Borsos Gyöngyi Kapota Helga Ilona
Csáky Attila Kazi Balázs
Csányi Andrea Kissné Makra Katalin
Csercsics Roland Klapka Beáta
Csiszár-Fehér Sarolta Koczkásné Dulai Ildikó
Csűri Péter Kocsis Annamária
Dankó Viktória Sarolta Komlós László
Debreczeni-Kis Tibor Koncz Elvira
Duró Marianna Gyöngyi Koncz Nikoletta
Ecseri Gábor Korbács Izolda Rita
Engi Piroska Katalin Kovács Inez
Erdélyi Zsolt Kovács-Marton Eszter
Fazekas Attila Kozenkay Andrea
Fekete Krisztina Kozma Edina
Fenyvesi Csaba Gábor Köblös Petra
Ferenczi Botond Körösi Eszter
Fodor Ivette Nóra Kuczora Attila
Fodorné Szilágyi Ágnes Laskai András
Földesné Ambrus Szilvia Lázity Krisztián
Gajdácsné Kvasz Gizella Lengyelné Katona Tímea
Gál Tímea Margit Lobozárné Szívós Brigitta
Gáti Anita Ilona Macsi István
Gémes Péter Magony Rita
Gerőcs Ibolya Molnár Mercédesz
Gömböcz Erika Mucha Nikoletta



Nacsáné Ábrahám-Tandari Anita Éva
Nádasi Attila
Nagy János
Nagy Róbert Jánosné
Nagy Zsuzsanna Teréz
Novák Edit
Nyerges Ágnes
Ónodi Norbert
Oszlánczi Bernadett
Ozsvár Sári
Ördög Edina Sarolta
Palástiné Tarnóczi Ildikó
Papp Edit
Papp István József
Papp-Sárközi Réka
Patkós Péter Gábor
Perhács-Mezőfi Rita
Pintér Gáborné

Pocsainé Molnár Zsuzsanna
Pozsár Henrietta
Rózsa Attila
Sándor László
Schröttner Edit
Sebők Mária
Stábéi Imre
Stégelmayer Richárd
Szabó Julianna
Szarkáné Ternai Renáta
Száz Tibor Szabolcs
Szikora Attila
Tóth Éva Andrea
Török Andrea
Ványi Tünde
Vidács Anikó
Wábits Szilárd

G a z d á l k o d á s t u d o m á n y i  S z a k  L  É v f o l y a m

Berki Dániel 
Csobán Katalin 
Jenei Árpád 
Kása Anita 
Kozák Mátyás 
Nagy Tünde Zsuzsanna

Ódry Csilla 
Sárközi Szilárd András 
SzabóJános 
Szeles Gergely 
Szentesi Róbert

G a z d á l k o d á s t u d o m á n y i  S z a k  I I .  É v f o l y a m

Boda Szilvia 
Daku Katalin 
Flosznikné Dudás Andrea 
Frank Ádám 
Kalmár Jenőné 
Kicsiny László

Lobár Péter Zsolt 
Magyar Hajnalka Dr. 
Németh Antal 
Polgárné Asztalos Judit 
Szecsődi István 
Vincze Ágnes Margit



»
•%

Barta-Berényi Krisztián Dr. 
Bíró Mónika Dr.
Byrdy Wanda Dr.
Czár Zsanett Dr.
Fejes Anita Dr.
Füvesi Gábor 
Gácsér Tamás 
Hegyesi Imre 
Károlyi Dezső László Dr. 
Koréh Zoltán Tamás 
Kormányos Szilvia

Molnár György Dr.
Nagy Zsuzsanna Dr.
Ördögh Attila 
Rácz Lukács Dr.
Szabó Ferenc Dr.
Szomor Tímea Dr.
Temesváry Zita 
Tichy-Rács Ádám 
Tóth Judit Dr.
Weich inger-Rónai Viktória Dr. 
Zabláczki József Dr.

J o g á s z - K ö z g a z d á s z  S z a k  I I .  É v f o l y a m

Csider Magdolna Mária Dr.
Csizmadia Zsófia Dr.
Hajdú Zsuzsa 
Janowszky Ildikó Dr.
Jászay Péter Dr.
Joó Anikó Dr.
Juhász Péter 
Kerekes Edit Dr.
Nagy Gábor Dr.

J o g á s z - K ö z g a z d á s z

Balogh Ádám Dr.
Bognár Csilla Dr.
Csarnai Judit Dr.
Frányó Dániel Dr.
Gazdik Nóra Dr.
Kovács Klára Dr.
László Jenő Csaba Dr.

Rédli Éva Dr.
Révész Andrea Éva Dr.
Rezsneki Zsombor Dr.
Séllei Zsuzsanna Dr.
Somogyi Virág Márta 
Szegény Judit Éva Dr.
Szögi Dóra Dr.
Tóth László Dr.
Varró Zsuzsanna Dr.

K  I I I .  É v f o l y a m

Lengyel Jenő Dr.
Pintérné dr. Kurunczi Magdolna Dr. 
Sáricz Brigitta Dr.
Szabó Anita Dr.
Szűr Balázs Gábor Dr.
Tornya Zoltán Dr.
Várkonyi Gergely Dr.

K i e g é s z í t ő  E g y e t e m i  K ö z g a z d á s z  
G a z d á l k o d á s i  S z a k  I I .  É v f o l y a m

Kozmér Katalin Borbély Norbert
Bajsz János Boros Eszter
Biczó Orsolya Gecsei Richárd



Herczeg Zsuzsanna Klára 
Iliescu Ana Maria 
Janicskó Enikő 
Kiss Gergely Béla 
Kószó Krisztina 
Kurtics Róbert

Ménesi Tamara 
Molnár Ágnes 
Móra Lili
Paronai Zsuzsanna Nóra 
RafFay Anikó Edit 
Sörös Aranka

K i e g é s z í t ő  E g y e t e m i  K ö z g a z d á s z  
G a z d á l k o d á s i  S z a k  I I L  É v f o l y a m

Csuvarszki Nóra 
Pásti Csongor 
Schmieder Árpád

Siprikó-Berkes Erika 
Tótka Judit 
Nemes Judit

K ö z g a z d á l k o d á s  é s  K ö z p o l i t i k a  MSc I .  É v f o l y a m

Bodnár Gábor 
Brella Zoltán 
Dohóczki Judit 
Endrődy Balázs 
Finta Zita
Fristáczkiné Szilas Tímea 
Gyurcsina Attila 
Hódi Tamás 
Kollár Krisztina 
Kormányos Anikó 
Kövér László Béla 
Lénárd Máté 
Lengyel Noémi

Lőrinc Anikó Katalin 
Lukács Brigitta 
Máténé Farkas Beáta 
Melega Zoltán 
Minik Ilona 
Németh Renáta Edit 
Pácsáné Gyalai Marianna 
Sinka Zoltán 
Szabó József 
Szabó József 
Szögi Erzsébet 
Tóth Tímea 
Varga Roland

K Ö Z G A Z D Á SZ -G A Z D ÁLK O D Á SI S Z A K  I .  ÉVFOLYAM

Bajnóczi Erzsébet 
Balassa Zsuzsanna 
Bálint Attila 
Bálint Mária 
Barna Hilda 
Béczi János 
Bélteki Zsolt 
Berkecz Anita 
Bihary Márton 
Bodó Róbert

Bojtos Adrienn 
Boros Adrienn 
Bödő Helga 
Breznanik Éva 
Bugyi Zita 
Buknicz Klaudia 
Busi Lajos 
Butty László 
Czibrik Zsolt Ferenc 
Czinege Ákos



Csányi Aranka 
Csányi Ibolya 
Csúcs Tibor 
Dékány Emese 
Dujmó Krisztián 
Földházi Zsolt dr.
Földi András 
Gangl Ágnes 
Gubik Krisztián 
Gyarmat Imre Zsolt 
Habuda Zoltán 
Hajdú Nikolett Éva 
Halmainé Kiss Ilona 
Havasi Tímea 
Ignácz Nóra 
Joó Ferenc 
Juhász Judit 
Kasza Judit Mária 
Kiss Tünde
Koncsekné Reményi Polett Csilla 
Korom Szilvia 
Kovács Tamás 
Kovácsné Husi Szilvia 
Kristonné Lázár Krisztina 
Letoha Tamás dr.
Lovainé Varga Edit Gyöngyi 
Lövei Eszter 
Lukács Ernő
Lukácsné Bárkányi Szilvia 
Mácsárné Dani Edit

M a r k e t i n g

Adamecz Viktória 
Ágh Anikó 
Almási Anikó 
Balla Katalin 
Becskei Hédi 
Bíró Aida 
Csécsi Dániel 
Csíkos Eszter 
Csongrádi Tünde 
Dézsi Ferencné

Mádi'Kajári Magdolna 
Makai Katalin 
Marton Adrienn 
Mende Szilvia Judit 
Nagy Erika 
Nagy Péter 
Okos Erika 
Oláh Csilla 
Orosz János Dr.
Papp Diána 
Papp Nikolett 
Pintér Tamás 
Polestyuk Tibor 
Rehák István 
Ruczné Benizs Edina 
Sinkovicz Attila 
Szabó Krisztina 
Szél Ágnes
Szerencsés Fekete Éva 
Szilágyi László 
Szókéné Czinege Éva 
Tolnai Andrea 
Urbán Róbert 
Vasné Török Erika 
Veres Andrea 
Vincze Csilla Ibolya 
Virág Roland 
Vőneki Mónika Jolán 
Vörösné Bagi Éva Mónika 
Zsigmond Rita Viktoria

MSc I .  É v f o l y a m

Eperjesi Rajmund 
Erdélyi Ákos 
Fábián Gergely 
Facskó Györgyi 
Falajtár Anita 
Farkas Gábor 
Fonyódi Ádám 
Gáli Dávid Artúr 
Gombás László Imre 
Gombás Szilvia



Havass Balázs 
Havass Tamás Márk 
Horváth Emese Krisztina 
Jászai Marianna 
Kecskeméti Csilla 
Kerényi Sára 
Kernya László 
Kiss Imre
Kovács Angéla Hajnalka 
Kovács Gábor 
Kőszegi Viktória 
Lengyel Róbert 
Lévai Mariann 
Liliom Adrienn 
Mák Levente 
Málovics Kata 
Márkucz László 
Mészáros Tamás 
Molnár Ákos

Oman Ágnes 
Osztie Andrea 
Palócz-Medla Orsolya 
Paszterkó István 
Sági Zoltán 
Somodi Katalin 
Storcz Petra 
Szabó Sarolta 
Szilágyi Bernadett 
Szűcs Krisztina 
Takács Tamara 
Tanács Edina 
Tóbei Nóra 
Toldi Orsolya 
Tózer-Nemes Renáta 
Trembeczki Katalin 
Varga Nóra Viktória 
Vidéki Klára Emese 
Zsoldi László

MBA M e n e d z s e r  S z a k  I .  É v f o l y a m

Bacsáné Szabó Mária 
Bakó Balázs 
Cinar Resat 
Daday Attila 
Dancsházy Csaba 
Erdei Attila 
Gál Zsolt 
Gerencsér Albert 
Hajnal Béla

Horváth József 
Jagri Andrea Éva 
Kardos Zoltán 
Kuba András 
Petrovszki Attila István 
Sánta Balázs Zoltán 
Sárkány Péter 
Szigetiné Eiler Erzsébet 
Terbe Zsuzsanna

M é r n ö k - K ö z g a z d á s z  S z a k  L  É v f o l y a m

Balog Róbert 
Bánh Annamária 
Beller Zsombor 
Kanalas Orsolya 
Kojedzinszky Richárd 
Palágyi-Mészáros Livia Sarolta

Pusztay-Erdős Boglárka 
Rúzs-Molnár Zsófia 
Serly Julianna 
Szoboszlai Károly 
Tóth Ferenc



M é r n ö k - K ö z g a z d á s z  S z a k  II. É v f o l y a m

Andrási Norbert 
Bacsosz Sztavrosz 
Bencsik Károly 
Bikfalvi Tünde Hajnalka 
Dömök Márta 
Dudásné Nagy Marianna 
Gosztolya-Gabrics Noémi 
Katona Edit 
Király Zoltán

Nagy Sándor 
Nyári Diána Éva 
Pájer Tamás 
Simon János 
Suri Katalin 
Szabó Péter 
Szalay Gábor László 
Szebeni Gábor János 
Tóth Viktor

M é r n ö k - K ö z g a z d á s z  S z a k  III. É v f o l y a m

Balázs Margit 
Barna Sándor
Bozókiné /dr./ Káplár Erika 
Kis Zsófia 
Kuklis Nikoletta 
Lukács Tibor 
Major Zoltán

Marótiné Pántos Szilvia Viktória
Müller Zsolt
Paksi Zoltán
Ritzinger Zoltán
Szép Tibor
Tóth Anita

N e m z e t k ö z i  G a z d a s á g  é s  G a z d á l k o d á s  M S c  I. É v f o l y a m

Abuczki Tamás Ákos 
Almási Adrienn Nóra 
Balla Adrienn 
Bimbóné Polenyik Anikó 
Börcsök Erika 
Börcsök Szilveszter 
Bunda Ibolya 
Csányi Edit 
Csorna Enikő Melinda 
Csorba Éva 
Daru Krisztina 
Decsi István 
Erdei Mónika 
Fári Angelika Lucia 
Fülöp Gergely 
Garay Tímea 
Geiszel Gerda 
Gilányi Attila 
Gschwindt Szilvia

Gyaraki-Futó Mónika 
Győri Eszter 
Hajma Gábor 
Jároli Andrea 
Kalinák Szabolcs 
Katona Nóra
Klementisz Boglárka Mária 
Kozma Ildikó 
Köteles Diána Krisztina 
Kutasi Kornélia 
Lovas Éva Eszter 
Marosvölgyi Éva 
Mészáros Edit 
Nagy Ágnes 
Nagy Béla 
Nemes Nóra 
Pozsonyi Aranka 
Rabóczki István 
Rumpler Zsolt



Sápi Anikó 
Sáradi Tamara 
Szabó László Csaba 
Szabóné Gubisi Erzsébet 
Szakái Zsuzsanna

Szrnka Éva 
Tanács Brigitta 
Tolmácsi Fanni 
Tóth Brigitta Kinga 
Zámbori Judit

O r v o s ,  G y ó g y s z e r é s z - K ö z g a z d á s z  S z a k  L  É v f o l y a m

Ármós Nelly Dr.
Besenyei Csilla Dr.
Bús Gábor Dr.
Horváth-Sarródi Andrea Dr.
Juhász Gabriella Dr.
Kleinné Boros Tímea Zsuzsanna Dr.

Klicsu László Dr.
Makra Jenő Szilveszter 
Sasváriné Hertelendy Márta 
Szabari Margit Veronika Dr. 
Vékony Zsuzsanna

O r v o s ,  G y ó g y s z e r é s z - K ö z g a z d á s z  S z a k  II. É v f o l y a m

Antal Márk Ádám Dr.
Bakó Linda Dr.
Balogh Bálint 
Berényi Károly Dr.
Dobi Ágnes Dr.
Faragóné Szegény Krisztina Dr.
Harmath Barbara
Hegyi Tibor
Hornung Edina
Iványi Nóra Andrea
Kálmán Tamara Dóra
Kiss Éva
Kiss Péter József Dr.

Kovács Ida Jusztina 
Litvai Ágnes Dr.
Nagyné dr. Fodor Ágnes Dr. 
Nárai Tibor Dr.
Orgoványi Márta Dr.
Simon Szilvia Dr.
Szabó Hedvig Mária 
Szakái Orsolya Dr. 
Tóth-Lipták Judit Dr.
Vida Gábor Kálmán Dr. 
Weiczner Roland Béla Dr. 
Worum Endre Dr.

O r v o s ,  G y ó g y s z e r é s z - K ö z g a z d á s z  S z a k  III. É v f o l y a m

Balogh Andrea 
Becsyné Gion Katalin Dr. 
Benedekné dr. Tóth Anikó Dr. 
Berényi Antal Dr.
Czakó Orsolya Erzsébet Dr. 
Czompa Levente Dr.
Császár Imola Dr.
Csider Éva Julianna Dr. 
Fenyvesiné Kirják Henriett Dr. 
Gál Adrienn

Gimesiné Spiegl Dóra Zsuzsanna 
Gombai Barbara Dr.
Hartmann Petra Dr.
Herczegfalvi László Dr.
Kiricsi Ágnes Dr.
Kovács Andrea Dr.
Középesy László Dr.
Lakatos Balázs László Dr. 
Losonczi Erika Eszter Dr.
Major Laura



Marsi Ildikó Dr. Tóth László Dr.
Papp Zoltán Dr. Tóth Noémi
Ragó Péter Dr. Venczel László Dr.
Sashalmi Judit Vinczéné Pólyák Ilona Dr.
Somodi Dóra Dr. Zsarkó Ildikó Dr.
Sütő Zsolt

P é n z ü g y  S z a k i r á n y  II. É v f o l y a m

Baráth Zoltán Marton Zoltán
Bezsenyi Anita Ollai Julianna
Csipák Ildikó Pető Ernő Zsolt
Csőszné Fazekas Katalin Pintér Szabina
Dénes Ágnes Piukovics Edina
Domonkos Katalin Sánta Éva
Fekete Rozália Schvarz Enikő Elisabeta
Gál Nikolett Seres Erika Szilvia
Hegyi Zoltán Szabó Sándor
Kapás Márta Nóra Szabó-Biczók Klára
Kecskeméti Edina Szűcs Tamás
Kiss Petra Tompa László Zsolt
Kollár Gabriella Vajda Zita
Kondor Ildikó Varga Katalin
Kővágó Anita Varga Zsolt
Lánczi Dóra Vass Péter
Lipták Judit

P é n z ü g y  S z a k i r á n y  III. É v f o l y a m

Balázs Gábor Hódi Zsuzsanna Magdolna
Benkó Zsolt Nemes Gergely
Czakó Dezső Németh Csilla
Dani Dániel Pintérné Czibola Barbara
Gorcsa Beáta Margit Szabó Barbara I.

R e g i o n á l i s  é s  K ö r n y e z e t i  G a z d á l k o d á s  MSc 
III. É v f o l y a m

Ambrus Tamás 
Balogi József 
Bartosné Taró Katalin

Benkovics Andrea 
Benkő Nikolett 
Csiba Renáta



Dani Tamás 
Forgács Anikó 
Gila Ágnes 
Gyeraj Tibor 
Hajas Roland Krisztián 
Hamar Norbert 
Herbi Margit Mónika 
Horváth Péter 
Joszt György 
Kaiser Rezső 
Kisvári Csaba

Kovács Kata 
Moór Beáta 
Oszkó Emese 
Romsics Anett 
Szalay Gábor 
Szelei Edit 
Szundi Veronika 
Tárnái Gábor 
Vandlik'Katola Zoltán 
Vass Adrienn 
Zsarkó Barbara Judit



Tudományos eredmények



2008/2009.

1. Sebó Andrea
2. Rittgasszer Imola
3. Iglói Dénes
4. Pál Andrea
5. Bódi Otília Anita
6. Kelemen Bernadett

OTDK HELYI DÖNTŐ HELYEZÉSEI 

2 0 0 8 .  M Á JU S  15.

Guganovich Réka V. évf. vállalkozásfejlesztési szakirány:
Gazda(g)ság és környezet. Üvegházhatású gázok környezeti Kuznets-görbéje Magyarországon. 
Kon zulens: M álovics György egyetemi tanársegéd, Szakáln é  K an ó  Izabella egyetemi tanársegéd 

Értékelés: A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra a lkalm as.

H elyezés: I. díj

Tóth Mónika V. évf. vállalkozásfejlesztési szakirány:
Fogyasztás és fenntarthatóság -  az ökológiai lábnyomot befolyásoló tényezők vizsgálata a Szegedi 
Tudományegyetem hallgatóinak körében.
Kon zulens: M álovics György egyetemi tanársegéd 

Értékelés: A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra alkalm as.

Helyezés: II . díj

Vas Zsófia V. évf. vállalkozásfejlesztési szakirány:
IT  klaszterek kialakulásában a közelség szerepe (Szegeden és vonzáskörzetében).
K on zulens: D r. Lengyel Im re egyetemi tan ár

Értékelés: A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra alkalm as.

H elyezés: II . díj

Kiri Marietta V. évf. vállalkozásfejlesztési szakirány:
A vállalati-egyetemi kapcsolatok vizsgálata a Szegedi Tudományegyetem 
Természettudományi és Informatikai kar informatikushallgatói és kutatói véleménye 
alapján.
K on zulen s: D r. Imreh Szabolcs egyetemi adjunktus 

Értékelés: A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra alkalm as.

Helyezés: I I I .  díj

Sánta Ágnes V évf. pénzügy szakirány:
Újraelosztás a nemek között a nyugdíjrendszerben. Vajon a jelenlegi biztosítási rendszer a 
nőknek kedvez?



Kon zulens: D r. Szegő Szilv ia  egyetemi docens

Értékelés: A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra alkalm as.

H elyezés: I I I . díj

Bekk Éva III. évf.- Schulz Gábor III. évf. pénzügy szakirány:
Világgazdaság a csúszós olajon.
Kon zulens: D r. Szegő Sz ilv ia  egyetemi docens, Bekk B é la  supervisor, M O L  N yrt.

Értékelés: A dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra alkalm as.

Helyezés: ■

Udvari Beáta V. évf. vállalkozásfejlesztési szakirány:
„Látványos eredménytelenség”: a Loméi Egyezmények hatásainak statisztikai vizsgálata. 
K on zulen s: D r. Lukovics M iklós egyetemi adjunktus 

Értékelés: A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra alkalm as.

Helyezés: -

Tyetyák Zsuzsanna V. évf vállalkozásfejlesztési szakirány:
A technológiai változás evolúciós természete és az ökohatékonyság.
Kon zulens: D r. B ajm ócy Z oltán  egyetemi adjunktus 

Értékelés: A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra alkalm as.

Helyezés: -

OTDK HELYI DÖNTŐ HELYEZÉSEI 

2 0 0 8 .  DECEMBER 1 0 .

Szerző(k):

Cím:
Kon zulens:

D öntés:

Helyezés:

Darazsacz Péter - Szlatárovics László 
IV. évf közgazdász-gazdálkodási szak
A magyar kockázatitőke-piac keresleti oldalának vizsgálata 
D r. K osztopu losz A n dreász , S Z T E  G T K ,  egyetemi ad junktus 

A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra jav aso lt.

I. díj

Szerző(k): 
dási szak

Cím:
Kon zulens:

D öntés:

H elyezés:

Jankó László - Tari Szabolcs IV. évf közgazdász-gazdálko-

Egy korszerű befektetési eszköz- a certifikátok összehasonlító elemzése 
D r. K osztopu losz A n d reász , S Z T E  G T K ,  egyetemi ad junktus 

A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra jav aso lt.

I I I . díj

Szerző(k): Darányi Mónika - Dómján Katalin
IV. évf. közgazdász-gazdálkodási szak

Cím: Külső kényszer vagy tudatos választás?



«I
r -

K o n zu k n s:

D öntés:

Szerző(k):

Cím:

K on zulens:

D öntés:

H elyezés:

Szerző(k):

Cím:

K on zulens:

D öntés:

H elyezés:

Szerző(k):
Cím:

K on zulens:

D öntés:

Szerző (k):

Cím:
K on zulens:

D ön tés:

Szerző(k):
Cím:
Kon zulens:

D öntés:

H elyezés:

Németország gazdasága 1918-1933-ig 
Pelle A n ita , S Z T E  G T K ,  egyetemi adjunktus 

A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra jav aso lt.

Bekk Éva - Olasz Orsolya - Schulz Gábor IV. évf. 
közgazdász-gazdálkodási szak
A környezettudatos magatartás felmérése a Szegedi Tudományegyetem 
hallgatói és a szegedi felnőtt lakosság körében 
Dr. H etesi Erzsébet, S Z T E  G T K ,  egyetemi docens,

M álovics György, S Z T E  G T K ,  egyetemi tanársegéd 

A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra jav aso lt.

II . díj

II. SZEKCIÓ

Ádám Zsuzsa - Csovcsics Andrea - Kóródi Katalin 
III. évf. kereskedelem-marketing alapszak
A reklámokban megjelenő meztelenség és szexualitás hatása 
a társadalomra
Dr. H etesi Erzsébet, S Z T E  G T K ,  egyetemi docens 

A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra jav aso lt.

I I I . díj

Hoczopán Orsolya IV. évf. közgazdász-gazdálkodási szak
Területi Balanced Scorecard: Egy lehetséges válasz a területi tervezési folyamat 
hiányosságaira
D r. Lukovics M iklós, S Z T E  G T K ,  egyetemi ad junktus 

A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra jav aso lt.

Takács Klára - Végh Marcell Zoltán 
III. évf. pénzügy-számvitel alapszak
Külföldi működőtőke befektetések kistérségi hatásai Magyarországon 
D r. Bajm ócy Z oltán , S Z T E  G T K ,  egyetemi ad junktus

A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra jav aso lt.

Rittgasszer Imola V. évf. közgazdász-gazdálkodási szak
A kreatív osztály térbelisége Magyarországon 
Prof. D r. Lengyel Imre, S Z T E  G T K ,  egyetemi tanár,

D r. K ovács Péter, S Z T E  G T K ,  egyetemi ad junktus

A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra jav aso lt.

I. díj



Szerző(k):

Cím:

K on zulens:

D öntés:

Helyezés:

Ambrus Bettina - Kasza Irén Éva - Kertmegi Norbert 
III. évf. kereskedelem-marketing alapszak
Az elektronikus kereskedelem fejlődése napjainkban. Avagy 
Bárkinek? Bármit? Bármikor?
D r. M a jó  Z oltán , S Z T E  G T K ,  egyetemi ad junktus

A  dolgozat a z  országos döntőn bem utatásra javaso lt.

II . díj

XXIX. O r s z á g o s  T u d o m á n y o s  D i á k k ö r i  
K o n f e r e n c i a  K ö z g a z d a s á g t u d o m á n y i  S z e k c i ó

L DÍJAT NYERT DOLGOZATOK

Darazsacz Péter -  Szlatárovics László: A magyar kockázatitőke-piac keresleti oldalának 
vizsgálata. Tém avezető: D r. K osztopulosz A n d reász

Rittgasszer Imola: A kreatív kistérségek Magyarországon. Tém avezető: D r. Lengyel Imre, D r. 

Kovács Péter

Tóth Mónika: Fogyasztás és fenntarthatóság -  az ökológiai lábnyomot befolyásoló tényezők 
vizsgálata a Szegedi Tudományegyetem hallgatóinak körében. Tém avezető: M álovics György

Udvari Beáta:„Látványos eredménytelenség”: a Loméi egyezmények hatásainak statisztikai 
vizsgálata. Tém avezető: D r. Lukovics M iklós

Hoczopán Orsolya: Területi Balanced Scorecard: egy lehetséges válasz a területi tervezési 
folyamat hiányosságaira. Tém avezető: D r. Lukovics M iklós

Vas Zsófia: IT-klaszterekkialakulásábanaközelségszerepe(Szegedenés vonzáskörzetében). 
Tém avezető: D r. Lengyel Im re

III. DÍJAT NYERT DOLGOZATOK

Bekk Éva -  Olasz Orsolya -  Schulz Gábor: A környezettudatos magatartás felmérése a 
Szegedi Tudományegyetem hallgatói és a szegedi felnőtt lakosság körében. Tém avezető: D r.



H etesi Erzsébet, M álovics György

Jankó László -  Tari Szabolcs: Tőzsdén kereskedett, értékpapírosított termékek:

Kirí Marietta: A vállalati-egyetemi kapcsolatok vizsgálata a Szegedi Tudományegyetem

A G a z d a s á g t u d o m á n y i  K a r  d e m o n s t r á t o r a i  
A 2OO8/2OO9. T A N É V  I .  F É L É V É B E N

Számviteli Szakcsoport
1. Pál Andrea V. évfolyam
2. Szombati Tamás V. évfolyam
3. Fábri Ágnes IV. évfolyam
4. Szabó Dávid IV. évfolyam
5. Takács Klára III. évfolyam
6. Végh Marcell Zoltán III. évfolyam

Pénzügyi Szakcsoport
1. Rack András V. évfolyam
2. Nagyiván János V. évfolyam
3. Hrutka Anita Kitti IV. évfolyam

Világgazdasági és Európai Gazdasági Intedrációs szakcsoport
1. Bábi Tímea V. évfolyam
2. Károly Éva V. évfolyam
3. Darányi Mónika IV. évfolyam
4. Dómján Katalin IV. évfolyam

certifikátok, tőzsdén kereskedett alapok, és követési hibájuk. Tém avezető: D r. K oszopulosz 

A n d reász

KÜLÖNDÍJAT NYERT DOLGOZATOK

Ádám Zsuzsa -  Csovcsics Andrea -  Kóródi Katalin: A reklámokban megjelenő 
meztelenség és szexualitás fogyasztói megítélése. Tém avezető: D r. H etesi Erzsébet

Természettudományi és Informatikai Kar informatikus hallgatói és kutatói véleménye 
alapján. Tém avezető: D r. Im reh Szabolcs

Takács Klára -  Végh Marcell Zoltán: Külföldi működőtőke-befektetések kistérségi 
hatásai Magyarországon. Tém avezető: D r. Bajm ócy Z oltán



Regionális Gazdaságfejlesztési Szekcsoport
1. Bekk Eva IV. évfolyam
2. Schulz Gábor IV. évfolyam

Elméleti Közgazdaságtani Szakcsoport
1. Iglói Dénes V. évfolyam

Gazdaságpszichológia Szakcsoport
1. Pólyák Ferenc IV. évfolyam
2. Markó Brigitta Zsanett III. évfolyam

Marketing-Menedzsment Szakcsoport
1. Rigó Kitti III. évfolyam
2. Tóth Adrienn III. évfolyam
3. Karakás Márta V. évfolyam
4. Berki Viktor II. évfolyam

Statisztikai és Demográfiai Szakcsoport
1. Sebó Andrea V. évfolyam
2. Rittgasszer Imola V. évfolyam
3. Cseri Cserne IV. évfolyam
4. Kazár Klára III. évfolyam

A G a z d a s á g t u d o m á n y i  K a r  d e m o n s t r á t o r a i

4. Szabó-Strell Dávid IV. évfolyam
5. Takács Klára III. évfolyam
6. Végh Marcell Zoltán III. évfolyam

Pénzügyi Szakcsoport 
1. Hrutka Anita Kitti IV. évfolyam

Világgazdasági és Európai Gazdasági Intedrációs szakcsoport
1. Bábi Tímea V. évfolyam
2. Károly Éva V. évfolyam
3. Darányi Mónika IV. évfolyam
4. Bódi Otília V. évfolyam

A 2 0 0 8 / 2OO9. T A N É V  H. F É L É V É B E N

Számviteli Szakcsoport
1. Pál Andrea V. évfol)
2. Szombati Tamás V.
3. Fábri Ágnes IV. évfc

Pál Andrea V. évfolyam 
Szombati Tamás V. évfolyam 
Fábri Ágnes IV. évfolyam



Regionális Gazdaságfejlesztési Szekcsoport
1. Bekk Éva IV. évfolyam
2. Schulz Gábor IV. évfolyam

Gazdaságpszichológia Szakcsoport
1. Markó Brigitta Zsanett III. évfolyam
2. Bagi Noémi II. évfolyam

Marketing-Menedzsment Szakcsoport
1. Rigó Kitti III. évfolyam
2. Tóth Adrienn III. évfolyam
3. Berki Viktor II. évfolyam

Statisztikai és Demográfiai Szakcsoport
1. Sebó Andrea V. évfolyam
2. Cseri Cserne IV. évfolyam
3. Kazár Klára III. évfolyam

K a l k u l u s b ó l  K i t ű n ő  D íj

1. Sikala Ákos (199 pont)
2. Sziráki Szabolcs (188 pont)
3. Asztalos Barbara (184 pont)
4. Bakó Lilla (183 pont)

„ E r n s t  & Y o u n g  C h a m p i o n s h i p  2 0 0 8 ”

1. Sebó Andrea

DR« S u S Á N S Z K Y J Á N O S  EMLÉKÉRE ÉS A M IS K O L C I  EGYETEM

V e z e t é s t u d o m á n y i  T a n s z é k  m e g a l a p í t á s á n a k

50 ÉVES ÉVFO RD U LÓJÁRA MEGRENDEZETT 

E SETTA N U LM Á N Y -  MEGOLDÓ EMLÉK VERSENY

A„LEGKREATÍVABB CSAPAT” KÜLÖNDÍJ

Erdélyi Márta, Fáskerti Zsuzsa, Lencse Ferenc, Kasza Irén Éva

„ B i g O n e ”  e s e t t a n u l m á n y -v e r s e n y

2. helyen végzett a„Schmalenbach csoport” amelynek tagjai:



7. helyen végzett a „Szegedi auditorok” csapat, amelynek tagjai:
Aranyosi Zoltán, Fabula Zsuzsanna, Petrovics Nikolett (IV. éves hallgatók)

13. helyen végzett a„ctrl” csapat, amelynek tagjai:
Bene Krisztina, Boros Eszter, Molnár Márta (BA alapszak, III. évfolyam)

P a p p  L á s z l ó  S z á m v i t e l v e r s e n y

2. hely - Pál Andrea, Sebó Andrea, Szombati Tamás (V. évf.)

L’ORÉAL B r a n d s t o r m  n e m z e t k ö z i  m a r k e t i n g v e r s e n y

M AGYARO RSZÁGI DÖNTŐJÉBEN HALLGATÓINK 

I .  HELYEZÉST ÉRTEK EL

A csapat tagjai:

Makró Brigitta 
Tekulics Anna 
Góré Dániel
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KÉRDÉSEK-VÁLASZOK



Almási Mónika
Pénzügy

Árvái Helga
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó
Portfolió diverzifikáció, életpálya-finanszírozás, költséghatékony­
ság, nyereség, triviális.

Amit az egyetem adott
Elsősorban tudást. Továbbá barátokat, bulikat, fejlődési lehetősé­
geket, önállóságot.

Amit elvett
Öt év meghitt karácsonyt.

Legemlékezetesebb dolgok
Gólyatábor, közgáz kirándulás, orvos-jogász-közgazdász vetélkedő. 
Szeged műemlékeinek felfedezése.

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Oktatóimnak, barátaimnak és azoknak az évfolyamtársaknak, akik 
nálam gyakrabban látogatták az egyetemi órákat.

Akiktől a legtöbbet tanultam 
Kovács György, Dr. Papp István

Terveim a jövőben
Nyaralás, pihenés, majd munkavállalás Budapesten.

Amit tanultam az egyetem alatt
Kitartónak lenni, az akadályokkal szembenézni, küzdeni és célokat 
elérni. Megtalálni az egyensúlyt a kötelesség és a kikapcsolódás 
között.

Kedvenc tárgyaim
Vállalati pénzügyek, számvitel, adózás, biztosítás-matematika. 

Kedvenc oktató 
Imreh Szabolcs

Amit kihagytam az egyetem alatt
H ársfa:-(

Az órák és én
Változó egymáshoz való hozzáállásunk. Megtanultam szelektálni.:-) 

5 legfontosabb szakszó
Versenyképesség, vállalkozásfejlesztés, hatékonyság, méltányosság, 
fenntartható környezet

Amit az egyetem adott
5 élményekben gazdag évet, feltöltődést (bulik) és felkészülést 
(szakmai tudás) az Életre 

Legemlékezetesebb dolgok
VF szakirány programjai, szegedi bulizós szerda esték, számvitel 
órák:-)

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Családom, barátnőim: Ancsa, Évi, Szilvi 

Akiktől a legtöbbet tanultam 
VF szakirány oktatói



Terveim a jövőben 
Segíteni a KKV-k életét:-)

Amit tanultam az egyetem alatt 
„'"’Nem minden az, aminek látszik!”’’
Mindent kritikai szemmel tanulmányozzunk!”

Kedvenc tárgyaim
Vállalkozásfejlesztés, Regionális és lokális gazdaságfejlesztés 

Kedvenc oktató
„A VF szakirány tanárait emelném ki. A G T K  összes tanárának 
kiváló a szakmai tudása!,,

Bábi Tímea
E u r ó p a i  in te gráció

5 legfontosabb szakszó
tőkeáttétel, fenntarthatóság, szubszidiaritás, sok P ;-), kockázat 

Amit az egyetem adott
Sok-sok ismeretet és nézőpontot, szabadságot, barátokat, bulikat, 
az úszás szeretetét.

Amit elvett
Minden ünnep vizsgaidőszakban van, még a szülinapom is :-D 

Legemlékezetesebb dolgok
„-Amikor 5 perccel az előadás vége Ravasz László tanár úr új témába 
kezdett, rápillantottam az órámra, amit észrevett és közölte, hogy 
ne aggódjak, van elég idő :-D
-Vállalati pénzügyek vizsgán a tanár úr azt mondta LEFEJEZ, de 
még csak meg sem buktam;),,

Akiknek a legtöbbet köszönhetem 
Maczák Andi

Akiktől a legtöbbet tanultam
„Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy minden tanáromnak 
megköszönjem a sok fáradtságot és igyekezetét és sokszor szigo­
rúságot is, amíg azon fáradoztak, hogy látókörünket tágítsák. És 
akiktől legtöbbet tanultam....; Azoktól a tanáraimtól, akik gyakran 
mesélnek személyes tapasztalataikról és napi aktualitásokról.,,

Terveim a jövőben
Diploma-a közeljövő terve ;) végre! Természetesen elsőként mun­
kahely, esetleg külföldi gyakorlat, család és egy saját kert:-)

Amit tanultam az egyetem alatt
Minél gyorsabban tanulni és azt, hogy ki kell próbálni a dolgokat, 
még akkor is, ha nem vagyunk benne biztosak, hogy működik.

Kedvenc tárgyaim
statisztika gyakorlat, international management 

Kedvenc oktató
Megyeri Eszter, Kovács Péter, Kosztopulosz Andreász, Halmosi
Péter és Révész Balázs
Amit kihagytam az egyetem alatt
Úgy érzem mindent kipróbáltam, amire volt lehetőségem és fon­
tosnak tartottam!



Az órák és én
Igyekeztem az órák többségére bejárni, kivéve pénteket:-)

Bajzáth Zsolt József
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó
„Benchmarking, Just In Time, Kompetitiv, Inferior jószág, 
ÁÁÁÁÁÁHHHHRRRR."

Amit az egyetem adott
„Természetesen a piacon kamatoztatható versenyképes tudást. Öt 
szép évet, amikor nagyon jól érezhettem magam és sok új barátot 
ismerhettem meg. Sport lehetőséget. Ösztöndíjat és sok-sok alanyi 
jogon járó programot, bulit, koncertet, kaját-piát."

Amit elvett
A szilvesztereimet megpróbálta elvenni. Egyszer nagyon közeljárt 
hozzá, hogy sikerüljön!

Legemlékezetesebb dolgok
„Az első analízis és mikro zh. (Mindkettő egyes lett.) A gólyatá­
bor és az összes kirándulás. Charlie, Fekete Pákó és a Hip Hop 
Boyz koncertje. Lebuktam puskázással. Kari kosárlabda csapat. 
Igazából a teljes öt év emlékezetes, még az is amire csak mások 
emlékeztettek."

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
„Édesapámnak, aki a tanulmányaim finanszírozta. A felsőbb évesek­
nek, akik a tanulmányaim menedzselték. Batiz Dávidnak, aki a hallga­
tói ügyeimet menedzselte. Kozsla Dánielnek, aki az albérletem tiszta­
ságáért ügyelt. Bertók Ádámnak, akire mindig lehetett számítani, ha 
megéheztem. Endrődi Péternek, Farkas Zoltánnak és minden továb­
bi barátomnak, akire mindig lehetett számítani ha megszomjaztam. 
Mindenkinek, aki tanulmányokkal kapcsolatos anyagot töltött a 
levelezőlistára.,,

Akiktől a legtöbbet tanultam
Mozsár Ferenctől sonkás-tojást készíteni a kiegészítő termékekről 
szóló feleletem kapcsán. Azóta is jól főzöm.

Terveim a jövőben
Gördülő terveim vannak, nehéz lenne megfogalmazni.

Amit tanultam az egyetem alatt
„Az életet előrefelé kell élni... de csak visszafele lehet megérteni." 
Pluhár András

Kedvenc tárgyaim
„Menedzsment, Vállalkozásfejlesztés, SzámvitelILOperációkutatás, 
Karriermenedzsment, Pénzelmélet.”

Kedvenc oktató
„Imreh Szabolcs, Deák István, Lukovics Miklós, Mozsár Ferenc, 
Fenyővári Zsolt."

Amit kihagytam az egyetem alatt
„Szegő Szilvia tanárnő óráin sajnos nem vettem részt. 
Szeged kulturális programjait."
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Az órák és én
„15% (Majd annak függvényében, hogy ki olvassa tisztázom, hogy 
ennyin voltam, vagy ennyit hagytam ki.) Az viszont biztos, hogy 
pont annyi órán voltam, amennyire szükségem volt.

Baranyai Attila
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó 
nincs kiemelten fontos 

Amit az egyetem adott
felejthetetlen élmények, de leginkább az egyetem épületein kívül

Amit elvett 
5 év, de megérte 

Legemlékezetesebb dolgok
Túl sok van ahhoz, hogy itt részletesen kifejtésre kerüljön.

Akiknek a legtöbbet köszönhetem 
Panka

Akiktől a legtöbbet tanultam
André Kostolany 

Terveim a jövőben
100 leggazdagabb magyar közt szerepelni:-)

Amit tanultam az egyetem alatt 
Elviselni a kudarcokat.

Kedvenc tárgyaim
Ökölvívás

Kedvenc oktató
Gál László ökölvívó edző

Amit kihagytam az egyetem alatt
Az órára járást.

Az órák és én
Általában nem látogattam őket, de néhány érdekes kurzusra 
minden alkalommal bementem. Véleményem szerint ezek az órák 
többet tanítottak, mint a kötelező tantárgyak.
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Bartók Renáta
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó
szavatoló tőke, bretton woods-i rendszer, prudencia, kettős könyv­
vitel, piros bizgentyű:-)

Amit az egyetem adott
Színvonalas oktatás, tudás, és 1-2 ősz hajszál:-)

Amit elvett
Nem érzem úgy, hogy bármit is elvett volna az egyetem. 

Legemlékezetesebb dolgok
Sikeres vizsgaidőszakokat követő „ünnepélyes” jegyzetelpakolás, és 
fellélegzés, hogy ennek is vége...

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Közvetlen barátaimnak, főleg Andinak és Edinának!:-)

Akiktől a legtöbbet tanultam
Kovács György, Deák István, Scneider Klára, Papp István 

Terveim a jövőben
Sok munka, az egyetemen tanultak gyakorlatba ültetése, szakmai 
fejlődés, karrier.

Amit tanultam az egyetem alatt
Kitartással és szorgalommal bármit el lehet érni.

Kedvenc tárgyaim
Számvitel, Adózás, Különleges pénzügyi intézmények, Reálgazdaság 
és pénzügyi szféra kapcsolatai, stb.

Kedvenc oktató
Schneider Klára, Botos Katalin, Botos József, Kovács György, Deák 
István

Amit kihagytam az egyetem alatt
„Tizenegyeseket:-) Komolyra fordítva a szót: úgy érzem, nem hagy­
tam ki semmi olyat, ami számomra fontos...”

Az órák és én
Az 5 év alatt az órákra járás szempontjából a„kemény maghoz" tar­
toztam, tehát igyekeztem minél több előadáson résztvenni.
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Batiz Dávid
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó 
Tegyenek el mindent az asztalról.

Amit az egyetem adott
Új életszemléletet, barátokat, HÖK-öt. Tapasztalatot az élet kü­
lönböző területein. Eddigi életem legszebb éveit.

Amit elvett
1.356.228,5 agysejtet. Legalább. Néhány Karácsonyt és Szilvesztert, 
valamint félévente hét hetet. És legalább három kedvenc toliamat. 

Legemlékezetesebb dolgok
Megszámlálhatatlanul sok ilyen volt. Gólyatáborok, kirándulások, 
kari bulik, alkoholos befolyásoltság alatt elkövetett különböző csin- 
talanságok. Mikor Cérna felhívott, hogy bekerültem.

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
A volt és jelenlegi HOK-ös társaimnak. Mindenkinek, aki valaha 
jegyzettel látott el (külön köszönet Gódor Petrának!).

Akiktől a legtöbbet tanultam
Ide sorolok minden oktatót, aki az elméleti anyagon kívül gyakorla­
ti, életszerű példákkal színesítette az órákat.

Terveim a jövőben
Olyan helyen dolgozni, ahol kamatoztatni tudom az egyetemi évek 
során szerzett tapasztalatokat és ahol rendkívül jó társaság vesz 
körül. Ezeket nagyon fontosnak tartom.

Amit tanultam az egyetem alatt
Minden vizsgára el kell menni! Sörre rövidet NE!

Kedvenc tárgyaim 
Számvitel (komolyan).

Kedvenc oktató
Deák István, Benet Iván és a Vállalkozásfejlesztés szakirány 
oktatói.

Amit kihagytam az egyetem alatt
ERASM US, csütörtök reggel 8:00-ás órák, tanulás a TIK-ben. 

Az órák és én 
Makó és Jeruzsálem.

8 4



w

Benyhe Ildikó
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó
„triviális (még kalkulus, mikro és hasonló finomságok idejéből), ár, 
laissez faire, ceteris paribus, korrigált mérlegfőösszeg,,

Amit az egyetem adott
Némi vizsgastresszt, pár barátot, szegedi helyismeretet, fél év 
Erasmust és jónéhány bulit.:-) No meg persze nagy tudományt.

Amit elvett
Sok időt a karácsonyt megelőző és azt követő napokból, valamint a 
május végi és júniusi napozásra és strandolásra szánt időt. 

Legemlékezetesebb dolgok
Amikor Mozsár tanár úr harmadik alkalommal 3-ast adott 
mikróból, és aznap este Gyöngyivel JA T E V IZ IT  buliba mentünk 
mintegy megkoronázva az első sikeresen túlélt vizsgaidőszakomat... 
:-) Továbbá emlékezetes még Sallai tanár úr főztje a sportnapokról; 
a VP és bankszámvitel órák és vizsgák és ZH-k; pénzügy szigorlat
utáni pezsgőzés az „irányítótoronyban";......

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
„Mozsár tanár úr és Farkas Beáta tanárnő: az első akadályokat kissé 
nehezen vettem, de utánuk már ment minden, mint a karikacsapás. 
:-) Kovács György tanár úr: nélküle mindannyian kevesebbek len­
nénk.,,

Akiktől a legtöbbet tanultam
„Kosztopulosz Andreász: nem puskázunk, pláne nem képletel­
lenőrzési céllal. Kovács György: hogyan tegyünk sikeres vizsgát 
hatalmas kővel a szívünkön. Garamhegy Ábel: jó  sztorik.,,

Terveim a jövőben
Érdekes munka, kicsi stressz, sok szabadidő.

Amit tanultam az egyetem alatt
Grafikont rajzolni mindig kell a 36 színű filctollkészlet.

Kedvenc tárgyaim
makroökonómia gyakorlat, intézményi közgazdaságtan, szerve­
zeti viselkedés, polgári jog, regionális gazdaságtan, döntéselmélet, 
vállalkozások alapítása és működtetése, business communication, 
nemzetközi marketing, bankszámvitel 

Kedvenc oktató
Fenyővári Zsolt, Kuba Péter, Imreh Szabolcs, Garamhegyi Ábel,
Kosztopulosz Andreász

Amit kihagytam az egyetem alatt
SZ O T E  után Boci

Az órák és én
Többnyire szerettem az órákat, kivéve azokat, amelyek csütörtökön 
10-től, illetve lehetőség szerint inkább 8-kor kezdődtek.:-) Jó sokat 
jegyzeteltem... Kiéltem grafomán hajlamaimat, amelyeket egyedül 
Halmosi tanár úr nem kultivált az önkormányzati pénzügyek 
vizsga kapcsán. Nélkülözhetetlen kellékként még meg kell emlí-



tenem a csukás tollat, amely kiválóan alkalmas az órákon történő 
ismerkedésre és kötetlen beszélgetésre, legyen szó hallgatótársról 
vagy előadóról. Lásd még: kristályszív.

Bertók Ádám
P é n z ü g y

5 legfontosabb szakszó
„Just In Time, Kockázatporlasztás, Long, Short, Gyertya" 

Amit az egyetem adott
„Erőt és mindent lebíró akaratot, Tudást, Barátokat,,

Amit elvett
Időt. De minden percét megérte.

Legemlékezetesebb dolgok 
Azok a bizonyos kirándulások.
„Úgy alakult."

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
„Szüleim, tanáraim, barátaim, Tücskök és kérészek,,

Akiktől a legtöbbet tanultam 
„Tanáraim, Tücskök és kérészek,,

Terveim a jövőben
Tartósított hegyi levegőt forgalmazni Pongo - Pongo szigetén 

Amit tanultam az egyetem alatt 
Az időmet beosztani

Kedvenc tárgyaim 
Pénzügypolitika 

Kedvenc oktató 
Dr. Botos Katalin

Amit kihagytam az egyetem alatt 
Semmit amit később megbántam

Az órák és én 
Voltam ott is

5 legfontosabb szakszó
volatilitás, konvergencia, SW O T ,, AIDA, MAC görbe 

Amit az egyetem adott
karrier célt, szakmai tudást, emlékezetes éveket, barátokat

Amit elvett 
szabadidőmet 

Legemlékezetesebb dolgok
„G TK  napok-leghosszabb torta, legnagyobb kocktail, Közgazdász 
bálok, az összes vizsga"

Akiknek a legtöbbet köszönhetem 
Révész Balázs, Andics Jenő, Nyíri Zoltán, Kovács György 

Bódi Otília Anita Akiktől a legtöbbet tanultam
E u r ó p a i  in te grác ió  Veres Zoltán, Nyíri Zoltán, Révész Balázs, Susányi Tamás, Sallai 

Miklós, Farkas Beáta
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Borbás Bulcsú
Pénzügy

Terveim a jövőben
Először brand manager leszek később pedig Kreatív Igazgató :-) 

Amit tanultam az egyetem alatt
kitartás nélkül semmi nem sikerülhet, a tudás néha nem elég 

Kedvenc tárgyaim
Marketing, Marketing Menedzsment 

Kedvenc oktató
Veres Zoltán, Nyíri Zoltán, Révész Balázs 

Amit kihagytam az egyetem alatt 
a kirándulások:-(

Az órák és én
Voltak nagyon izgalmas és voltak borzasztóan unalmas órák. Sajnos 
az utóbbiból nagyon sok volt... amire a fénymásolás volt az egyetlen 
megoldás :-)

5 legfontosabb szakszó
volatilitás...csak mert épp ez jutott most eszembe 

Amit az egyetem adott
„Barátok, élmények, tudás, bulik, kapcsolatok, ösztöndíj...és még 
rengeteg dolgot.,,

Amit elvett
Gondolkodom...de negatív értelemben biztos nem volt ilyen.:-) 

Legemlékezetesebb dolgok
Felvettek, remek órák a máv koleszban, mikromakro szigorlat, vp 
vizsgák és persze bankszámvitel 3x...

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Azok a kedves évfolyamtársaim, akik bejártak órákra, jegyzeteltek 
és kölcsön is adták a jegyzetüket utána...nélkülük nem ment volna, 
köszönöm:-)

Akiktől a legtöbbet tanultam
Itt is a később megnevezett 4 tanárt említeném...

Terveim a jövőben
„Jólenne egy kis pihi, bár ha nem kell tanulni akkor már az is pihenés 
lesz. Aztán meg talán külföld, talán itthon...valami amit szeretek és 
van értelme csinálni.,,

Amit tanultam az egyetem alatt
Van, hogy egy vizsgára 1 nap alatt is fel lehet készülni, máskor 1 
hónap is kevés. És nem kell túl komolyan venni az egészet... 

Kedvenc tárgyaim
Nemzetközi pü. aktuális kérdései, Pénzügypolitika, Közpénzügyek
ellenőrzése...talán

Kedvenc oktató
Az órák miatt Deák István, a tudás és sokminden más miatt Kovács 
György, a közvetlensége miatt Kosztopulosz Tanárúr, a sajátos órák 
miatt pedig Botos Katalin.



Amit kihagytam az egyetem alatt
Néhány buli, kirándulis...és valószínűleg sokminden más is 
kimaradt

Az órák és én
„Egyre kötetlenebb kapcsolat az 5 év alatt.... az elején mindegyikre... 
a végén csak a legfontosabbakra...,,

Búrány Anikó
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó
verseny, versenyképesség, piramis-modell, globalizáció, mikrohitelezés

Amit az egyetem adott
versenyképes diploma, széleskörű ismeret

Amit elvett
Nem gondolom, hogy valamiben is hiányt szenvedtem volna, renge­
teg lehetőséget kínál az egyetem mindenkinek, csak ajánlani tudom 
másnak is.

Legemlékezetesebb dolgok
A számvitel kollokviumok, vizsgák hosszúsága, a VF-farsang 

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Az összes tanárnak sokat köszönhetek, mert rákényszerítettek 
a tanultak elmélyítésére és hozzájárultak ahhoz, hogy az életben 
jobban boldoguljak.

Akiktől a legtöbbet tanultam 
Diáktársaimtól, és a tanáraimtól egyaránt 

Terveim a jövőben
Közgazdászként szeretném kipróbálni magam valamilyen terüle­
ten, de az életemben a főszerepet mindig is a nagy szerelmem a tánc 
játszotta.

Amit tanultam az egyetem alatt
Az élet tele van megpróbáltatásokkal és megtanított, hogyan kell 
kitartónak lenni, hogy elérjük céljainkat.

Kedvenc tárgyaim
Vállalkozásfejlesztés, lineáris algebra (mátrixok bűvöltében) 

Kedvenc oktató
„Imreh Szabi, aki az anyagot közérthető nyelven, poénokkal tartkítva 
próbálja belénkverni. Deák István - a közismert humorával”

Amit kihagytam az egyetem alatt 
a kirándulások, a rengeteg buli, a szórakozás 

Az órák és én
„Az első egy két évben kevés órát látogattam sajnos, de megtanul­
tam gyorsan, hogy az órán leadott anyag mekkora előrelépést jelent 
egy-egy vizsga teljesítéséhez.,.



Csányi Nikolett
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó
Infláció, beruházás, tőkemegfelelés, nettó jelenérték, hozam 

Amit az egyetem adott
Szabadságot, barátokat, közösségi életet, tudást és az életem talán 
legszebb 5 évét 

Amit elvett
Sosem éreztem úgy, hogy az egyetem elvett volna valamit. így az 5 
év végén azt gondolom, hogy a világ legjobb döntése volt jelentkezni 
a egyetemre

Legemlékezetesebb dolgok
A gólyatábor, a szorgalmi időszak első és utolsó szerdája, azaz a 
Hársfa bulik, az Erasmus szemeszter Göttingenben, minden egyes 
átbulizott éjszaka, az első bukás a vizsgán és még sok ezer ilyen 
pillanat,amire mindig emlékezni fogunk.

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Sok köszönettel tartozom azoknak a kedves évfolyamtársaknak, 
akik szorgalmasan jártak az órákra és jegyzeteltek. Nélkülük ma az 
évfolyam nagy részének nem lenne diplomája.

Akiktől a legtöbbet tanultam
Azoktól a tanároktól tanultam a legtöbbet, akik azért tanítottak, 
hogy felébresszék bennünk a tudás iránti vágyat. Mindenki akivel 
találkoztam az 5 év alatt és aki az életem részévé vált, formálta azt, 
aki ma vagyok.

Terveim a jövőben
Utazni, látni a világot és folytatni a tanulást 

Amit tanultam az egyetem alatt
Azt, hogy minél többet tudunk, annál jobban rájövünk, hogy milyen 
sokat nem tudunk még.

Kedvenc tárgyaim 
Az előadások 80%-át....

Kedvenc oktató
Mindenkit lehetett szeretni valamiért és nem lenne fair egyvalakit 
kiemelni.

Az órák és én
A kezdeti lelkesedés gyorsan alábbhagyott az óralátogatást illetően, 
de azért az utolsó órára mindig bementünk: jegyzetért.



Császár Brigitta
Európai integráció

Deák Angéla
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó
hozzáadott érték, Pareto-hatékonyság, operatív program, SW O T 
analízis, 4P

Amit az egyetem adott
új barátok, ismeretek

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
a családom

Terveim a jövőben
kihívásokkal teli munka, karrier, család 

Amit tanultam az egyetem alatt 
sose add fel 

Kedvenc tárgyaim
nemzetközi marketing, menedzsment, international human
resource management

Kedvenc oktató
Megyeri Eszter, Imreh Szabolcs

5 legfontosabb szakszó
Annyit ismerek, hogy nem tudok dönteni.:-)

Amit az egyetem adott
Egyértelműen sok mókát és kacagást, izgalmakat és barátokat.:-) 

Amit elvett
A kora reggeli órák megfosztottak az ágyban heverészés örömétől.
=')
Legemlékezetesebb dolgok
Felezőbuli, foci bajnokságon/sportnapon szurkolás, csigás vicc, 
hétfő és szerda esték, Hagyományos Félévnyitó Hársfa Ünnepség
=')
Akiknek a legtöbbet köszönhetem 
Az összes tanárom és diáktársam :-)

Akiktől a legtöbbet tanultam
Évfolyamtársaim: kitől mit. Leleményességünk határtalan.:-) 

Terveim a jövőben
Kideríteni hogyan is néz ki az a bizonyos piros bizgentyű...:-)

Amit tanultam az egyetem alatt
Nincs legfontosabb, minden tapasztalat aranyat ér.:-)

Kedvenc tárgyaim
Túl sok van, nem férne ide.:-)

Kedvenc oktató 
Deák Tanár Úr

Amit kihagytam az egyetem alatt
Az első hársfás buli...:-)

Az órák és én
Közelebbi kapcsolatot is kiépíthettem volna velük...:-)



Dombi Judit
Vállalkozásfejlesztés

Dukai Helga
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó
versenyképesség, innováció, klaszter, UFO-modell és hát a profit:-) 

Amit az egyetem adott
„Ezt az 5(+) évet :-) Rengeteget kaptam: szaktudást, hozzáállást, 
barátokat stb, nehéz összefoglalni...”

Amit elvett
„Félévente 1,5 hónapot:-) A karácsonyra jobban lehetett volna ké­
szülni, ha előtte egy héttel nem kezdődik el a vizsgaidőszak..." 

Legemlékezetesebb dolgok
egyes vizsgák, órák, versenyek, AIESEC-es éveim,JATE és SZ O T E  
bulik stb.

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
szüleim, tanáraim, barátaim, AIESEC - remélem nem marad ki 
senki:-)

Akiktől a legtöbbet tanultam
Nem tudok és nem is szeretnék egyetlen személyt kiemelni.

Terveim a jövőben
Munka, család stb - majd alakul ez :-)

Amit tanultam az egyetem alatt 
a dolgokhoz, problémákhoz való hozzáállás

Kedvenc tárgyaim
menedzsment, marketing, regionális és lokális gazdaságfejlesztés 

Kedvenc oktató
Lengyel Imre, Deák István, Imreh Szabolcs 

Amit kihagytam az egyetem alatt 
Mindig lehet sűrűbbé tenni a dolgokat:-)

Az órák és én
Általában bejártam és jegyzeteltem, de az évek múlásával ez a 
lelkesedés valamelyest alábbhagyott. Az érdekesség és az unalmas- 
ság arányától függően elkalandoztam, mással foglalkoztam, be se 
mentem vagy éppen nagyon is figyeltem.

5 legfontosabb szakszó
jószágkosár, életpálya-finanszírozás, szórás, bizgentyű, Micimackó- 
törvény

Amit az egyetem adott
Barátságokat, sok észt és egy nyulat.

Amit elvett
5 olyan évet, amikor lógathattam volna a lábaimat a világ szélén ülve. 
Legemlékezetesebb dolgok
G T K  kirándulás, 2005. ősz. De azt már nem tudom, hogy hol 
voltunk.:-)

Terveim a jövőben
Megtalálni a nekem való munkahelyet. B verzió: kutyasimogatót/ 
kölcsönzőt nyitok.:-)



Amit tanultam az egyetem alatt 
Nem tudni kell, hanem érteni.

Kedvenc tárgyaim 
makroökonómia 

Kedvenc oktató
Imreh Szabolcs, Fenyővári Zsolt 

Az órák és én
Leginkább az óra időpontja, és a tárgy érdekessége/fontossága ha­
tározta meg, hogy mennyit jártam be. Előfordult, hogy a vizsgán 
láttam először az oktatót.

Farkas Tamás
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó 
„Persze, igaza van Tanár Úr!”

Amit az egyetem adott
„Nagyon sok kedves barátot, emléket és néha egy pár kellemetlen 
csütörtök délelőttöt.,,

Amit elvett
Hajhagymákat, sokat:)

Legemlékezetesebb dolgok
Számvitel szigorlat :) Emlékeztek még Attila, Andris? Én sokáig 
fogok!

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Deák Tanár Úr! Köszönöm a hozzájárulást a diplomához (nem 
mertem még bevallani, de könyvvizsgáló asszisztens leszek :))

Akiktől a legtöbbet tanultam
„Kovács Tanár Űr! A sok izzasztó vizsga közepette megtanulhat­
tam, hogy nem minden a lexikális tudás. „Gondolkodjon kedves 
Tamás!!!” Rá is voltunk kényszerítve, mert VP II-ből még senki 
nem hallott annyi kötvény kibocsátási feltételről, mint amennyi a 
vizsgán kiderült, hogy létezik.,,

Terveim a jövőben
„Felkénemárnőni végre! De mindenekelőttaPPPPprojektemen kéne 
kicsit jobban dolgoznom, mert már szegény barátaim agyára megyek. 
Munka téren a cél, hogy én legyek az első ember, aki a levegővételért 
kap milliókat (adómentesen), ha ez mégsem jönne össze, akkor a 
versenyszférában gondolok tevékenykedni és minél magasabbra 
törni rövid időn belül.,,

Amit tanultam az egyetem alatt
Hatékony tőkepiacon nincs ingyen ebéd! (Némely vizsgán azért 
akadt:) )

Kedvenc tárgyaim
„JATE 5+1 -es foci, ott végre értettem is valamit az anyagból:) 
Két dologra emlékszem igazán, arra, hogy Számvitelre bejártam, 
mert nem értettem és VP-re bejártam, mert azt hittem értem. A 
Tanár Urak végül nem tudom milyen eredményre jutottak velem, 
még nem mondták e l :)”



Hogy ne bántsak meg senkit, ide nem szeretnék felsorolást írni, 
minden tanáromnak, aki az 5 év alatt tanított nagyon sokat kö­
szönhetek. Akit mégis kiemelnék, Kovács Tanár Űr lenne. Tőle az 
utolsó három évben nagyon sokat tanulhattam, mind szakmailag, 
mind emberileg. Ki tudta például közülünk, hogy nem is létezik 
más stílus, mint a német barokk, és Mozart maximum édességként 
említhető a zenetörténetben?!

Amit kihagytam az egyetem alatt
„Nehéz kérdés :). Amit (vagy akit)? :) Komolyra fordítva a szót, 
meg kellett volna találni a tökéletes egyensúlyt az aktív rekreáció és 
az elme pallérozása között. így volt pár dolog, ami kimaradt mind 
a két esetben."

Az órák és én
Hát a jelenlétemet az órákon (több társammal együttműködve) 
aktívan passzívként jellemezném. Aktivitás hiányára panasz nem 
lehetett soha, ha már bent voltunk, inkább a figyelmünk tárgya volt 
néha kérdéses néhány tanárunk számára.

Gémes Gergő
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó
„infláció, fenntartható növekedés, gazdasági stabilitás, pénzügy, 
számvitel”

Amit az egyetem adott
„Szakmai tudás. Nagyon jó  közösség. Kiváló oktatók.”

Amit elvett
Az elmúlt öt év nyarának elejét.

Legemlékezetesebb dolgok 
„Gólyatábor., Közös kari bulik.,,

Akiknek a legtöbbet köszönhetem 
a hódmezővásárhelyi évfolyamtársaim 

Akiktől a legtöbbet tanultam 
„Kovács György, Kosztopulosz Andreász”

Terveim a jövőben
Pénzügyi területen való elhelyezkedés, versenyképes fizetés elérése, 
vezető pozíció megszerzése, szakmai tudásom fejlesztése.

Amit tanultam az egyetem alatt
„Szorgalom, Kitartás, Kapcsolatrendszer fontossága”

Kedvenc tárgyaim 
„Bankszámvitel, Bankrendszer”

Kedvenc oktató
„Kovács György, Kosztopulosz Andreász, Csillik Péter”



Gergely Barnabás
Európai integráció

5 legfontosabb szakszó 
Lisszaboni stratégia 

Amit az egyetem adott 
Tudást és reméljük diplomát is fog.

Amit elvett
Szabadidőt, miközben az előadásokon kellett lenni. 

Legemlékezetesebb dolgok 
Mikro vizsga, vizsgaidőszak vége...

Akiknek a legtöbbet köszönhetem 
Akik önzetlenül adták kölcsön a jegyzeteiket.

Akiktől a legtöbbet tanultam 
Évfolyamtársak, egy-két tanár.

Terveim a jövőben
Jól fizető munkahely és utána egy mégjobban fizető, ilyen 
sorrendben.

Amit tanultam az egyetem alatt
Egy jó  jegyzet aranyat ér!

Kedvenc tárgyaim
Európai Stratégiai Menedzsment, Kalkulus 

Kedvenc oktató
Pelle Anita, Somosi Sarolta, Megyeri Eszter 

Amit kihagytam az egyetem alatt 
Közgazdász kirándulás.

Az órák és én
Sajnos nem sikerült minden órán ott lenni, pedig az első sor a leg­
jobb hely.:)

Gódor Petra Kitti
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó 
alultőkésítettség 

Amit az egyetem adott
A sok álmatlan éjszakát, sikerélményt, barátokat, tapasztalatot. 
Megtanított csapatban dolgozni.

Legemlékezetesebb dolgok
VF farsangon vén diáknak öltözve (paróka, harisnya, protézis, 
vizeletes zacskó, katéter) elnyertem a „legkreatívabb jelmez” díjat, 
miután Lengyel tanár úrnak odadobtam egy piros harisnyakötőt 
ezzel szemléltetve, hogy hogyan lehet elvonni a tanárok figyelmét 
a puskázásról.

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
A szüleimnek,barátomnak,barátaimnak, akik akkor is támogattak, 
amikor valami nem sikerült.

Akiktől a legtöbbet tanultam
Barátaim, akiktől megtanultam, hogy hogyan kell csapatban 
dolgozni.

9 4



^  Amit az egyetem adott
Egy új közösséget, és sok barátot.

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Padtársamnak, Varga Szilvinek, akivel mindig gyorsabban teltek az

■  v ^  JV órák-:')
Akiktől a legtöbbet tanultam
„Kovács György, Dr. Papp István,,

"* Terveim ajövőben
^ H  Sokat utazni, bejárni a világot.

Kedvenc tárgyaim
Általánosságban elmondható, hogy azokat a tárgyakat szerettem 

Gyömrei Beáta Judit a legjobban, amelyek nem voltak unalmasak, és könnyen lehetett 
Pénzügy teljesíteni őket.

Amit kihagytam az egyetem alatt 
Az első három év. (kiegészítő képzés)

Az órák és én
Az órák döntő többségén ott voltam. Kivéve, ha hétfőre vagy pén­
tekre estek, azokra valahogy nem mindig sikerült bejutnom.:-)

Hajdú Zoltán
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó
Klaszter, innováció, versenyképesség, spin-off, kis piros bizgentyű

Amit az egyetem adott
Magabiztosság, kitartás, szakmai tudás.

Amit elvett
Egy kisebb vagyont fénymásolásra.

Legemlékezetesebb dolgok
Erasmusos félév, VF-kirándulás, felezős buli, sportnapok.

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Szüleimnek, akik minden támogatást megadtak, barátaimnak, 
akikkel együtt felejtettünk a vizsgák után és a jegyzet allokátorok- 
nak, akik nélkül még talán harmadéves sem lennék.

Akiktől a legtöbbet tanultam
Lengyel Imre, Lukovics Miklós, Bajmócy Zoltán, Imreh Szabolcs. 
Mindannyian felkészült oktatók és jó  előadók is egyben.

Terveim ajövőben
Szeretnék valami hasznossal foglalkozni, nemcsak aktát tologatni 
napi 8 órában.

Amit tanultam az egyetem alatt 
Komplexebb gondolkodásmód.

Kedvenc tárgyaim
Majdnem az összes szakos tárgyat ide sorolnám.

Kedvenc oktató
Deák István, Imreh Szabolcs.
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Heidt Nóra
Vállalkozásfejlesztés

Hermann Hanga
Vállalkozásfejlesztés

Amit kihagytam az egyetem alatt
Sajnos a gólyatábor kimaradnP 

Az órák és én
A félévi eleji lendület általában gyorsan elillant...

5 legfontosabb szakszó
„triple helix, klaszter, cilinder-modell, piramis modell, Bayh-Dole 
törvény”

Amit az egyetem adott
„egy félév Erasmus, barátok”

Amit elvett
„a nyári gyakorlat és a nyelvvizsgára való felkészülés elvette a 
nyaram,,

Legemlékezetesebb dolgok
„VF összeismertetős est, VF farsang, kirándulás”

Terveim a jövőben
olyan munkahelyet találni, akár külföldön, ahol lehet és kell gazda­
sági spanyolt beszélni 

Amit tanultam az egyetem alatt
nem mindig a tudás számít, a szerencse nagy úr..meg a jó 
kapcsolatok...

Kedvenc tárgyaim
„regionális-lokális gazdaságtan, kkv mendzsment, kkv számvitel” 

Amit kihagytam az egyetem alatt 
egyetemi kirándulások 

Az órák és én
az órákon lehet élni a legjobb társas életet...

5 legfontosabb szakszó
szegmentáció, klaszter, versenyképesség, fenntartható fejlődés, 
inkubáció

Amit az egyetem adott
Barátokat, tudást és két félév Erasmust.

Amit elvett
Sok-sok semmittevéssel töltött órát:-)

Legemlékezetesebb dolgok
A szerdai bulik a lányokkal, az olyan vizsgák előtti pillanatok, 
amikre alvás nélkül mentem el, illetve az utánuk következő napok, 
amikor az eredményre várva nem mozdultam az ET R  elől. 

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Adrinak, Gzangzának, Ildinek, Orsinak, Petunak és Vikinek a buli­
kat, Zeusznak és Póknak a megnyugtató telefonbeszélgetéseket, és 
Adrinak a rengeteg jegyzetet is, amivel mindig ellátott.



Dr. Farkas Beáta, Dr. Lukovics Miklós, Dr. Málovics Éva, Révész 
Balázs

Terveim a jövőben
Szeretném, ha lenne egy érdekes munkám, hatalmas fizetéssel!!! 

Amit tanultam az egyetem alatt
Az, hogy a tudáson kívül még nagyon sok egyéb tulajdonság is kell 
ahhoz, hogy az ember valamit elérjen.

Kedvenc tárgyaim
Nagyon szerettem az összes gazdaságpszichológiával, marketinggel 
és menedzsmenttel kapcsolatos kurzust.

Kedvenc oktató
Dr. Deák István, Dr. Farkas Beáta, Dr. Imreh Szabolcs, Dr. Lukovics 
Miklós, Dr. Málovics Éva, Nyíri Zoltán, Révész Balázs 

Amit kihagytam az egyetem alatt 
A reggeli előadásokat:-)

Az órák és én
A kapcsolat napszaktól függő volt.

Horváth Dóri Szilvia
Európai integráció

5 legfontosabb szakszó
„angol, marketing, piackutatás, EU, kommunikáció"

Amit az egyetem adott 
Szemléletmódot és kellő cinizmust.

Amit elvett 
Időt és ideget...

Legemlékezetesebb dolgok
„Kellemetlen: Amikor VP I-ből meghúztak :( Kellemes: Amikor 
Andi lett a lakótársam és együtt jártunk bulizni”

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
„Tanár: Révész Balázs, Iskolatárs: Maczák Andi,,

Akiktől a legtöbbet tanultam
Révész Balázs 

Terveim a jövőben
Marketinges szuperwomen szeretnék lenni;)

Amit tanultam az egyetem alatt 
Türelem rózsát terem!

Kedven tárgyaim
„marketingkommunikáci, PR, üzleti kommunikáció, marketingme­
nedzsment, humánerőforrás menedzsment"

Kedvenc oktató
„Révész Balázs, Nyíri Zoltán, Kuba Péter, Kürtösi Zsófia, Megyeri 
Eszter”

Amit kihagytam az egyetem alatt
Részegség:)



Iglói Dénes
Vállalkozásfejlesztés

Az órák és én
„Jókat lehet órákon levelezni, ábrándozni... A gyakorlati órák zömén 
meg kreatívkodni, proaktívkodni;)”

5 legfontosabb szakszó
masztaba, ARGS, stop-loss, P/E, a heteroszkedaszticitást szokták 
ide írni még, hát ne maradjon ki (de a valószínűségszámítás sok 
érdekes hieroglifáját is ide lehetne írni) Egy jegyzetben láttam: 
„”SA X O O ”":-)"

Amit az egyetem adott
„Sok lehetőséget, egy jó  alapot, de sokszor felesleges dolgokat 
is, mint sok más egyetem „”e térségben”". Persze alkalmam volt 
megtapasztalni a stressz különböző szintjeit is :-). A történelem 
sosem volt a kedvencem. Találtam egy cikket, ami bizonyítja, 
hogy sokszor még a történelem lexikai ismerete sem segít, vagy 
esetleg a sok adat miatt nem megy úgy át a lényeg? Az összefüg­
gések megtanulása nekem mindenesetre könnyebben ment... 
„"Az Egyesült Államok monetáris története című műben (1963) 
Friedman és Schwartz a nagy gazdasági világválság okait vizsgálták. 
Ebben azt állították, hogy az elhibázott monetáris döntések álltak a 
nagy gazdasági világválság kialakulásának hátterében (monetarista 
elmélet). Korábban Ben Bernanke Fed elnök a nagy gazdasági vi­
lágválság lehető legjobb összefoglalójaként értékelte a művet, mégis 
úgy tűnik, hogy nem tanult belőle:-) véli Schwartz.”” Forrás: http:// 
index.hu/gazdasag/vilag/ansch081024/ Letöltve: 2009.05.11.:-)”

Amit elvett
Az ünnepnapokat és sok energiát (sajnos néha feleslegesen). 

Legemlékezetesebb dolgok
„Minden vizsga-eredmény megismerésének pillanatát em­
lékezetesnek tartottam, de később rájöttem, hogy sok ilyen 
eseményre már nem is emlékszek annyira. Talán erre em­
lékezni fogok egy jó  ideig: Vállalati pénzügyek szóbeli: 
„’’Gondolkozók, hogy önhöz méltót kérdezzek”” - itt azért hirtelen 
kigyulladt a vészlámpa:-)...”

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
„Az összes oktatónak, akik tényleg lelkesen, motiváltán oktat­
tak. A számviteltől eléggé féltem, de Lukovics Miki lényeget 
kihangsúlyozó szemináriumai és magyarázatai sokat segítettek. 
Az elméleti közgazdaságtan szakcsoportnak is igen sokat köszön­
hetek. Fenyővári Tanár Ur vicces, de ugyanakkor életre tanító és 
örök igazságai miatt minden órát lelkesedéssel vártam:-). A sok 
érdekes gondolatébresztésért külön köszönet Mozsár és Czagány 
Tanár Urnák, és a vállalkozásfejlesztés szakirány összes oktatójá­
nak. Példaértékű a VF szakirány oktatóinak közösséget formáló 
erőfeszítései, és nagyra értékelem a Professzor Ür hozzáállását a 
hallgatókhoz. Oktatói munkájukkal hozzájárultak ahhoz, hogy 
gondolkodni tudó emberek legyünk, és ne csupán lexikai tudásunk 
legyen (ami, ha nem használunk elvész...)."



Akiktől a legtöbbet tanultam
Lásd előző kérdés... +  a cégek, ahol gyakornok voltam vagy dolgoz­
tam, + az M K T kapcsán egy új oldalamat sikerült megismernem.

Terveim a jövőben
Adott helyzetekben a rendelkezésre álló információk alapján a 
lehető „legracionálisabban" cselekedni.

Amit tanultam az egyetem alatt
Az erőfeszítések egyszer megtérülnek... (de azért nem árt tudni, 
hogy melyik része:-))
A munka nélküli eredmény nem igazi eredmény... (a semmiből egy 
dolog biztosan lehet: semmi)
Az edzőm mondta még régebben: „minden dolog annyit ér, ameny- 
nyit belefektetsz” - ez azért a tőzsdére nem igaz:-). Az inkább egy 
szerencsejátékra hasonlít.

Kedvenc tárgyaim
A gondolatébresztő tantárgyak (elm. közg., gazdaságfejlesztéssel 
kapcsolatos tantárgyak), de néhány tantárgy nem a hallgatók érde­
keit (jövőbeli érvényesülését és sikerét) szolgálta sajnos.

Kedvenc oktató 
Lásd fentebbi válaszok.

Amit kihagytam az egyetem alatt
Pontosan nem tudom, hogy miket hagytam ki, mivel kihagytam 
őket:-). Mindenesetre sok-sok buli kimaradt (valamikor aludni is

olyan, amire a munka miatt nem tudtam bemenni, némelyiket

Alapvetően a tudás (és persze a „papír”) megszerzése miatt irat­
koztam be, volt olyan tantárgy, ahol csak a vizsgajegy kellett, és 
volt olyan, ami tananyagon kívül is érdekelt (pl. gazdaságfejlesztés, 
pénzügyi terv, tőzsde, stb.)
De van egy weboldal, ami számomra felért egy kurzussal (sőt!): 
http://nyilasi.tozsdeforum.hu

örülök, hogy egy nem mindennapi lehetőséget kaptam.

kell).

Az órák és én
Ahol úgy éreztem, hogy sok pluszt kapok, oda bejártam, ill. volt

sajnálom.
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Károly É va
Európai integráció

Kasza Éva
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó
deficit, tőkeinvesztíció, swot analízis, opciós ügyletek, long call 

Amit az egyetem adott
barátokat, sok lexikális tudást,kevés gyakorlati ismeretet 

Amit elvett
sok idegsejtem elpusztult miatta 

Legemlékezetesebb dolgok 
gólyatábor, felezőbuli, Ász napok 
Akiknek a legtöbbet köszönhetem 
Megyeri Eszter 
Akiktől a legtöbbet tanultam
Megyeri Eszter, Farkas Beáta, Imreh Szabolcs, Sallai Miklós,stb 

Terveim a jövőben
diplomát szerezni minél előbb és dolgozni a végzettségemnek meg­
felelő helyen és pozícióban 

Amit tanultam az egyetem alatt 
élethosszig tartó tanulás 

Kedvenc tárgyaim
International management, European Strategic Management,
Business Communication

Kedvenc oktató
Megyeri Eszter, Imreh Szabolcs

Amit kihagytam az egyetem alatt
erasmus ösztöndíj

Az órák és én
többnyire bejártam,de persze volt olyan is ahol vizsgán láttam elő­
ször a tanárt

5 legfontosabb szakszó
szükséglet, ráfordítás, CSR , klaszter,„ba"

Amit az egyetem adott
5 nagyon szép évet:)

Amit elvett
}>>>

Legemlékezetesebb dolgok
Gólyatábor, OJK-k, vp vizsga, (majd uv), szigorlatok előtti 
pánik, közgazdász kirándulás, MKT, vetkőző egyetemista fiúk a 
szülinapomon:), FIKOT, JÄTE, SZ O T E , kezdő egyetemista első 
mikroökonómia órája....és még sorolhatnám.

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Sokaknak....Ha ki kell emelnem: Anyumnak, családomnak, bará­
tomnak és magamnak.

Akiktől a legtöbbet tanultam
Az a fontos, hogy a kapott tudást mennyire lehet majd hasznosíta­
ni. Erről pedig majd később...



Koncz Andrea
Pénzügy

Terveim a jövőben
Elsősorban egy sikeres államvizsga és a „tökéletes állás” 
megkeresése.

Amit tanultam az egyetem alatt
„"’’Úgy élj, ha lepörög előtted életed filmje, legyen mire vissza­
emlékezned”” - nagyon igaz. És meglepő, de tényleg óriási „"Isten 
állatkertje"".”

Kedvenc tárgyaim
Eleinte a marketing, a gazdaságpszichológia, tehát a humánusabb 
tárgyak, később pedig a gazdaságfejlesztéshez kapcsolódó témák 
kezdtek érdekelni.

Kedvenc oktató
Kovács György, Lengyel Imre, Farkas Beáta, Málovics Éva, Deák 
István....nem emelnék ki egyetlen embert. Mindenkit lehetett va­
lamiért szeretni.

Amit kihagytam az egyetem alatt 
Semmit...így volt kerek ez az öt év.

Az órák és én
Ahogy teltek az évek egyre ritkábban fonódott össze ez a két.

5 legfontosabb szakszó
szavatoló tőke, hatékony portfolió, infláció, államadósság, monetá­
ris politika

Amit az egyetem adott
Öt évet, amit akkor sem hagynék ki, ha mindent újrakezdhetnék. 

Amit elvett
Semmi olyasmit, amiért megérné kihagyni:-)

Legemlékezetesebb dolgok 
A gólyatábor sok-sok pillanata :-)

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
... és akik nélkül ez nem jöhetett volna létre: a családom és a baráta­
im :-) Koszi mindent:-)

Terveim a jövőben 
Szeretnék Szegeden maradni.

Amit tanultam az egyetem alatt 
Tanulni.

Kedvenc tárgyaim
Kalkulus, linalg, statisztika, számvitel, bankrendszer 

Kedvenc oktató 
Dr. Farkas Beáta

Amit kihagytam az egyetem alatt
Erasmusos külföldi tanulmányok:-(

Az órák és én 
Bejártam „többnyire”



Kracsmárik Milán
Vállalkozásfejlesztés

Lippai-Makra Edit
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó
Versenyképesség, klaszter, méretgazdaságosság, inkubátor, tranzak­
ciós költségek 

Amit az egyetem adott 
Élményeket, barátokat 

Amit elvett 
Időt

Legemlékezetesebb dolgok 
Kirándulások, sportnapok 

Akiknek a legtöbbet köszönhetem 
Ági, Miki, Peti, Muki 

Akiktől a legtöbbet tanultam 
Krugman 

Terveim a jövőben 
A diploma után jól jönne valami állás.

Amit tanultam az egyetem alatt 
Hogy hogyan kell tanulni.

Kedvenc tárgyaim 
Társadalombiztosítás 

Kedvenc oktató 
Kuba Péter

Amit kihagytam az egyetem alatt
ERASM US, vagy egyéb külföldi lehetőség

Az órák és én
Volt olyan?

5 legfontosabb szakszó
profit maximalizálás, ST K  ÁV, SEEÁÉ, NPV, klaszter 

Amit az egyetem adott
Tudást. Tapasztalatot. Lehetőséget, hogy demonstrátorként ki­
próbálhassam a „másik oldalt” is. ( Az egyik nővérem szerint ezzel 
átálltam a rossz oldalra.:-))

Amit elvett
Talán a kreativitásomat.

Legemlékezetesebb dolgok
Közgazdász bálák, számviteles bulik. Deák István által vezetett 
villamoson utazni.

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
„A családomnak: A szüleimnek, hogy lehetőséget adtak arra, 
hogy egyetemre járhassak. A nővéreimnek, akik már bizo­
nyították, hogy előbb-utóbb minden vizsgaidőszak véget ér, 
és akik karácsonykor a módszertan szigorlat után, de még az 
ajándékozás előtt megitattak velem 1 dl Baileys-t, és leját­
szották nekem a Last christmas-t, hogy hangulatba lendüljek.



A férjemnek, és a kislányomnak akik nélkül nem élet az Élet.,, 

Akiktől a legtöbbet tanultam
nemcsak a szakmáról, hanem az emberekről is: Lukovics Miklós, 
Deák István, Ván Hajni. Köszönöm nekik.

Terveim a jövőben
Bővíteni a családomat, azaz Katinak kistestvér(eke)t szeretnénk. 
Szakmai vonalon vannak álmaim és terveim is, amik részben fedik 
egymást, majd meglátjuk, hogy mit sikerül ezekből megvalósítani. 

Amit tanultam az egyetem alatt
Ha valamit nagyon akarsz, akkor meg tudod csinálni. Legalábbis 
ezt gondoltam a VP I. szóbeli előtt, és az UV után. A kettő közti 
egy hétben kicsit elbizonytalanodtam.:-)

Kedvenc tárgyaim
„Számvitel I, Számvitel II, Számvitel III ,:-) Környezetgazdaságtan, 
Elmélettörténet I. Valszám,,

Kedvenc oktató
Deák István, Lukovics Miklós

Amit kihagytam az egyetem alatt
A kirándulásokat, és a bulik nagy részét kihagytam. Eddig még nem 
bántam meg. Mindenesetre a májam szempontjából biztos, hogy ez 
volt a leghasznosabb döntés.

Az órák és én
Vagy bejártam az összes órára, vagy egyre sem mentem el. Ez a 
tantárgytól függött. Az egyik legemlékezetesebb pillanat: I. év 2. fél­
évében egy makroökonómia előadás első 5 percében (Kecse-Nagy) 
Helgával az első sor közepéről mentünk k i.:-)

Losoncz Annamária
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó 
„kerékagy-és-küllők”

Amit az egyetem adott
igaz barátok, szerelem, ERASM US!!!! álmatlan éjszakák,
határidők

Amit elvett
szabadidő, nyugodt éjszakák 

Legemlékezetesebb dolgok 
szakestek, szakirányos és közgazdász kirándulások 

Akiknek a legtöbbet köszönhetem 
a barátaim

Akiktől a legtöbbet tanultam
a barátoktól kitartást, az oktatóktól alázatot

Terveim a jövőben 
boldognak lenni:)

Amit tanultam az egyetem alatt
A cél szentesíti az eszközt.
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Maczák Andrea Kitti
Európai integráció

Kedvenc tárgyaim 
bármi, ami marketing.

Kedvenc oktató
Nyíri Zoltán, Veres Zoltán, Révész Balázs, Deák István 

Amit kihagytam az egyetem alatt
a felezöbuli (életem végéig bánni fogom), és még néhány buli, ami 
simán belefért volna 

Az órák és én
kezdetben jó  viszonyban voltunk, később már csak köszönővi­
szonyban :)

5 legfontosabb szakszó
„európai integráció, kohézió, Pareto-elv, üzleti angyalok, cash-flow,, 

Amit az egyetem adott
Barátokat, tudást, sok vizsgát és bulit :-) Megtanította arra is, 
hogyha nem veszel vacsorát, akkor nem is lesz otthon magától:-)

Amit elvett
Elvett tőlem pár kilót és éjszakát a vizsgaidőszakban, valamint 1 
plusz évet, de adott helyette egy igaz barátot;-)

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Szüleim és a nagymamám és a barátaim

Amit tanultam az egyetem alatt
Amikor úgy érzed, hogy semmit nem tudsz egy vizsgára, úgyis jön 
valaki aki megmutatja, hogy lehet még kevesebbet tudni, és már 
nem is izgulsz annyira :-)

Kedvenc tárgyaim
„Distribution policy, Vállalatok alapítása és működtetése, 
Nemzetközi marketing, Pénzügyi számítások excellel,,

Kedvenc oktató
„Kosztopulosz Andreász, Nyíri Zoltán, Révész Balázs, Sallai 
Miklós, Farkas Beáta, Imreh Szabolcs, Garamhegyi Ábel, Deák 
István,,

Amit kihagytam az egyetem alatt
Nem voltam még az Anna-fiirdőben, de még bepótolhatom :-)



Móra Melinda
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó
Likviditás, prudencia, szolvencia. Ceteris paribus. Szubszidiaritás. 

Amit az egyetem adott 
Móni és Panka 

Amit elvett
5 felhőtlen Karácsony és Szilveszter 

Legemlékezetesebb dolgok 
egy dicséret egy oktatótól 

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
A családom és a barátaim, akik elviseltek a vizsgaidőszakok során 

Terveim a jövőben
Szegeden boldogulni; jogi diploma; és mellékállásban német dogo­
kat tenyészteni

Amit tanultam az egyetem alatt
Szorgalmi időszakban négy napos hétvégét; vizsgaidőszakban 36 
órás napokat előállítani.

Kedvenc tárgyaim 
Bankszámvitel...?

Kedvenc oktató
Kosztopulosz Andreasz, Halmosi Péter, Fenyővári Zsolt.

Amit kihagytam az egyetem alatt 
Erasmus

Az órák és én
Jól megfértünk egymás mellett. A legtöbbször egy helyen.

Ott Zsuzsanna
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó
pénzügy, megtakarítás, likviditás, pénz, érték

Amit az egyetem adott
Tudást és barátokat.

Amit elvett
A Karácsony örömét.

Legemlékezetesebb dolgok 
Pénzügy szakirányos estek.

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
A barátaimnak nagyon sokat köszönhetek. Együtt voltunk jóban 
rosszban. Kitartunk egymás mellett!

Akiktől a legtöbbet tanultam
Dr Schneider Klára tanárnő óráit nagyon szerettem. Szerintem a 
két féléven keresztül tartott óráin igen sok érdekes dologról tanul­
hattunk, amiket a jövőben is alkalmazni tudunk.

Terveim a jövőben
Jó lenne hamar állást találni, karriert építeni. Boldognak, gazdagnak 
és gondtalannak lenni! De ki nem szeretné ezt?:-)



Amit tanultam az egyetem alatt
„Ne add fel sose! Légy kitartó! Jó lesz!:-)”

Kedvenc tárgyaim
Különleges pénzügyi intézmények, Biztosításgazdaságtan

Kedvenc oktató
Dr. Schneider Klára

Amit kihagytam az egyetem alatt
Külföldi gyakorlat.

Az órák és én
Volt amire bejártam, volt amire nem:-)

Pál Andrea
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó
Méltadan lenne, ha nem a kettős könyvvitellel kezdeném a sort,.....
és más most nem is jut eszembe 

Amit az egyetem adott
5 csodálatos évet, amely során remek embereket ismertem meg és 
rengetek élményt és tapasztalatot szereztem.

Amit elvett
Egy kicsit az illúzióimból és a naivitásomból.

Legemlékezetesebb dolgok
Amik a szívemhez legközelebb állnak, azok a barátnőimmel eltöl­
tött idő a kávézókban és a'nagy” dumálások (néha a hátsó sorban 
is).

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
El sem tudom mondani, hogy mennyire hálás vagyok a számvitel 
szakcsoportnak, különösen Hajninak és Istvánnak, hogy tagja le­
hettem ennek a remek csapatnak és részt vehettem a munkájában. 

Akiktől a legtöbbet tanultam 
Az maga az EGYETEM , minden hozzátartozójával.

Terveim a jövőben 
Van A, B és C tervem is.

Amit tanultam az egyetem alatt 
Csak mindig mosolyogj....!:-)

Kedvenc tárgyaim
Számvitel és a pénzügyes tárgyak.

Kedvenc oktató
Deák István, Kovács Péter, Kosztopulosz Andreász és Kovács 
György.

Amit kihagytam az egyetem alatt
Nem éltem a külföldi ösztöndíj lehetőségével.

Az órák és én 
Néha szelektáltam...



Pap Szilvia Éva
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó
Hibelko, Vaszműcsam, MicimackóTorvény, Életpálya-Finanszírozás 
Amit az egyetem adott
Pár fantasztikus barátot, új ismerősöket, újfajta világnézetet, három 
felejthetetlen hetet Kolozsváron.

Amit elvett
alvással tölthető éjszakákat:-)

Legemlékezetesebb dolgok
„Az első a felvételi értesítő készhezvétele. Gólyatábori emlékek, 
„"versikék"” Az első vp szóbeli vizsgánk, ami hármunknak körülbe­
lül hárompercig tartott! :-) A sikeres pénzügy szigorlat eredmény- 
hirdetése. Az utolsó pedig remélhetőleg a diplomaosztó lesz.” 

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
A szüleimnek, hogy biztosították számomra annak lehetőségét, 
hogy ebben az évkönyvben szerepelhetek.

Akiktől a legtöbbet tanultam
Azon oktatók, akiktől gyakorlati ismereteket is hallhattunk. 

Terveim a jövőben
Reménykedni abban, hogy az itt eltöltött 5 év nem volt hiábavaló. 

Amit tanultam az egyetem alatt
„A remény hal meg utoljára. Bármilyen kilátástalán is a helyzetem, 
soha nem szabad feladnom.,.

Kedvenc tárgyaim
közpénzügyek ellenőrzése, biztosításmatematika, logisztika 

Kedvenc oktató
Kovács Árpád, Botos Katalin, Botos József 

Amit kihagytam az egyetem alatt
Közgazdász kiránduláson sajnos nem sikerült részt vennem.

Az órák és én
A részemről látogatott órák számával elégedett vagyok! Az aktív 
részvétel, viszont nem mindig volt biztosított!:-)



Pribela Gyöngyi
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó
„pareto-hatékonyság, ceteris paribus, bankszámvitel, mennyi az 
ááára?, piros bizgentyű,,

Amit az egyetem adott
nagyon sok barátot, elméleti ismereteket, külföldön tanulási lehető­
séget és rengeteg élményt!!!

Amit elvett
nem érzem úgy, hogy elvett volna valamit, szerintem csak épültem 
vele!

Legemlékezetesebb dolgok
gólytábor, közgazdász kirándulások, szuper jate-szote bulik, sport­
napok, Anna-fúrdőzés 

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
„Először Mozsár Ferenc, aki bevezetést nyújtott az egész köz- 
gazdaságtanba a mikroökonómiával. Deák István, Kosztopulosz 
Andreász. És nem utolsú sorban Kovács György Tanár Úr, akinek a 
tantárgyaira a legtöbbet készültem az egyetem alatt."

Akiktől a legtöbbet tanultam
Deák István, Kosztopulosz Andreász, Botos Katalin és Kovács 
György

Terveim a jövőben
Az egyetemen megszerzett tudásomat szeretném a gyakorlatban is 
minél jobban, hatékonyabban alkalmazni.

Amit tanultam az egyetem alatt
Merjünk szembe nézni a problémákkal, ne halasszuk az utolsó pil­
lanatra a feladatainkat. Megtanultam beosztani az időmet, illetve 
megtanultam, kik a barátaim, és kik nem.

Kedvenc tárgyaim
„Számvitel, Pénz- és banktörténet,, Értékpapírmatematika és koc­
kázatkezelés, Kommunikációs gyakorlatok"

Kedvenc oktató
„Kovács György, Deák István, Schneider Klára”

Az órák és én
Elsőben még szorgalmasan bejártam minden órára, és jegyzeteltem 
is, még a szerdai bulik után, csütörtök reggel nyolc órakor is. Az 
idő múlásával szelektáltam az órákat. Ami fontos tárgy volt (pl. a 
szakirányra kerülés miatt), ahol katalógus volt, illetve ami érdekelt, 
azokra mindig bejártam, és jegyzeteltem.
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Prikidánovics ilona
Vállakozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó
hatékony allokáció, GDP, Phillips-görbe, versenyképesség, fenn­
tartható fejlődés 

Amit az egyetem adott
„Alapjában véve is küzdő típus vagyok, de az egyetem még nagyobb 
kitartásra nevelt. Barátságok, ismeretségek szövődtek az egyetemi 
évek alatt."

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
„Család, akiktől támogatást kaptam a tanulmányaim során. 
Barátok az évfolyamból, akikkel összefogva, közös erővel sokszor 
könnyebb volt az akadályok leküzdése."

Terveim a jövőben
Olyan állás betöltése, amelyet szüntelen lelkesedéssel végzek majd 
nap mint nap.

Amit tanultam az egyetem alatt
Az életben nagyon sok akadály, sőt probléma gördül elénk. Ezek 
elhárításának, leküzdésének trükkje, hogy „lerázd" magadról és 
tegyél egy lépést előre. Minden probléma csak egy lehetőség a 
továbblépésre!

Kedvenc tárgyaim
„Regionális és lokális gazdaságfejlesztés, Vállalkozásfejlesztés, 
Marketing, Közpénzügyek ellenőrzése, Valószínűségszámítás, 
Környezetgazdaságtan"

Kedvenc oktató
„Prof. Lengyel Imre, Dr. Lukovics Miklós, Dr. Bajmóczy Zoltán, 
Dr. Imreh Szabolcs, Dr. Kovács Árpád, Révész Balázs, Dr. Deák 
István, Ván Hajnalka”

Az órák és én
Volt olyan közöttük (ők voltak többen), amelyeken érdemes 
volt részt venni, de mint mindenhol, itt is voltak kivételek... 
Összességében igyekeztem szoros kapcsolatot ápolni velük, kivéve 
egy-kettőt.:-)

5 legfontosabb szakszó 
pénzügy

Amit az egyetem adott
Egy szuper társaságot, barátokat és ami nem elhanyagolható: 
tudást.

Amit elvett
A meghitt karácsonyi ünnepeket és a tavaszi zsongás örömét. 

Legemlékezetesebb dolgok
A csajokkal angol óra helyett, a pezsgőt kortyolgattunk.

Akiknek a legtöbbet köszönhetem 
Barátoknak.

Rabi Mariann
Pénzügy



Akiktől a legtöbbet tanultam
A legjobb barátnőimtől.

Terveim a jövőben
Dolgozom és ha sikerül elfelejtenem az ötöd év hajtását,akkor talán
tanulok még egy keveset

Amit tanultam az egyetem alatt
Kitartást,időbeosztást és küzdést.

Kedvenc tárgyaim
Számvitel, bankszámvitel.

Kedvenc oktató
Dr. Deák István, Dr. Schneider Klára.

Amit kihagytam az egyetem alatt 
Évközi kirándulásokat.

Az órák és én
Két külön fogalom. Ritka események egyike lehetett vagy nagyon 
tartottam a tanártól, ha bementem órára.

Rácz Mónika
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó
„klaszter.rombusz-modell, globális-lokális paradoxon, ökológiai 
lábnyom, ESD P háromszög”

Amit az egyetem adott
„Életre szóló barátságok. Élménnyel teli VF kirándulások. 
Focileckék a VF tanároktól.”

Amit elvett 
Sok-sok szabadidőt.

Legemlékezetesebb dolgok
„Háromszor is nyertünk a vf bulikon az indulóinkkal. 
Miskolctapolcai össznépi egytemei fürdőzés.”

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
az egyetemi társaimnak, barátnőimnek és barátaimnak

Akiktől a legtöbbet tanultam
Közgazdaságtani és Gazdaságfejlesztési Intézet tanáraitól.

Terveim a jövőben
Szeretnék olyan állást találni, hogy azt mondhassam, megérte ez a 
sok tanulás.

Amit tanultam az egyetem alatt
Az élet nem fenékig tejföl.

Kedvenc tárgyaim
marketing, humán-menedzsment, regionális-lokális gazdaságtan 

Az órák és én
Egész jó  volt a viszonyunk:-)



Rittgasszer Imola
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó:
Tudásalapú gazdaság, kistérség, klaszter, egydimenziós skálázás,
klaszter analízis

Amit az egyetem adott:
Sok-sok barátot, önállóságot, sikert és csalódást, 'látókör szélesítést, és 
felkészített a való világra!

Amit az egyetem elvett:
Néhány karácsonyt, de mindig szem előtt tartottam azt, hogy a 
tanulás miatt ne szaladjon el mellettem az élet.

Legemlékezetesebb pillanataim az 5 év alatt:
Nagyon sok szép pillanat, emlék fűződik az elmúlt évekhez, ezek 
közül kiemelkednek a fantasztikus hangulatú vf kirándulások, 
farsangok és felező bulik, de nem felejtem el a 4 albérletes évet a 
csajokkal, a gólyatábort, a sok koncertet, az O TD K  első hely kihir­
detését, a sikertelen majd mégis sikeres nyelvvizsgámat...

Akiknek a legtöbbet köszönhetem:
A szeretteimnek köszönhetem a legtöbbet: a fantasztikus csalá­
domnak és a szuper barátaimnak, akik mellettem álltak mindig, 
bíztattak, együtt örültek a sikereimnek és ha kellett, visszarángattak 
a földre.:-)

Akiktől a legtöbbet tanultam az egyetemi évek során:
4 oktatómat szeretném kiemelni, mert Ok voltak azok, akik legin­
kább formálták a gondolkodásom az egyetemi évek alatt: Lengyel 
Imre Professzor úrtól megtanultam a sikeres T D K  dolgozat mi­
kéntjét; Lukovics Miklóstól precizitást, profizmust és a tökéletes­
ségre való törekvést tanultam; Kovács Péter a statisztika szépségeit 
mutatta meg, és Deák István bebizonyította nekem, hogy mégis 
tudomány a számvitel.:-)

Terveim a jövőt illetően:
Szeretném kiérdemelni a Dr. Szöszi címet!

Legfontosabb dolog, amit az egyetemi évek alatt tanultam: 
“Tudományos könyvekben egy-egy lábjegyzetnek néha döntőbb 

szerep jut egy egész fejezetnél - és az életnek is vannak ilyen 
lábjegyzetei.”

Kedvenc tantárgya(i)m:
Területi stratégiák, Vállalkozásfejlesztés, K KV  üzleti tervezés 

Kedvenc tanárom/tanáraim:
Lengyel Imre, Lukovics Miklós, Kovács Péter, Deák István 

Amit kihagytam az 5 év alatt:
Úgy gondolom, nem volt ilyen. Minden úgy volt jó, ahogy történt 
vagy éppen nem történt...

Az órák és én:
Amikor életem első egyetemi órájára igyekeztem egy legendás 
mondat jutott eszembe:"I think this is the beginning of a beautiful 
friendship”- és tényleg így lett
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Sebó Andrea
Pénzügy

Sebők Nóra
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó
Nem hiszem, hogy ki lehet emelni az 5 legfontosabb szakszót, de 
mindenképpen fontos kifejezések: ceteris paribus, szavatoló tőke, 
diverzifikáció, életpálya-finanszírozás, piros bizgentyű :-)

Amit az egyetem adott
Szakmai tudást, magabiztosságot, önállóságot és nem utolsósorban 
barátságokat, kapcsolatokat.

Legemlékezetesebb dolgok
Az egyetemen eltöltött 5 év teljes egészében emlékezetes marad 
számomra: a barátokkal együtt töltött idő, a tanulmányi versenyek, 
a statisztika demonstrátorság, a GTK-napok, a közgazdász bálák, 
az MKT-tagság.

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
A családomnak, akik mindig mellettem álltak, támogattak.

Akiktől a legtöbbet tanultam
Dr. Kovács Péter, Dr. Deák István, Kovács György, Dr. Kosztopulosz 
Andreász, Dr. Papp István.

Terveim a jövőben
Boldog, kiegyensúlyozott élet, változatos munka, továbbtanulás.

Kedvenc tárgyaim 
Statisztika, számvitel.

Kedvenc oktató
Dr. Kovács Péter (Pepe), Dr. Deák István.

Amit kihagytam az egyetem alatt 
„Külföldi ösztöndíj. Sosem volt UV-m .:-)”

Az órák és én
Igyekeztem minden órára bejárni és jegyzetelni. Azt hiszem, sok 
évfolyamtársam nagyon örült ennek.:-)

5 legfontosabb szakszó
„regionális versenyképesség, allokációs mechanizmusok, ceteris 
paribus, passzív időbeli elhatárolás, GDP,,

Amit az egyetem adott 
kitartást, akaraterőt, tudást:-)

Amit elvett
a vizsgaidőszak alatt a szabadidőm 99,1 %-át.

Legemlékezetesebb dolgok 
„VF kirándulások, VF farsang”

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
családomnak, évfolyamtársaimnak, barátaimnak, oktatóimnak 

Akiktől a legtöbbet tanultam
Természetesen Lengyel professzor és a VF szakirány oktatói 

Terveim a jövőben
végzettségemnek megfelelő munkát találni



piramis modell 

Kedvenc tárgyaim
„regionilis-és lokális gazdaságfejlesztés, vállalko­
zásfejlesztés, innováció, kkv számvitel 

Kedvenc oktató
„Prof. Dr. Lengyel Imre, Dr. Lukovics Miklós, Dr. Bajmócy Zoltán, 
Dr. Imreh Szabolcs”

Amit kihagytam az egyetem alatt
Erasmus

Az órák és én
az 5 év alatt általában bejártam az órákra.

Szász Irma
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó
gazdaságpolitika, tőke, adórendszer, recesszió, reálkamat 

Amit az egyetem adott
önállóság, határozottság, probléma megoldó készség

Amit elvett
szabadidőt

Legemlékezetesebb dolgok
Gólytábor, Gtk-s bulik, és igen sok emlékezetes vizsga.

Akiknek a legtöbbet köszönhetem 
Levlistának

Akiktől a legtöbbet tanultam
ó hát nem feltétlenül a tanárokat említeném meg itt :-)

Terveim a jövőben
Gazdasági szférában működő vállalalatnál szeretnék elhelyezkedni. 

Amit tanultam az egyetem alatt 
önfegyelem 

Kedvenc tárgyaim
Mikro, makro, szervezeti viselkedés, környezetgazdaságtan 

Kedvenc oktató
Majo Zoltán, Papp István, Málovics György 

Amit kihagytam az egyetem alatt 
„nem voltam a fiivészkertbe,,

Az órák és én
nem állíthatom, hogy az összes órán részt vettem :-)
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Szalay Gergely
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó
explicit, szimultán, jószág, ETR-hibabejelentő, rozsomák 

Amit az egyetem adott
Egy cuki barátnőt, barátokat, s (eddig) 5 év nagyrészt szabadidőt és 
felelőtlenkedést, am legközelebb max nyugdíjasként lesz.

Amit az egyetem elvett
Pénzt a zsebből bulira, jegyzetre, utóvizsgára. Meg pár órát hetente 
az életből.

Legemlékezetesebb dolgok
gólyatábor, G T K  kirándulások, a nehezebb vizsgák utáni megköny- 
nyebbülés és ünneplés. Meg a vizsgák előtti ünneplés. Meg amikor 
már közben is...

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Nehéz, de talán akik a kulcspillanatokban jegyzetekkel láttak el, 

Akiktől a legtöbbet tanultam 
A tankönyvek, s jegyzetek íróitól.

Terveim a jövőben
Lassan, de biztosan, tehát jövőre befejezni az egyetemet, utána friss 
diplomásként türelemre tanítva magam elfogadni egy olyan állást, 
amelyet elsősorban szeretni lehet, másodsorban nem lépi túl a tör­
vényes munkaórák számát, harmadsorban még fizet is néha.

Amit tanultam az egyetem alatt
Az okosságnál többet ér az ügyesség.

Kedvenc tárgyaim
Anno bírtam a Bankrendszer gyakot. De az operációkutatás 2. elő­
adást semmi nem veri meg.

Kedvenc oktató
Szintén nehéz, legyen Deák István!

Amit kihagytam az egyetem alatt
Erasmus, néhány buli, de alapvetően nincs hiányérzet.

Az órák és én
... nem kerestük mindig egymás társaságát, de részemről nincs 
sértettség.
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Szikora Zsuzsa
Európai integráció

5 legfontosabb szakszó 
nemzetközi kapcsolatok

Amit az egyetem adott
szélesebb látókör, sok barátot, tapasztalat

Legemlékezetesebb dolgok
az EU integráción eltöltött két év

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Megyeri Eszter

Akiktől a legtöbbet tanultam
Dr, Farkas Beáta, Megyeri Eszter, Nyíri Zoltán, Garamhegyi Ábel

Terveim a jövőben
karrier, család, személyes fejlődés

Amit tanultam az egyetem alatt
tolerancia, kitartás

Kedvenc oktató 
Megyeri Eszter

Az órák és én
0

Szombati Tamás
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó
ceteris paribus, „méltatlan” budai márka, 4P, volatilitás 

Legemlékezetesebb dolgok 
Felező buli...

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Évfolyamtársak és a Számviteli szakcsoport

Amit tanultam az egyetem alatt
„A tőkepiacon nincs ingyen ebéd!"

Kedvenc tárgyaim
Természetesen számvitel!

Kedvenc oktató
Deák István, Kovács György

Az órák és én
Többet is találkozhattunk volna...
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Szurovecz Tibor
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó 
nempapagáj

Amit az egyetem adott
ismerősök, barátok, tudás 

Amit elvett 
idő, pénz

Legemlékezetesebb dolgok
sikeres szigorlatok, hatalmas bulik, kirándulások

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
barátok, tanárok, egyebek

Akiktől a legtöbbet tanultam
évfolyamtársaktól, hogy hogyan kéne nagyon szemtelenül 
puskázni

Terveim a jövőben 
dolgozni szeretnék...

Amit tanultam az egyetem alatt
nem csak az számít amit tudsz, hanem az is, hogyan adod elő

Kedvenc tárgyaim
menedzsment, környgazd, vállalkozásfejlesztés...

Kedvenc oktató
Imreh Szabolcs, Málovics György, Deák István, Sallai Miklós 

Amit kihagytam az egyetem alatt
volt egy kirándulás a Borsodi gyárba, de pont műtétem volt...

Az órák és én
néha szerettük egymást, máskor meg kevésbé, de általában tisztelet 
ben tartottuk egymást, persze ennek nem mindenki örült

Todorovity Dániel
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó
Explicit, Határráta, Diverzifikált, Klaszter, Rozsomák

Amit az egyetem adott
Szabadidőt

Amit elvett
Agysejteket

Legemlékezetesebb dolgok
Gólyatábor

Akiknek a legtöbbet köszönhetem 
Gódor Petra Infocenter:-)

Akiktől a legtöbbet tanultam
Nem tudom néhány személye korlátozni

Terveim a jövőben
Karriermenedzsment gyakorlat megkezdése 

Amit tanultam az egyetem alatt 
A statisztika szerint a SW O T analízis
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Kedvenc tárgyaim 
Számvitel

Kedvenc oktató 
Deák István

Amit kihagytam az egyetem alatt 
Erasmus

Az órák és én
Sokszor különböző helyen:-)

Tóth András Zoltán
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó 
tőkemegfelelés, arbitrázs, seniorage 

Amit az egyetem adott
Szép éveket és egy jó  hangulatú összetartó közösséget: A Vitéz 
utcai Baráti Kört 

Amit elvett
Pár nyugodt pillanatot a vizsgák előtt és 6 nyugodt karácsonyt. 

Legemlékezetesebb dolgok
A számvitel II. gyakorlati utóvizsga teljesítése emlékezetes volt:-) 

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Természetesen a tanáraimnak és azoknak akik kölcsönadták fény­
másolni a jegyzetüket, ezúton is koszi:-)

Akiktől a legtöbbet tanultam
A tanároktól és a felettem lévő évfolyamtól, csoporttársaktól, akik 
hasznos vizsgatapasztalatokkal láttak el.

Terveim a jövőben 
A kitűzött célok elérése

Amit tanultam az egyetem alatt
Megtanultam, hogy amit igazán szeretne az ember, azt el tudja 
érni.

Kedvenc tárgyaim
Elmélettörténet, Egészségügyi rendszerek finanszírozása és 
menedzselése

Kedvenc oktató
Kovács György, Botos Katalin, Serfőző Zoltán, Baráth Lajos 

Amit kihagytam az egyetem alatt
Egy két érdekes előadást amit érdemes lett volna hallani, meg 1-2 
bulit, de szerencsére nem sokat:-)

Az órák és én
„Az órák többségén ott voltam, természetesen azok maradtak ki 
inkább amik csütörtök reggel voltak,,



Tóth Annamária
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó 
piramis

Amit az egyetem adott
Rengeteg tapasztalatot és nem csak a tanulás terén, sok sikerélményt 
és majdnem annyi kudarcot, barátokat és talán valami tudás-féle is 
ragadt rám. De egyfajta szemléletet mindenképpen kaptam.

Amit elvett
Rengeteg időt, amit az órákon vagy a vizsgákra tanulással töltöttem 
a számtalan más és kellemesebb időtöltés helyett... Persze voltak jó 
órák i s :-)

Legemlékezetesebb dolgok
Még az egyetem előtt, de közvetlen hozzákapcsolódóan: amikor a 
matek felvételi közepén megszólalt a bombariadó és amikor meglát­
tam a ponthatárokat. Az egyetemen: a közös bulizások és kirándu­
lások a barátnőkkel, néhány felejthetetlen koncert a JA T E Klubban 
és amikor kijöttem a sikeres vf-szigorlatomról.

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
A szüleim és a barátom, akik mellettem voltak az öt év alatt. 
Valamint a barátnők, akik nélkül unalmas lett volna.

Akiktől a legtöbbet tanultam
A szakos tanárok, az alapképzés emlékei már halványulnak...:-) 

Terveim a jövőben
Szeretném, ha mindig lenne egy olyan állásom, amit szeretek csi­
nálni, és meg tudok belőle élni. Szeretnék egy szép kis házat, ami 
csak az enyém és szeretném mindezt megosztani a párommal és a 
majdani családommal.

Amit tanultam az egyetem alatt
Kitartás és akaraterő, ezek nélkül semmi sem megy.

Kedvenc tárgyaim
Amiket Imreh Szabi tartott és a Lokális gazdaságfejlesztés. 

Kedvenc oktató
Imreh Szabolcs, Bajmócy Zoltán és Deák István.

Amit kihagytam az egyetem alatt
(Jó ) néhány órát, amin ott kellett volna lenni... Jó pár bulit, ami 
talán jó  lett volna és számtalan olyan őrültséget, amit az egyetemis­
ták csinálni szoktak.

Az órák és én
Néha egészen kellemes volt a „viszonyunk" sokszor viszont unal­
mas, erőltetett és rendkívül fárasztó (mind szellemileg, mind pedig 
ami a kezemet illeti).



Totobé Tímea
Pénzügy

Torőcsik Júlia Sára
Vállalkozásfejlesztés

5 legfontosabb szakszó
„Cash flow, Maastrichti kritériumok, Inflációs célkövetés, Szavatoló 
tőke I, II, III, 3,5, Bázel I, II„

Amit az egyetem adott
Igaz barátokat, jó  kirándulásokat, fergeteges bulikat és humoros 
szakesteket. Illetve betekintést nyújtott a gazdaságtudomány vilá­
gába. :-)

Legemlékezetesebb dolgok
„Az első előadásom az évfolyam előtt, mindenki síri csendben hall­
gatott és figyelt. A 2008-as gyomaendrődi kirándulás&#8230;„ 

Kedvenc tárgyaim
Biztosításmatematika, Értékpapír matematika és kockázatkeze­
lés I, II., Üzleti kommunikáció, Pénzügyi számítások Excellel, 
Gazdaságstatisztika, Környezetgazdaságtan 

Kedvenc oktató
Dr. Papp István, Dr. Schneider Klára, Nyíri Zoltán 

5 legfontosabb szakszó
versenyképesség, piramis, klaszter, innováció, ufó,

Amit az egyetem adott
Élményeket, közös bulizásokat, és persze még mi mást? Tudást. 

Amit elvett
Sok szabadidőt a vizsgaidőszakban :)

Legemlékezetesebb dolgok 
Vf-es farsangok, kirándulások:)

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
Sok kedves évfolyamtárs, akikkel a jegyzeteket megosztottuk.

Akiktől a legtöbbet tanultam
tanárok, évfolyamtársak

Terveim a jövőben
Jó munkahely, család.:)

Amit tanultam az egyetem alatt 
Sosem szabad feladni!!!

Kedvenc tárgyaim
innováció és technológiamenedzsment 

Kedvenc oktató
Bajmócy Zoltán, Lukovics Miklós

Amit kihagytam az egyetem alatt 
néhány jó  bulit

Az órák és én
Néha nehéz volt végigülni az órákat, főleg a duplákat!



Török Ildikó
Vállalkozásfejlesztés

Varga Szilvia
Pénzügy

5 legfontosabb szakszó
józan ész, motiváció, kitartás, higgadság, határozottság 

Amit az egyetem adott
Megerősített abban, hogy az előző „5 legfontosabb szakszó" meny­
nyire fontos.

Legemlékezetesebb dolgok
szóbeli felvételi, első vizsga, gólyatábor, néhány izgalmas beszélge­
tés, vf kirándulások 

Akiknek a legtöbbet köszönhetem
„Akik véleményt alkottak munkámról és megosztották velem.™ 

Akiktől a legtöbbet tanultam
„Akik mondadója, véleménye, gondolata, magatartása elgondol­
kodtatott.,,

Terveim a jövőben 
„Számomra teljes életet élni.,,

Amit tanultam az egyetem alatt 
Hogy nincsenek lehetetlenek.

Amit kihagytam az egyetem alatt 
Egy - két előadást.

Az órák és én
Ha épp nem máshol, akkor biztos órán voltam.:-)

5 legfontosabb szakszó
Szupranacionális monetáris politika, GDP, Jegybanki alapkamat, 
Infláció, Életpálya-finanszírozás.

Amit az egyetem adott 
Tudást és egy plusz félévet:-)

Amit elvett 
Időt és pénzt:-)

Akiktől a legtöbbet tanultam
Dr. Deák István, Dr. Schneider Klára, Dr. Kosztopulosz Andreász 

Terveim a jövőben
Először is elvégezni a sulit, megszerezni a nyelvvizsgát, egy jó  mun­
kahely, sok pénz...

Amit tanultam az egyetem alatt 
Mindent én sem tudhatok :-)

Kedvenc tárgyaim
Biztosításgazdaságtan, Különleges pénzügyi intézmények, A reál- 
gazdaság és a pénzügyi szféra kapcsolatai.

Kedvenc oktató
Dr. Schneider Klára, Dr. Kosztopulosz Andreász 

Amit kihagytam az egyetem alatt 
Az első 3 évet:-)

Az órák és én
Még csak 15 perc telt el???



Varga-Dudás Csilla
Európai Integráció 

szakirány

5 legfontosabb szakszó
portfolio diverzifikálás

Amit az egyetem adott
rengeteg barátot, sok élményt, életfilozófiát

Legemlékezetesebb dolgok
az összes vizsga, a barátokkal eltöltött idő és beszélgetés 

Akiknek a legtöbbet köszönhetem 
a csoporttársaimnak, családomnak 

Akiktől a legtöbbet tanultam
a tanáraim, az egyetem és persze a barátok, ismerősök 

Terveim a jövőben
kamatoztatni mindazt, amit e falak között tanultam egy jó és izgal 
más álláson keresztül és szerető családdal élni a hétköznapokat 

Amit tanultam az egyetem alatt
magabiztosság, szorgalom és hogy semmi sem lehetetlen

Kedven tárgyaim
menedzsment, polgári jog, külkereskedelem, adózás, európai jog,
GMU

Kedvenc oktató
Dr. Imreh Szabolcs, Megyeri Eszter, Dr. Farkas Beáta, Pelle Anita, 
Kátai-Urbán Kamilla, Nyíri Zoltán

Amit kihagytam az egyetem alatt
„igazából semmit, nagyon jól telt el ez az öt év az lett volna a elkese­
rítő, ha kihagytam volna ezeket az éveket"

Az órák és én
„többnyire bejártam az órákra, szerettem az előadásokat, 
sokat köszönhetek a tanároknak az elhangzott előadások miatt"



A k i k r ő l  c s a k  k é p ü n k  v a n

Balogh Ádám
Pénzügy szakirány

Bodó Réka
Pénzügy szakirány

Diós Tünde
Pénzügy szakirány

Dopsa Zsolt
Pénzügy szakirány

Csák Adrienn
Vállalkozásfejlesztés

szakirány

Dóczi Ágnes
Pénzügy szakirány

Dovalovszki Zsanett Dömötör Judit
Vállalkozásfejlesztés Pénzügy szakirány

szakirány

Endrődi Péter
Vállalkozásfejlesztés

szakirány



0-

Farkas Zoltán
Európai Integráció 

szakirány

Gyimesi Mónika
Pénzügy szakirány

Gál Anita
Vállalkozásfejlesztés

szakirány

Galla Tímea
Vállalkozásfejlesztés

szakirány

Juhász Nóra
Európai Integráció 

szakirány

Juhos Petra Georgina
Pénzügy szakirány

Kardos Sándor Kiss András
Vállalkozásfejlesztés Pénzügy szakirány

szakirány

Kotvics Hajnalka
Pénzügy szakirány
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Kovács Endre Zsolt
Pénzügy szakirány

Makra Éva
Vállalkozásfejlesztés

szakirány

Mészáros Bernadett
Pénzügy szakirány

Mőnich Csilla
Vállalkozásfejlesztés

szakirány

Nádas Orsolya
Vállalkozásfejlesztés

szakirány

Nádasdi László
Pénzügy szakirány

Nagy Szabolcs
Pénzügy szakirány

Nagyiván János
Pénzügy szakirány

Pásztor Gábor
Vállalkozásfejlesztés

szakirány



Polivka Iván
Pénzügy szakirány

Rack András
Pénzügy szakirány

Regdon Tímea
Vállalkozásfejlesztés

szakirány

Salánki Georgina
Pénzügy szakirány

Sára Enikő
Pénzügy szakirány

Szentkirályi Szilárd
Pénzügy szakirány

Tapodi László
Pénzügy szakirány

Tokölyi Petra
Vállalkozásfejlesztés

szakirány

Tüske László
Pénzügy szakirány
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Varga Bence
Pénzügy szakirány

Varga Diána
Vállalkozásfejlesztés

szakirány

Varjas Árpád
Pénzügy szakirány

Vas Violetta
Európai Integráció 

szakirány

Vízin Renáta Janka
Pénzügy szakirány

Wéber Viktória
Vállalkozásfejlesztés

szakirány



É v f o l y a m t á r s a i n k  Még

Bakacsy Henriett 
Barna Sándor 
Bimbó Róbert 
Bokán Katalin 
Czérna Bianka 
Cseri Ildikó 
Dajka Petra Mária 
Demcsák Péter 
Domonkos Ervin 
Fekete Gábor Gergely 
Felek Zsuzsa 
Fenyővári Nóra 
Gébért Judit 
Gudmon Gábor 
Halász Andrea 
Harmath Márta Nikoletta 
Horváth Eszter 
Irhás Veronika 
Janáky Csaba 
Kádas Andrea 
Karakás Márta 
Kispéter Dóra 
Kocsis Róbert

Kovács Kornél Zoltán 
Kozmács István Dániel 
Lamper Orsolya Júlia 
Lázár Zsuzsanna 
Lechner Ádám Milán 
Merza Péter 
Mészáros Balázs 
Moldvay Balázs 
Molnár Mihály 
Munkácsi Róbert 
Nagy-Benkő Dóra 
Oláh Imre 
Pázmány Péter 
Pólya Krisztina 
Sinku Gergő 
Somogyi Ákos 
Surinya Péter 
Szabó Áron 
Szilágyi Emese 
Tóth Anikó 
Tutrai Ilona Lívia 
Vas Adrián Árpád 
Véha Miklós



ARANYKÖPÉSEK



A r a n y k ö p é s e k

M o z sá r  Ferenc:
Mennyi az ÁÁÁÁr? Kéét Normáál jószáág 
allllokációója... Nagyapámnak van egy pááálinka- 
főzője..

- Ez most négyes.
- Miért csak négyes?
- Fogadjunk, hogy tudok olyat kérdezni, amire 
nem tudsz válaszolni.
- Köszönöm Tanár Úr. Jó lesz az a négyes.

S a lla i  M ik ló s:

Az egyetemen tanultaknak úgyis csak az 5 szá­
zalékát fogjátok használni. De nem tudhatjátok 
melyik 5-öt.

Serfőző Zoltán:
Ez az évszám itt nem jóóó, ebből a puskából hogy 
tud dolgozatot írni?

Deák István k lassz ik u so k :

Piros bizgentyű, zöld nyenyere, fekete Skoda 
Fabia típusú személygépkocsi, Deák és Fiai 
könyveidé

X Y  évfolyam társ R a v a sz  L á sz ló n a k :

Tanár úr búvárkodik, jogász, tanít, elvált, elég jó 
páárti...

R etkes Z o ltá n :

Amikor reggel zsíros kenyeret eszel, akkor egy 
alacsonyabb struktúra információs terét üríted a 
sajátodba. Ez az igazság. Én már matematikailag 
ezt be tudom bizonyítani. Ez az elefántcsont 
torony, amikor senki nem érti, amit mondasz. 
Meg tudom mondani az orvosoknak, hogy gyó­
gyítsák a rákot. Remélem hallgatni fognak rám. 5 
éven belül ez az egyetem lesz a világ vezető egye­
teme, mert megosztom a tudást az oktatókkal és 
veletek.

„Jézus a sötét oldal ügynöke, de ne aggódjatok, én 
a jó  oldalra álltam, megmentelek titeket.1'

„A SZ T E -t híressé teszem, ugyanis tudom, 
hogyan kell gyógyítani a cukorbetegséget.’’

K o v ács G yörgy :

A JA T E az olyan, mint egy gyermek Bibliában a 
purgatorium ábrázolása.’’

B án h ely i B a lá z s :

Várjatok! Ne rohanjatok, mert még alul is pisz­
kálni kell!

S a lla i  M ik ló s:

Osztrákiában sem lehet megállni a 
kereszteződésben.

Serfőzö  Z o ltá n :

Normális ember már úgysem lesz, mert bölcsész­
karra akar menni.

Fen y ővári Z so lt :

Nem tudom, hogy a hinduk szaporodnak-e 
osztódással.

C sendes T ib o r  ta r t  órát. É p p en  to tá l csend, a  

ta n á r  nem  beszél.

Ákos: De sz*r lehet, hogy senki nem figyel. 

Serfőző  Z o ltá n :

Na most képzeljük el, a dánoknál a szuper lég­
kondicionált disznóólakat!

Feleky G áb o r:

Na gyerekek álljatok fel, kis szemkörzés, 
habzsákdobálás...

Feleky G á b o r:

Rájönnek, hogy az ember nem egy pénzbedobós 
automata.

Feleky G á b o r:

Mindenki kecskét áldoz, és a vérével lekenik a 
számukra értékes dolgokat, mert azt vélik, hogy 
így megóvják azt a veszélytől. Ez persze nem azt 
jelenti, hogy én is megyek, kecskét áldozok, és 
lekenem vele a Lanos-omnak az orrát.

Feleky G á b o r

Hányszor mos fogat Ön egy nap? Most mond­
jam azt, hogy nem mosok fogat? Nyolcszor... 
tízszer... Vagy mondjam azt, hogy alkoholista 
vagyok? Az már a nyílt alkoholizmus felvállalása, 
hogy „ebéd után egy-két pohárkával.’'

S a lla i  M ik ló s:

Megy három paradicsom. Melyik a főnök? Az a 
rohadt ott elöl.

H a lm o si K áro ly  (P h o e n ix ):

Itt Szegeden soha nem gyártottak soha egészség- 
ügyi gumiterméket. Egészségügyi gumitermék 
alatt nem gumikesztyűt értek.



H alm o st K áro ly  (P h o e n ix ):

Képesek ezek a mikroorganizmus­
ok a kötött kenet megenni.

M e gy  esi L á sz ló :

Ha a két rang egyenlő, akkor van megoldás, 
ha viszont van megoldásba két rang egyenlő. 

Garat L á sz ló :

Világhírű nőgyógyász, akinek van egy ingatlanja, 
ahol hajnalonként prüntyügnek a kakukkok.

Serfőző  Z o ltán :

Félözvegy ember

Feleky G á b o r:

Csak éppenséggel mi történt? Kiheréltük 
a kritikai tartalmát a dolgoknak!

Garat:
Büdös...vagyis szemre és minden más érzék­
szervre kellemetlen benyomást keltő ember

Serfőző  Z o ltán :

Az éghajlat nagyon finom 

Feleky G á b o r:

Itt az én úszógumi, itt meg Naomi Campbell.
Az ő testét sokkal jobban lehet tagolni.

S zab ó  É v a

Tudják, van a mondás: Amilyen a 
mosdó, olyan a törölköző. Mi mind okos 
mosdók és törölközők vagyunk.

S zab ó  É v a :

Lányok! Néha alakítsunk buta libát, 
és a pasik rögtön ugranak.

G átin é :

Komoly hely az egyetem, utána 
még kellemetlenebb az élet.

R a v a s z  L á sz ló :

Cselekvőképtelen például az ajoghallgató, aki 
kiesik a kocsmából 4,2-es véralkoholszinttel.

S a lla i  M ik ló s:

Az ember két keze arra való, hogy mutasson. 

S a lla i  M ik ló s:
A közgazdásznak a zavarosban kell mozognia. 

Fen yővári Z so lt:

És nyilván akkor üt a guta meg, hogy 
hogy lehetek ilyen bunkó paraszt.

D e á k  Istv án :

Érthető, ugye? Én értem.

C sillik  Péter:

Vegyük tehát Mari nénit a kurzus állandó tagját. 

R a v a s z  L á sz ló :

Nem tudom, ismerik-e a Zaporozecet?
Régen kertet lehetett vele szántani.

Veres Z o ltán :

A következő a Kati. A legolcsóbb a Kati. 

Fen y ővári Z so lt:

Vannak olyan kishalak, amelyek be­
repülnek a nagyhalak szájába.

R a v a sz  L á sz ló :

Van időm, energiám, jogász 
vagyok, szeretek szórakozni.

P lu h á r  A n d rás:

Vakvilágba huzigálok egyeneseket.

Fen yővári Z so lt:

Ugyanez a két liba, elnézést a kifeje­
zésért, ez nem soviniszta....de az.

Fen yővári Z so lt:

Tehát nem biztos, hogy onnan ki is jön a 
kishal. Mondjuk erről Jónás tudna beszélni.

M egy esi L á sz ló :

Szóval vegyék azt, ahol vannak igaz­
hamis kérdések, ott lehet igaz is,

P etres T ib or:

Szigorlati feladatsort nem tudok hozni, de ugyan 
az lesz, mint a zh, csak kicsit felturbózva.

C sillik  Péter:

Szegény ember nem tesz félre pénzt, 
ha megbetegszik, meghal.

D e á k  Is tv á n :
Nemcsak ilyen elméleti sz*rrágás, be­
biflázunk nyolc sort. Oszt mi van?

R a v a s z  L á sz ló :

Ne tudják meg! Joghallgatók, házi­
buli. Berúgtak, mint disznó és nem 
tudták, hogy mi van a tapéta alatt.

P etres T ib o r :

Most valami vicceset fogok mondani.

P ósán é:

Minél nagyobb a méret, annál inkább Zeusz.



D e á k  Istv án :
Megvettek a zsidók. Miért pont ők? Nem tudom. 

N y ír i  Z o ltán :

Igazából súlyos halottak nincsenek.

G átin é :
Hogy van az ezredforduló angolul? Hát mi 
volt 2000-ben még a budira is kiírva?

Serfőző  Z o ltán :

Ha megvan a négy félév tesi, túl 
nagy baj már nem lehet.

L u k ov ics M ik ló s:

Ha ilyen g*cik leszünk zh-n, akkor nyugodtan fel 
lehet állni, oda lehet jönni és meg lehet rugdosni. 

Fen y ővári Z so lt:

Hogyha ez a nadrág az enyém, akkor nem másé. 

E gy  gyerek  bömböl a z  udvaron .

P etres T ib o r :

Valami konfliktus van odalenn.

Serfőző  Z o ltán :

Ez az évfolyam fegyelmezettebb.
Már attól féltem, hogy a bölcsész­
kar stílusát kezdik felvenni.

P lu b á r  A n d rá s :

Ellenőrzés alatt azt értem, hogy ellenőrzés.

D e á k  István :

Egyszerűen, az ember elámul, hogy 
milyen csodálatos a kettős könyvvitel.

D e á k  Istv á n :

Bizsergető nyálképzés indul el bennünk. 

Fen y ővári Z so lt:

Az emberi élet során az ember 
mindent a szájába vesz.

P lu b á r :

Akinek egy órája van az tudja, hogy mennyi az 
idő. Akinek kettő az már nem biztos benne.

P lu b á r  A n d rá s :

Ahelyett, hogy a zsiráfnak az evolúcióját 
akarjátok követni, üljetek kicsit előrébb.

D e á k  Istv án :

Adtunk egy pofont annak a bizonyos barnának. 

R a v a sz  L á sz ló :
A szabványoknak nem megfelelő. Különösen 
ilyen az érintésvédelmi szabványoknak nem meg­

felelő vasaló. Ilyenkor nyugodtan megvehetjük 
a kedves mamának, örülni fog az egész család. 

Fen yővári Z so lt:

A megszokott és alapértelmezett an- 
tagonisztikus gyűlölet alapján nem 
akarjuk kinyírni a fél évfolyamot.

Fen yővári Z so lt:

Lemmingek meg mókusok. A farkasok 
kis, aranyos mókusokat esznek.

D e á k  Istv án :

A következő évben megnyitjuk a 39-es 
számlát... Összepisiljük magunkat! Ott 
vagyunk, ahol előző évben voltunk.

Veres Z o ltán :

A kocsinak a lelke nagyon bonyolult, több év 
kell hozzá, hogy megszokja. Egy év alatt nem 
is alakul ki a bensőséges hangulat köztük. 

Fen yővári Z so lt:

A  halott nagypapa nem jó nagypapa, 
mert az nem ad zsebpénzt fagylalt­
ra a hülye vízfejű unokájának.

C sillik  Péter:

A befektetés mást se csinál, mint túzok­
ból verebet, meg verébből túzokot.

C sillik  Péter:

A  bank azt mondja: Mari néni, te csak 
tedd be a betétedet a bankba!

S a lla i  M ik ló s:

3 informatikus hogy cseréli ki a villanykörtét?
- 1 programot ír 
-1 installálja
- 1 pedig vigyáz, hogy addig ne cseréljék ki. 

Retkes Z o ltán :

Képzeljük el, hogy az asztal lapjában él egy 
palacsintaállat. Ez egy kicsit szabad asszo­
ciáció. Szóval, nevezzük ezt tepsilénynek!

D e á k  István :

368. Egyéb követelés. Mi van? Hülye ez a 
Deák? Nem hülye, csak néha annak látszik. 

D e á k  Istv á n :

A  pénztáros onnantól kezdve nem felel 
a pénzért, hogy átadta a gorillának.

Retkes Z o ltán :

A  második koordináta úgy függ



t-től, hogy nem függ t-től.

C sillik  Péter:

Mari néni elmegy a részvénypiacra a kis 
pénzével és megveszi a helikoptergyárat. 

L u k o v ic s M ik ló s:

Néha a jó öreg ujjak is becsapják az 
embert. Még szerencse, hogy csak most.

D e á k  István :

Megvesszük a kismalacot és 
akkora disznó lesz belőle.

K is s  A ttila :

Nem akarok XIV. Lajost játsza­
ni. Én vagyok az állam!

K is s  A ttila :

Maga a központi bank, én vagyok a 
kormány. Ha kötelet húzunk, én vagyok 
nyerni, mert én kövérebb vagyok.

D e á k  Istv án  :

Ha valaki trutymón végzi el a szol­
gáltatást, engem cseszegetnek.

N y ír i  Z o ltán :

Üljetek le egymás mellé, egymással szembe! 

D e á k  Istv án :

Imádok lakodalomba járni. Táncolni ugyan 
nem tudok, de öt sör után nem probléma.

D u x  L á sz ló :

Eljutottunk a két legproblémás esethez.

Veres Z o ltán :

Attól, hogy valaki marketinges, vagy 
PR-es, még lehet tisztességtelen.

D e á k  Istv án :

Annyira jó téma, nem? Gyönyörű, érthető. 

D e á k  Istv án :

A kisasszony vitatkozott, hogy ez jár-e nekem. 
Próbálkoztam ugyan meggyőzni a kapualjban. 

D e á k  István :

A hiba nem a készülékben, bennem 
van. Én vagyok hülye.

Veres Z o ltán :

Nem azért mosolyognak, mert bunkók, 
hanem azért, mert tisztelik a másikat.

Veres Z o ltán :

A Suzuki tipikusan magyar autó. Ráültetik a

pulikutyát, piros, fehér, zöld. A mi autónk. 
F a rk a s  B e á ta :

A H VG egy korrekt lap, az mindig 
szidja az aktuális kormányt.

D e á k  Istv án :

Ősszel az idő rossz, hideg van, hamar sötétedik, 
az ember társaságra vágyik....Megtaláltátok! 

Len gy el Im re:

Én is megnősültem. Harmadéves voltam 
egyetemen. Nem akarok senkit elriasztani. 

S a lla i  T a n á r  Ú r  1 0  percet szen vedett a  sz á m í­

tógép bekapcso lásával. M a g á b a  ro sk ad v a :

- Te szemétláda, miért nem működsz?

H eged ű s Je n ő :

P egyenlő 1-gyel plusz izé.

Ó tott L a jo s :

Odafutunk, odavágunk, azután elszaladunk.
Jó! Mondjuk az öngyilkos merénylő nem megy 
sehová. Odafutunk, odavágunk azt elrepülünk.

Kovács G yörgy:

Normális országokban nem ilyen magas a 
hölgyek aránya a pénzügyi vezetők között. 

M ile tics P éter:

Mit csinál a kapitalizmus a szakadék 
szélén?....Megnézi hogy mit csinál a 
szocializmus a szakadékban...

D e á k  I s tv án :

Mai fejjel lennék középiskolás, reszkethet­
nének a lányok! Akkor én reszkettem.

D e á k  István :

Logikus, hogy az állat saját terme­
lésű készlet, mert megvesszük a 
malacot és nálunk lesz disznó.

Len gy el Im re:

Kínában is csak a tengerparti sávon van 
rohadt nagy....elnézést...rohamos fejlődés.

D e á k  István :

Ki volt az az ember? Előttem van, 
nagyon elegáns, mindig csokornyak­
kendővel.... Nem a Kovács Gyuri!

D e á k  Istv án :

Hú! Ezt most találtam ki, de tök jó! Nem? 

H eged ű s Je n ő :



Ezt nem baj, ha nem értik, én sem értem.

F a r k a s  B e á ta :

Az órán Wicksel-röl volt szó, aki német volt, 
felolvasta németül a műveit és ez után ezt 
mondta: "...szóval tehát magyarul Wicksel 
németül írt....öööö...izé.....ezjól kijött"

D e á k  István :

Arcról már jól ismerlek titeket, csak a neve­
ket nem fogom megtanulni ennek a törpe 
entitásnak, aki eljön az előadásomra.

L en gy el Im re:

Alfred Weber el is fajzott. Közgazdászból 
átment szociológusba.

H eged ű s Je n ő  :

A szinus fi a cosinus fi vesszeje.

D e á k  István :

A részletekbe nem térnék ki.

S a lla i  M ik ló s:

A pénz nem olyan alacsonyrendű ösztönző 
tényező, csak adjanak belőle jó  sokat.

Ófott L a jo s :

A  hipo a legjobb. Nem itt domestos! Mindegyik 
ugyanazt tartalmazza, klór alapú tiszítószer. 
Kilyukadt a lepedő. Domestosos nem azt 
mondja, hogy biztos a klór alapú tisztítószer, 
hanem hogy biztos sokat....forgolódtak rajta.

H eged ű s Je n ő  :

...ezt így mind fölírjuk. Hát egyik 
disznó gyanúsabb, mint a másik.

D e á k  István :

H a valaki a bálon azzal jön hozzám, hogy szám- 
vitelezni szeretne, állok elébe! Máris keresünk 
egy sötét zugot és ki tudja mi lesz még abból!

D e á k  I s tv án :

Ha a számvitelt nem tartozik-követelellel 
kéne kezdeni és azzal bajlódni, akkora 
örömöket tudnánk egymásnak okozni! 
Figyeltem ám, hogy ki mosolygott!

S a lla i  M ik ló s:
... a bányászbéka azon testrésze alatt van, amit 
kultúrkörnyezetben nem illik a nevén nevezni.

Ó tott L a jo s :
Most nagyon lírai és fennkölt szót fogok

modani: megdönthetetlen legyen.

K á ta i-U rb á n  K a m illa :

Lineáris leképzéshez azt kell tudni, hogy van 
két krumpli, V I krumpli és V2 krumpli.

D e á k  István :

De jó lenne könyveidét nyitni, csomót 
keresni, sok hülye emberrel találkozni, 
akik nem értenek a számvitelhez.

D e á k  Istv án :

(Peter Sellers-ről) Az az ember hihetetlen 
hülye. Majdnem olyan hülye, mint én.

D e á k  István :

Álmosak vagytok, éhesek vagytok...
Inkább éhes? Itt a szellemi táplálék!

K á ta i-U rb á n  K a m illa :

Egydimenziós krumpli hogy néz ki?

H eged ű s Je n ő  :

i l  faktoriális szőr Í2 faktoriális i3 
faktoriális... Itt vannak még?

D e á k  Istv án :

Októberben bemegyünk a vállalathoz: Helló! Én 
vagyok az anyád és én ugatok, hogy mi lesz itt! 

D e á k  István :

Egy így rendben is van, de ott az 
a D /IX . Mi a kutya fika az?

S a lla i  M ik ló s:

Jónéhány ember vasárnap is dol­
goztatná az ünnepeket.

S a lla i  M ik ló s:

Hülyülök, pedig holnap még péntek van.

S a lla i  M ik ló s:

Költségvetési megszorítás, hát akkor 
ne legyen plusszmunka és szorít- 
gassa azt, ami a kezébe akad.

S a lla i  M ik ló s:

Elláthatatalan, ellá__ ellá.... el....
vonzó munkahely legyen 

C sillik :

A  bank egy különleges állat.

C sillik :

Ha a Kossuth téren csak galambok 
sétálnak, nem pedig emberek ben­
zines kannával, akkor mi van?
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O láh  Já n o s

Ez a két óra ez fix, ugye? Én ilyen­
kor szoktam déli álmot aludni.

O láh  J á n o s :

A kíváncsiság nem olyan, hogy szedjük szét a 
macskát, nézzük meg mi dorombol benne.

O láh  Já n o s  :

Elnézést, ha valakit megzavar­
tam szendergéseiben.

O láh  Já n o s  :

Ha fele olyan okos lennék előre, mint az 
anyósom visszafelé, sokkal sikeresebb lennék.

O láh  Já n o s  :

Az emberek nagy része pénzét reményre váltja. 

Sch neider K lá r a :

Én megértem az is, amikor a férj meggyilkolja 
a magas életbiztosításért a feleségét.

O láh  Já n o s  :

...a gyerekek a feleség mellé álltak, aki az 
oroszlánrészét vállalta a dolgoknak -  üvöltött.

O láh  Já n o s  :

Komolyan mondom, hatalmas élmény volt, 
amikor a puszta homokból parizer jött ki.

O láh  Já n o s  :

44%-os profitja semminek sincs, 
kivéve fegyver, lány, kábítószer.

T rá se r  Ferenc:

Ez olyan csábító volt a hiénák számára, mintha 
egy dagadt tehén sétált volna tőlük pár méterre.

T rá se r  Ferenc:

... vettek egy egész szigetet. Mi meg 
itt ülünk pénteken, ködös ő sz i idő 
van, és tekerjük a dinamót.

Csillik  Péter:
Látnak valamit? Semmit se látnak. Jó!

O láh  Já n o s  :

Egy életem, egy halálom, birkát 
meg kell találnom.

O láh  Já n o s  :

Mindjárt gondoltam, hogy valami baja van a te­
hénnek, amikor a csordás a vállán hozta a bőrét.

O láh  Já n o s  :

A szeméttelep aranybánya az

információgyűjtőknek.

B a rá th  L a jo s :

Látunk egy átívelő ívet.

B ú z á s  N orb ert:

Egy reneszánsz ember itt ösz- 
szekrétázta a távirányítót.

B a rá th  L a jo s :

Homogén szexuálisok.

A z  órán  két lány óra  közben beszélget.

B a rá th  L a jo s :

- Nórikám, nagyon érdekes a humán- 
erőforrás. Hány éves akiről beszélget?

B a rá th  L a jo s

Na ezt magyarázd meg Lajcsi! Mármint én. 

B a rá th  L a jo s :

Ki volt már szalmonellás itt? Rajtam 
kívül. Ezt elmesélem! Csodálatos! 
Fantasztikus élmény volt!

B a rá th  L a jo s :

Csökkenő vagyonnal, mint csök­
kenő farokkal, nem megy.

B a rá th  L a jo s :

Ha van susid megy, ha nincs susid, nem megy. 

B a rá th  L a jo s :

Két szép unokám van. Mondanom sem 
kell, mind a kettő rám hasonlít.

B a rá th  L a jo s :

Amikor szerelem van, mindenem csorog.

B a rá th  L a jo s :
Amikor találkoztam középiskolás szerelmemmel, 
azt mondta nekem, hogy ő még mindig szerel­
mes belém. Erre én mondom: Öreg!...Drágám!

M álo v ics G yörgy:

...d e  ahogy egy pécsi professzor 
mondta, a mikroökonómia olyan, mint 
a szex. Nem azért csináljuk, hogy bármi 
kézzelfogható eredménye legyen.

S u sá n y i T am ás:

. . . é n  erre azt mondom: nem a ruhámat 
cserélem ritkán, a mosógépem nagy.

P a p p  István :

Idézet levélből: „Mit képzelnek maguk? 
Magyarországon nem lehet bárkit csak úgy
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megforgalmizni!" Amikor telihold van, nagy 
a szél, a hülyék megindulnak, levelet írnak. 

P a p p  István :

A minimálbér nem biztos, hogy jó  a 
nyugdíja szempontjából. Aztán lehet, 
hogy szaladni kell a kukához, hogy előbb 
odaérjen, mint a másik nyugdíjas.

P a p p  Istv án :

Hát más farkával a csalánt verni, roppant 
élvezetes dolog, a sajáttal már annyira nem. 

L e stárn é :

Csináltak egy konvergencia-kritériumot, 
volt kormánynormáliséknál ez így megy. De 
nálunk! Váltás és akkor tartják magukat. 

H a jd ú  Jó z s e f  :

...Blau György.Jogász, de azért rendes ember. 

H a jd ú  Jó sze f:

Kisváros, AID S ellen kötnek biztosítást. Ez 
alapján a csoportok: vannak az aszkéták, a 
monogámok, szimultánok, meg a negyedik 
csapat, aki azonos térfélen játszik.

P a p p  Istv án :

Kijön a gázszerelő, mert elromlott a 
lerni. Otthon nincs effektive pénz, a 
háziasszony természetben fizet. No, 
lehet, hogy egy kicsit túlfizet.

Sch neider K lá r a :

Ide figyelj! Látom a kis kezedet! Ha 
összevan csukva, akkor az puska.
Meg ha a lábad között matatsz.

C sörög  a  m obil:

Schneider Klára: Enyém? Elnézést, ha 
az enyém. Nem szoktam használni, nem 
tudom miért van a táskámban. Még a 
barátaim sem tudják a számomat.

P a p p  L á sz ló :

Ez nem hiszem, hogy érthe­
tő volt. Én sem értettem.

P a p p  L ász ló :

Hogy lehet pénzt szerezni a banktól?
Egyik esetben harisnyával a fejünkön. 

K o v ács  György:
Látjuk tehát azt... Nem látjuk, de mondom. 

K o v ács G yörgy:

Mit mondtam az év elején a vizs­
gáról? Semmit? Ez gáz.

K o v ács G yörgy:

Komplett hülye vagyok.
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